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9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             322   155   166    81   110    25   106    32    65    61    60    43    42    17   232    28    35    20    49   183    82 

                             64    65    64    63    63    64    67    73    72    68    65    48    65    65    64    68    69    71    66    63    66 

 

Wrong track                 116    61    52    34    44     7    31     9    10    18    24    35    15     4    83     9     9     6    21    66    26 

                             23    26    20    27    25    18    20    20    11    20    26    39    23    15    23    22    18    21    28    23    21 

 

Undecided                    61    21    40    12    21     7    21     3    15    11     8    11     8     5    47     4     7     2     4    39    17 

                             12     9    16     9    12    18    13     7    17    12     9    12    12    19    13    10    14     7     5    13    14 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           1                                               1                 *                             *       
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10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             259   114   144    60    97    21    81    25    51    48    40    43    34    16   188    18    29    18    34   148    69 

                             52    48    56    47    55    54    51    57    57    53    43    48    52    62    52    44    57    64    46    51    55 

 

Wrong track                 164    90    71    50    52    12    50    11    22    28    35    38    23     6   120    12    15     6    30    98    32 

                             33    38    28    39    30    31    32    25    24    31    38    42    35    23    33    29    29    21    41    34    26 

 

Undecided                    74    32    42    16    26     5    27     7    17    13    17     8     8     4    52    11     7     4     9    42    23 

                             15    13    16    13    15    13    17    16    19    14    18     9    12    15    14    27    14    14    12    15    18 

 

Refused                       3     2     1     2     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     3     -     -     -     1     1     1 

                              1     1     *     2           3           2           1           1                 1                       1     *     1 
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11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     333   152   180    87   107    25   114    30    58    58    71    50    45    19   241    30    39    17    48   200    77 

                             67    64    70    68    61    64    72    68    64    64    77    56    69    73    66    73    76    61    65    69    62 

 

Disapprove                  113    60    50    29    42    11    31     6    16    25    17    32    12     4    85     6     7     7    20    62    29 

                             23    25    19    23    24    28    20    14    18    28    18    36    18    15    23    15    14    25    27    21    23 

 

Undecided                    53    26    27    12    25     3    13     8    15     7     4     8     8     3    36     5     5     4     6    27    18 

                             11    11    10     9    14     8     8    18    17     8     4     9    12    12    10    12    10    14     8     9    14 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              *           *           1                       1                                   *                                   1 
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12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  

Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     289   129   159    72   100    27    90    25    57    46    52    50    40    17   193    29    42    17    38   166    78 

                             58    54    62    56    57    69    57    57    63    51    57    56    62    65    53    71    82    61    51    57    62 

 

Disapprove                  154    76    75    38    56     8    52    13    24    33    28    32    17     7   127     9     5     7    28    94    30 

                             31    32    29    30    32    21    33    30    27    37    30    36    26    27    35    22    10    25    38    33    24 

 

Undecided                    55    31    24    18    18     4    15     6     9    11    12     7     7     2    41     3     4     4     8    28    16 

                             11    13     9    14    10    10     9    14    10    12    13     8    11     8    11     7     8    14    11    10    13 

 

Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     -     1     1 

                              *     1                 1           1                             1     2           1                             *     1 
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13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  

Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      192    89   103    45    61    19    67    20    32    28    31    38    31    10   129    19    27    10    26   112    48 

                             38    37    40    35    35    49    42    45    36    31    34    42    48    38    36    46    53    36    35    39    38 

 

Worse                        90    42    47    28    27     5    30     7    17    15    17    20    10     4    75     1     4     7    22    46    21 

                             18    18    18    22    15    13    19    16    19    17    18    22    15    15    21     2     8    25    30    16    17 

 

Same                        153    81    71    38    61    12    42    13    30    32    30    21    18     9   111    13    17     9    19    90    43 

                             31    34    28    30    35    31    27    30    33    36    33    23    28    35    31    32    33    32    26    31    34 

 

Undecided                    60    24    35    16    26     3    15     4    11    13    13    10     6     2    46     6     3     2     7    38    12 

                             12    10    14    13    15     8     9     9    12    14    14    11     9     8    13    15     6     7     9    13    10 

 

Refused                       5     2     2     1     -     -     4     -     -     2     1     1     -     1     2     2     -     -     -     3     1 

                              1     1     1     1                 3                 2     1     1           4     1     5                       1     1 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     355   159   196    90   117    31   117    31    61    63    72    59    49    18   251    31    42    24    49   211    87 

                             71    67    76    70    67    79    74    70    68    70    78    66    75    69    69    76    82    86    66    73    70 

 

Disapprove                  109    60    45    30    40     6    33    11    17    22    17    25    12     5    84     7     6     4    23    57    27 

                             22    25    17    23    23    15    21    25    19    24    18    28    18    19    23    17    12    14    31    20    22 

 

Undecided                    34    18    16     8    16     2     8     2    12     5     3     5     4     2    26     3     3     -     2    20    10 

                              7     8     6     6     9     5     5     5    13     6     3     6     6     8     7     7     6           3     7     8 

 

Refused                       2     1     1     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     1     1 

                              *     *     *           1                                         1           4     1                             *     1 
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15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  

you rank your current level of fear or concern? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The highest level of         41    18    22     9    20     -    12     3     8     6     7     6     7     4    24     6     6     4     4    20    15 

fear I've ever lived          8     8     9     7    11           8     7     9     7     8     7    11    15     7    15    12    14     5     7    12 

through                   

 

Extremely high level of      57    17    40    22    16     5    14     1     9     9    13     9    12     4    40     6     4     7    12    36     7 

fear                         11     7    16    17     9    13     9     2    10    10    14    10    18    15    11    15     8    25    16    12     6 

 

Above average level of      138    64    73    38    49    12    39    16    26    28    21    23    19     5   102    10    16     7    16    77    42 

fear                         28    27    28    30    28    31    25    36    29    31    23    26    29    19    28    24    31    25    22    27    34 

 

Below average level of      126    51    75    30    40     9    47    12    24    23    23    20    16     8   103     6     6     8    18    81    26 

fear                         25    21    29    23    23    23    30    27    27    26    25    22    25    31    28    15    12    29    24    28    21 

 

Extremely low level of       43    26    17     5    16     6    16     4     7     6    11     9     5     -    34     3     4     1     8    22    13 

fear                          9    11     7     4     9    15    10     9     8     7    12    10     8           9     7     8     4    11     8    10 

 

Not at all fearful or        85    59    24    21    30     5    29     8    15    16    15    21     5     4    54     8    13     1    14    49    19 

concerned                    17    25     9    16    17    13    18    18    17    18    16    23     8    15    15    20    25     4    19    17    15 

 

Undecided                    10     3     7     3     4     2     1     -     1     2     2     2     1     1     6     2     2     -     2     4     3 

                              2     1     3     2     2     5     1           1     2     2     2     2     4     2     5     4           3     1     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  

not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict                 227   104   122    60    69    17    81    13    36    41    49    41    32    14   154    22    26    16    36   130    56 

                             45    44    47    47    39    44    51    30    40    46    53    46    49    54    42    54    51    57    49    45    45 

 

Pretty strict               181    79   102    45    73    16    47    19    36    32    32    31    21    10   143    10    17    10    22   108    47 

                             36    33    40    35    42    41    30    43    40    36    35    34    32    38    39    24    33    36    30    37    38 

 

Not very strict              50    27    23    12    19     5    14    11     9    10     4     7     6     2    39     5     5     -     8    30    12 

                             10    11     9     9    11    13     9    25    10    11     4     8     9     8    11    12    10          11    10    10 

 

Not at all strict            37    24    10    11    12     1    13     1     7     7     5    11     5     -    23     4     3     2     8    17     9 

                              7    10     4     9     7     3     8     2     8     8     5    12     8           6    10     6     7    11     6     7 

 

Undecided                     5     4     1     -     2     -     3     -     2     -     2     -     1     -     4     -     -     -     -     4     1 

                              1     2     *           1           2           2           2           2           1                             1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17_1. Attending a sporting event 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         176   110    63    37    64    12    63    22    35    35    34    29    13     6   124    15    22     3    25   104    43 

                             35    46    24    29    37    31    40    50    39    39    37    32    20    23    34    37    43    11    34    36    34 

 

No                          306   117   188    84   106    27    89    22    53    53    54    55    50    18   224    25    28    25    47   172    80 

                             61    49    73    66    61    69    56    50    59    59    59    61    77    69    62    61    55    89    64    60    64 

 

Undecided                    18    11     7     7     5     -     6     -     2     2     4     6     2     2    15     1     1     -     2    13     2 

                              4     5     3     5     3           4           2     2     4     7     3     8     4     2     2           3     4     2 
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17_2. Getting on a plane 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         243   135   105    56    87    23    77    25    49    39    53    46    20     9   165    23    34     9    36   140    59 

                             49    57    41    44    50    59    49    57    54    43    58    51    31    35    45    56    67    32    49    48    47 

 

No                          241    95   145    64    84    16    77    19    38    48    36    41    42    16   186    18    15    17    36   137    64 

                             48    40    56    50    48    41    49    43    42    53    39    46    65    62    51    44    29    61    49    47    51 

 

Undecided                    16     8     8     8     4     -     4     -     3     3     3     3     3     1    12     -     2     2     2    12     2 

                              3     3     3     6     2           3           3     3     3     3     5     4     3           4     7     3     4     2 
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17_3. Being back in person in an office at work or school 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         294   153   138    72   100    22   100    32    55    62    56    50    31     6   209    23    33    14    41   179    67 

                             59    64    53    56    57    56    63    73    61    69    61    56    48    23    58    56    65    50    55    62    54 

 

No                          175    69   105    47    65    16    47    12    35    26    33    32    24    12   128    17    15    13    29    91    51 

                             35    29    41    37    37    41    30    27    39    29    36    36    37    46    35    41    29    46    39    31    41 

 

Undecided                    31    16    15     9    10     1    11     -     -     2     3     8    10     8    26     1     3     1     4    19     7 

                              6     7     6     7     6     3     7                 2     3     9    15    31     7     2     6     4     5     7     6 
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17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         187   112    72    52    63    18    54    19    31    37    32    36    21     8   128    14    25    11    22   106    53 

                             37    47    28    41    36    46    34    43    34    41    35    40    32    31    35    34    49    39    30    37    42 

 

No                          294   116   177    73   102    21    98    22    56    52    56    51    42    15   221    25    24    16    46   176    67 

                             59    49    69    57    58    54    62    50    62    58    61    57    65    58    61    61    47    57    62    61    54 

 

Undecided                    19    10     9     3    10     -     6     3     3     1     4     3     2     3    14     2     2     1     6     7     5 

                              4     4     3     2     6           4     7     3     1     4     3     3    12     4     5     4     4     8     2     4 
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17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269   148   118    64    91    21    93    31    47    43    51    53    30    13   192    24    26    12    38   157    66 

                             54    62    46    50    52    54    59    70    52    48    55    59    46    50    53    59    51    43    51    54    53 

 

No                          221    87   133    61    82    17    61    13    43    47    36    36    33    11   162    17    25    15    34   125    58 

                             44    37    52    48    47    44    39    30    48    52    39    40    51    42    45    41    49    54    46    43    46 

 

Undecided                    10     3     7     3     2     1     4     -     -     -     5     1     2     2     9     -     -     1     2     7     1 

                              2     1     3     2     1     3     3                       5     1     3     8     2                 4     3     2     1 
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17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         391   189   199    96   136    33   126    39    70    70    76    70    49    15   292    29    39    17    58   231    94 

                             78    79    77    75    78    85    80    89    78    78    83    78    75    58    80    71    76    61    78    80    75 

 

No                           97    43    53    29    33     6    29     5    20    20    14    17    12     8    63    10    11    11    14    52    28 

                             19    18    21    23    19    15    18    11    22    22    15    19    18    31    17    24    22    39    19    18    22 

 

Undecided                    12     6     6     3     6     -     3     -     -     -     2     3     4     3     8     2     1     -     2     6     3 

                              2     3     2     2     3           2                       2     3     6    12     2     5     2           3     2     2 



                                                                                                                  Table Q18 Page 15 

 

 

 

 

18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      173    96    77    43    62    18    50    22    33    36    43    27    10     2   122    14    19    10    26    91    51 

can                          35    40    30    34    35    46    32    50    37    40    47    30    15     8    34    34    37    36    35    31    41 

 

Wait awhile until others     60    26    34    20    19     6    15     8     9    14    15     9     5     -    37     8    11     3     9    34    15 

have taken it                12    11    13    16    11    15     9    18    10    16    16    10     8          10    20    22    11    12    12    12 

 

Not take the vaccine         37    17    17    11    10     -    16     3    11     7     5     4     4     2    25     5     3     1     6    22     8 

                              7     7     7     9     6          10     7    12     8     5     4     6     8     7    12     6     4     8     8     6 

 

Already received one or     218    92   125    51    79    13    75    11    35    31    26    45    46    22   171    13    16    14    31   136    47 

both shots                   44    39    48    40    45    33    47    25    39    34    28    50    71    85    47    32    31    50    42    47    38 

 

Undecided                    10     5     5     3     3     2     2     -     2     2     3     3     -     -     7     1     1     -     2     5     3 

                              2     2     2     2     2     5     1           2     2     3     3                 2     2     2           3     2     2 

 

Refused                       2     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     1     1 

                              *     1                 1                                         2                 *           2                 *     1 
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19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    50    56    34    34     8    33    11    22    23    23    18     9     2    70    14    16     4    17    62    27 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is        56    21    34    14    21     4    17     7    14    12     9     6     6     2    33    10    10     2     8    31    15 

not safe                     51    42    61    41    62    50    52    64    64    52    39    33    67   100    47    71    63    50    47    50    56 

 

You never take vaccines      14     7     6     5     4     -     5     1     1     6     3     2     1     -     9     2     1     2     1    11     1 

of any kind                  13    14    11    15    12          15     9     5    26    13    11    11          13    14     6    50     6    18     4 

 

You don't believe COVID-     11     8     2     5     2     -     4     -     2     2     3     3     -     -     9     -     -     -     3     7     1 

19 is a real threat          10    16     4    15     6          12           9     9    13    17                13                      18    11     4 

 

Type of vaccine you          10     5     5     2     2     4     2     3     2     1     1     3     -     -     5     2     2     -     -     5     5 

wanted wasn't available       9    10     9     6     6    50     6    27     9     4     4    17                 7    14    13                 8    19 

to you                    

 

Undecided                    14     7     7     7     3     -     4     -     2     2     6     3     1     -    11     -     2     -     3     6     5 

                             13    14    13    21     9          12           9     9    26    17    11          16          13          18    10    19 

 

Refused                       4     2     2     1     2     -     1     -     1     -     1     1     1     -     3     -     1     -     2     2     - 

                              4     4     4     3     6           3           5           4     6    11           4           6          12     3       
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20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    50    56    34    34     8    33    11    22    23    23    18     9     2    70    14    16     4    17    62    27 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A financial incentive         8     7     1     1     4     -     3     3     3     -     1     1     -     -     5     3     -     -     1     6     1 

from the government           7    14     2     3    12           9    27    14           4     6                 7    21                 6    10     4 

 

A call from your doctor      19     8    11     8     4     3     4     -     4     4     4     4     2     1    13     3     2     -     6    10     3 

                             17    16    20    24    12    38    12          18    17    17    22    22    50    19    21    13          35    16    11 

 

Recommendation from your      1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

favorite sports figures       1     2                             3           5                                   1                       6             

or celebrity              

 

Recommendation from CDC       7     2     5     -     3     -     4     1     1     2     2     1     -     -     4     2     1     -     -     5     2 

experts                       6     4     9           9          12     9     5     9     9     6                 6    14     6                 8     7 

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from a business you                                                                                                                                     

frequent                  

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from your workplace                                                                                                                                     

 

The vaccine you want          6     4     2     3     -     2     1     2     -     -     1     2     1     -     4     -     2     -     1     3     2 

became available              6     8     4     9          25     3    18                 4    11    11           6          13           6     5     7 

 

If a person close to you      3     2     1     -     1     1     1     1     -     1     1     -     -     -     2     1     -     -     -     1     2 

got the virus                 3     4     2           3    13     3     9           4     4                       3     7                       2     7 

 

Undecided                    43    15    26    15    16     2    10     4     8    11    10     5     3     1    24     4     9     2     6    22    13 

                             39    30    46    44    47    25    30    36    36    48    43    28    33    50    34    29    56    50    35    35    48 

 

Refused                      22    11    10     7     6     -     9     -     5     5     4     5     3     -    17     1     2     2     2    15     4 

                             20    22    18    21    18          27          23    22    17    28    33          24     7    13    50    12    24    15 
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21. How much of a financial incentive would you need? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     7     1     1     4     -     3     3     3     -     1     1     -     -     5     3     -     -     1     6     1 

INCENTIVE                   100   100   100   100   100         100   100   100         100   100               100   100               100   100   100 

 

$500                          1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                             13         100          25                33                                              33                      17       

 

$2,000                        1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                             13    14                25                33                                              33                           100 

 

$10,000                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                             13    14         100                                             100                20                            17       

 

$20,000                       1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                             13    14                            33          33                                  20                            17       

 

$25,000                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                             13    14                25                      33                                        33               100             

 

$50,000                       2     2     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     2     - 

                             25    29                            67          33         100                      40                            33       

 

Undecided                     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                             13    14                25                33                                        20                            17       
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22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH CHILDREN         194    89   103    57    69    15    53    16    47    59    46    21     2     2   135    16    21    17    32   124    33 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         103    52    51    24    39     9    31     7    20    33    33     9     1     -    76     5     7    12    11    72    17 

                             53    58    50    42    57    60    58    44    43    56    72    43    50          56    31    33    71    34    58    52 

 

No                           68    31    35    25    21     3    19     6    24    16    11     9     -     1    47     9     8     2    18    38    11 

                             35    35    34    44    30    20    36    38    51    27    24    43          50    35    56    38    12    56    31    33 

 

Undecided                    21     4    17     8     8     3     2     3     2    10     2     2     1     1    11     2     5     3     3    12     5 

                             11     4    17    14    12    20     4    19     4    17     4    10    50    50     8    13    24    18     9    10    15 

 

Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     2     - 

                              1     2                 1           2           2                 5                 1           5                 2       
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23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months              61    43    18    18    20     7    16     6    10    12     9    15     5     3    47     3     6     2    10    37    13 

                             12    18     7    14    11    18    10    14    11    13    10    17     8    12    13     7    12     7    14    13    10 

 

By the end of this year     193    87   105    55    63    20    55    19    38    35    41    26    27     5   141    15    23    11    30   113    44 

                             39    37    41    43    36    51    35    43    42    39    45    29    42    19    39    37    45    39    41    39    35 

 

Several years               152    64    87    33    55     7    57    15    31    35    22    20    17    12   106    14    15    11    22    86    41 

                             30    27    34    26    31    18    36    34    34    39    24    22    26    46    29    34    29    39    30    30    33 

 

Never                        75    35    38    18    28     2    27     3    10     7    16    25    10     4    61     3     5     2    11    42    20 

                             15    15    15    14    16     5    17     7    11     8    17    28    15    15    17     7    10     7    15    15    16 

 

Undecided                    19     9    10     4     9     3     3     1     1     1     4     4     6     2     8     6     2     2     1    11     7 

                              4     4     4     3     5     8     2     2     1     1     4     4     9     8     2    15     4     7     1     4     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  

safe from the coronavirus - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         280   140   138    66   101    19    94    14    49    57    56    51    40    12   220    17    21    11    38   174    59 

                             56    59    53    52    58    49    59    32    54    63    61    57    62    46    61    41    41    39    51    60    47 

 

No                          179    81    96    55    59    13    52    29    38    24    29    32    16    10   119    14    27    15    29    98    50 

                             36    34    37    43    34    33    33    66    42    27    32    36    25    38    33    34    53    54    39    34    40 

 

Undecided                    39    17    22     7    13     7    12     1     3     8     6     7     9     4    22    10     3     2     7    16    15 

                              8     7     9     5     7    18     8     2     3     9     7     8    14    15     6    24     6     7     9     6    12 

 

Refused                       2     -     2     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     1 

                              *           1           1                             1     1                       1                             *     1 
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25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  

for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  

exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  

should be opened in April or delayed? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Opened in April             254   126   125    63    91    16    84    14    43    49    48    51    37    10   196    18    20     8    40   152    57 

                             51    53    48    49    52    41    53    32    48    54    52    57    57    38    54    44    39    29    54    53    46 

 

Delayed                     223    99   123    61    74    22    66    28    46    39    38    38    20    13   147    22    31    18    29   127    61 

                             45    42    48    48    42    56    42    64    51    43    41    42    31    50    40    54    61    64    39    44    49 

 

Undecided                    23    13    10     4    10     1     8     2     1     2     6     1     8     3    20     1     -     2     5    10     7 

                              5     5     4     3     6     3     5     5     1     2     7     1    12    12     6     2           7     7     3     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  

transmission - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         198    96   100    55    55    18    70    16    32    44    38    30    29     8   140    11    23    12    29   122    41 

                             40    40    39    43    31    46    44    36    36    49    41    33    45    31    39    27    45    43    39    42    33 

 

No                          198    96   100    40    79    15    64    20    41    29    39    37    23     8   142    20    21    13    29   108    58 

                             40    40    39    31    45    38    41    45    46    32    42    41    35    31    39    49    41    46    39    37    46 

 

Undecided                   103    46    57    33    41     6    23     8    17    17    15    23    13     9    80    10     7     3    16    59    25 

                             21    19    22    26    23    15    15    18    19    19    16    26    20    35    22    24    14    11    22    20    20 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 

                              *           *                       1                                         4     *                                   1 
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27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           145    74    71    41    51    10    43    15    29    18    28    22    21    11   101    12    16    10    22    77    43 

                             29    31    28    32    29    26    27    34    32    20    30    24    32    42    28    29    31    36    30    27    34 

 

Stagnation                  158    74    84    39    56     9    54    14    26    36    32    27    14     8   129    12    12     3    16   107    33 

                             32    31    33    30    32    23    34    32    29    40    35    30    22    31    36    29    24    11    22    37    26 

 

Recession                    97    46    51    28    33     8    28     9    17    20    16    17    16     2    73     7     8     8    20    58    17 

                             19    19    20    22    19    21    18    20    19    22    17    19    25     8    20    17    16    29    27    20    14 

 

Depression                   67    28    36    12    25     8    22     3     9    11    10    20    12     1    39     8     9     4    11    34    18 

                             13    12    14     9    14    21    14     7    10    12    11    22    18     4    11    20    18    14    15    12    14 

 

Undecided                    33    16    16     8    10     4    11     3     9     5     6     4     2     4    21     2     6     3     5    13    14 

                              7     7     6     6     6    10     7     7    10     6     7     4     3    15     6     5    12    11     7     4    11 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned               74    37    36    21    21    10    22     6    12    12    12    22     8     2    38    15    13     3    13    36    22 

                             15    16    14    16    12    26    14    14    13    13    13    24    12     8    10    37    25    11    18    12    18 

 

Somewhat concerned          128    57    70    30    48    15    35    17    28    22    22    19    11     7    82    14    16    12    11    81    33 

                             26    24    27    23    27    38    22    39    31    24    24    21    17    27    23    34    31    43    15    28    26 

 

Not very concerned           99    38    61    26    35     6    32     8    19    21    22    14    11     4    84     -     8     5    16    65    18 

                             20    16    24    20    20    15    20    18    21    23    24    16    17    15    23          16    18    22    22    14 

 

Not at all concerned        194   104    88    49    69     8    68    12    31    35    34    34    35    12   155    12    14     8    33   104    51 

                             39    44    34    38    39    21    43    27    34    39    37    38    54    46    43    29    27    29    45    36    41 

 

Undecided                     3     1     2     -     2     -     1     1     -     -     1     -     -     1     3     -     -     -     -     2     1 

                              1     *     1           1           1     2                 1                 4     1                             1     1 

 

Refused                       2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     1     - 

                              *     *     *     2                                         1     1                 *                       1     *       
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29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169    76    91    36    71    18    44    20    34    29    26    34    18     6   110    19    22    10    30    94    42 

                             34    32    35    28    41    46    28    45    38    32    28    38    28    23    30    46    43    36    41    33    34 

 

No                          328   161   165    92   103    20   113    24    56    60    65    56    46    20   251    22    28    18    44   192    83 

                             66    68    64    72    59    51    72    55    62    67    71    62    71    77    69    54    55    64    59    66    66 

 

Undecided                     3     1     2     -     1     1     1     -     -     1     1     -     1     -     2     -     1     -     -     3     - 

                              1     *     1           1     3     1                 1     1           2           1           2                 1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Had a significant impact     76    25    51    25    24     6    21     9    14    13     8    16    11     5    54     9    10     -    13    39    23 

on your finances             15    11    20    20    14    15    13    20    16    14     9    18    17    19    15    22    20          18    13    18 

 

Had a minor impact on       190    93    96    49    67    16    58    20    37    31    32    34    28     6   130    13    26    17    27   118    41 

your finances                38    39    37    38    38    41    37    45    41    34    35    38    43    23    36    32    51    61    36    41    33 

 

Had no impact on your        98    48    49    21    30    10    37     7    13    15    20    18    16     8    74     9     6     2    13    52    32 

finances                     20    20    19    16    17    26    23    16    14    17    22    20    25    31    20    22    12     7    18    18    26 

 

You did not qualify for     125    68    55    28    51     6    40     8    24    28    31    21     7     6   100     9     5     9    19    76    25 

assistance                   25    29    21    22    29    15    25    18    27    31    34    23    11    23    28    22    10    32    26    26    20 

 

Undecided                    10     4     6     5     3     1     1     -     2     3     1     1     3     -     4     1     4     -     2     4     3 

                              2     2     2     4     2     3     1           2     3     1     1     5           1     2     8           3     1     2 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 

                              *           *                       1                                         4     *                                   1 
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31. What is the highest level of education you have completed? 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    13    10     8     5     5     5     -     1     6     5     6     3     1     9     5     6     -     6     9     7 

                              5     5     4     6     3    13     3           1     7     5     7     5     4     2    12    12           8     3     6 

 

High school graduate        131    71    58    36    40    16    39    14    13    18    17    33    27     8    85    15    23     3    19    75    32 

                             26    30    22    28    23    41    25    32    14    20    18    37    42    31    23    37    45    11    26    26    26 

 

Some college                116    45    70    30    38    11    37    14    34    12    21    25     7     3    86     7    11    10    12    72    31 

                             23    19    27    23    22    28    23    32    38    13    23    28    11    12    24    17    22    36    16    25    25 

 

Trade/technical/             17     8     9     4     6     1     6     2     4     3     2     1     2     3    13     3     -     -     3     9     5 

vocational training           3     3     3     3     3     3     4     5     4     3     2     1     3    12     4     7                 4     3     4 

 

College graduate            130    70    59    29    51     6    44    13    23    30    27    15    16     6   103     8     7     8    23    76    28 

                             26    29    23    23    29    15    28    30    26    33    29    17    25    23    28    20    14    29    31    26    22 

 

Masters or PhD               83    31    52    21    35     -    27     1    15    21    20    10    10     5    67     3     4     7    11    48    22 

                             17    13    20    16    20          17     2    17    23    22    11    15    19    18     7     8    25    15    17    18 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. What is your annual household income? 
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                                  GENDER             AREA                              AGE                             RACE           TOWN DESIGNATION  

                                ----------- ----------------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- 

                                       FE-  WORC/       SUF-   SE/                                                                          SUB-        

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE  18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE BLACK HISP  ASIAN RURAL URBAN URBAN 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       48    23    25    13    13     9    13     4     5     4     5    14    12     3    27     7     9     3     7    25    14 

                             10    10    10    10     7    23     8     9     6     4     5    16    18    12     7    17    18    11     9     9    11 

 

Under $50,000 per year       84    37    46    29    29     7    19     8    17     9    12    17    11     9    54    11    11     4    16    37    28 

                             17    16    18    23    17    18    12    18    19    10    13    19    17    35    15    27    22    14    22    13    22 

 

Under $75,000 per year       76    31    45    21    24     8    23    16    10    15    12     8    10     5    53     7    13     2    10    42    22 

                             15    13    17    16    14    21    15    36    11    17    13     9    15    19    15    17    25     7    14    15    18 

 

Under $100,000 per year      76    38    38    16    31     5    24     7    15    11    11    14    17     1    59     5     2     9     7    42    26 

                             15    16    15    13    18    13    15    16    17    12    12    16    26     4    16    12     4    32     9    15    21 

 

Under $140,000 per year      80    41    38    20    24     5    31     6    23    14    16    11     8     2    63     5     6     3    13    56    10 

                             16    17    15    16    14    13    20    14    26    16    17    12    12     8    17    12    12    11    18    19     8 

 

$140,000 per year or         86    47    38    19    38     -    29     -    10    30    29    12     3     2    71     3     3     7    15    59    11 

more                         17    20    15    15    22          18          11    33    32    13     5     8    20     7     6    25    20    20     9 

 

Undecided                    50    21    28    10    16     5    19     3    10     7     7    14     4     4    36     3     7     -     6    28    14 

                             10     9    11     8     9    13    12     7    11     8     8    16     6    15    10     7    14           8    10    11 
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9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             322    13    82    74     9    83    61    32    51    57    54    48    54   147    18   143   295    27   135   187 

                             64    57    63    64    53    64    73    67    61    75    71    60    63    79    45    60    64    75    70    61 

 

Wrong track                 116     7    30    28     3    32    16     9    21    13    15    20    26    23    17    62   109     6    41    74 

                             23    30    23    24    18    25    19    19    25    17    20    25    30    12    43    26    24    17    21    24 

 

Undecided                    61     3    19    13     5    15     6     7    12     6     7    11     6    17     5    33    58     3    18    43 

                             12    13    15    11    29    12     7    15    14     8     9    14     7     9    13    14    13     8     9    14 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1 

                              *                 1                                               1                       *     *                 * 
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10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             259     9    61    64     5    64    56    25    47    40    34    34    46   132    12   102   240    19   102   157 

                             52    39    47    55    29    49    67    52    56    53    45    43    53    71    30    43    52    53    53    51 

 

Wrong track                 164    12    47    36     9    47    13    17    27    22    26    31    30    27    23    97   153    10    67    96 

                             33    52    36    31    53    36    16    35    32    29    34    39    35    14    58    41    33    28    35    31 

 

Undecided                    74     2    23    15     3    17    14     6    10    14    15    14     9    28     5    38    68     6    24    50 

                             15     9    18    13    18    13    17    13    12    18    20    18    10    15    13    16    15    17    12    16 

 

Refused                       3     -     -     1     -     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     2     2     1     1     2 

                              1                 1           2                             1     1     1                 1     *     3     1     1 
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11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     333    16    96    77    10    85    49    34    56    58    53    53    51   134    21   162   310    23   134   199 

                             67    70    73    66    59    65    59    71    67    76    70    66    59    72    53    68    67    64    69    65 

 

Disapprove                  113     6    25    28     3    29    22     9    20     8    15    21    30    34    17    49   105     7    46    67 

                             23    26    19    24    18    22    27    19    24    11    20    26    35    18    43    21    23    19    24    22 

 

Undecided                    53     1    10    11     4    15    12     4     8    10     8     6     5    19     2    27    47     6    14    38 

                             11     4     8     9    24    12    14     8    10    13    11     8     6    10     5    11    10    17     7    12 

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 

                              *                             1           2                                               *     *                 * 
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12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  

Massachusetts? 
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                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     289    16    91    68    11    70    33    35    51    46    52    43    38   113    17   145   266    23   109   180 

                             58    70    69    59    65    54    40    73    61    61    68    54    44    60    43    61    57    64    56    59 

 

Disapprove                  154     4    27    36     3    46    38     4    29    19    17    28    40    57    18    69   145     8    67    86 

                             31    17    21    31    18    35    46     8    35    25    22    35    47    30    45    29    31    22    35    28 

 

Undecided                    55     2    13    12     3    14    11     8     4    11     7     8     8    17     5    24    50     5    18    37 

                             11     9    10    10    18    11    13    17     5    14     9    10     9     9    13    10    11    14     9    12 

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     2     -     -     2 

                              *     4                             1     2                       1                       *     *                 1 
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13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  

Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      192    10    61    47     7    45    22    21    36    30    33    29    22    78     7    98   176    16    68   124 

                             38    43    47    41    41    35    27    44    43    39    43    36    26    42    18    41    38    44    35    41 

 

Worse                        90     2    10    23     3    26    26     2    15    12    12    15    21    37     8    40    84     6    37    52 

                             18     9     8    20    18    20    31     4    18    16    16    19    24    20    20    17    18    17    19    17 

 

Same                        153     7    38    33     7    43    25    16    26    24    19    24    34    56    16    72   143    10    64    89 

                             31    30    29    28    41    33    30    33    31    32    25    30    40    30    40    30    31    28    33    29 

 

Undecided                    60     4    19    12     -    15    10     8     6    10    12    11     7    15     9    27    55     4    23    37 

                             12    17    15    10          12    12    17     7    13    16    14     8     8    23    11    12    11    12    12 

 

Refused                       5     -     3     1     -     1     -     1     1     -     -     1     2     1     -     2     5     -     2     3 

                              1           2     1           1           2     1                 1     2     1           1     1           1     1 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     355    16   100    80    11    93    55    42    56    60    54    53    58   149    21   170   327    27   146   208 

                             71    70    76    69    65    72    66    88    67    79    71    66    67    80    53    71    71    75    75    68 

 

Disapprove                  109     7    21    28     4    30    19     3    20    11    17    21    25    32    15    50   102     7    38    71 

                             22    30    16    24    24    23    23     6    24    14    22    26    29    17    38    21    22    19    20    23 

 

Undecided                    34     -    10     8     2     7     7     3     8     5     4     5     3     6     4    17    32     2    10    24 

                              7           8     7    12     5     8     6    10     7     5     6     3     3    10     7     7     6     5     8 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     2     2     -     -     2 

                              *                                   2                       1     1                       1     *                 1 
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15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  

you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The highest level of         41     1    10    11     2    13     4     3     8     7     9     4     4    20     1    19    38     3     9    32 

fear I've ever lived          8     4     8     9    12    10     5     6    10     9    12     5     5    11     3     8     8     8     5    10 

through                   

 

Extremely high level of      57     5     9    15     3    15    10     6    11    14     8     6     9    30     3    19    52     5    25    32 

fear                         11    22     7    13    18    12    12    13    13    18    11     8    10    16     8     8    11    14    13    10 

 

Above average level of      138     3    37    28     4    35    31    11    19    20    24    29    25    59     6    67   131     7    55    83 

fear                         28    13    28    24    24    27    37    23    23    26    32    36    29    32    15    28    28    19    28    27 

 

Below average level of      126     -    37    32     4    31    22    10    26    19    17    19    24    45    13    64   120     6    50    75 

fear                         25          28    28    24    24    27    21    31    25    22    24    28    24    33    27    26    17    26    25 

 

Extremely low level of       43     2     8    12     2    13     6     4     5     7     6     8     8    15     6    21    39     4    20    23 

fear                          9     9     6    10    12    10     7     8     6     9     8    10     9     8    15     9     8    11    10     8 

 

Not at all fearful or        85    11    27    17     2    21     7    13    13     9    11    13    14    13    11    46    76     8    32    53 

concerned                    17    48    21    15    12    16     8    27    15    12    14    16    16     7    28    19    16    22    16    17 

 

Undecided                    10     1     3     1     -     2     3     1     2     -     1     1     2     5     -     3     7     3     3     7 

                              2     4     2     1           2     4     2     2           1     1     2     3           1     2     8     2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  

not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict                 227    12    53    50     9    59    44    27    36    31    40    32    35   105    11    97   208    19    82   144 

                             45    52    40    43    53    45    53    56    43    41    53    40    41    56    28    41    45    53    42    47 

 

Pretty strict               181     5    47    43     3    53    30    15    29    35    25    28    34    68    13    89   169    11    77   104 

                             36    22    36    37    18    41    36    31    35    46    33    35    40    36    33    37    37    31    40    34 

 

Not very strict              50     4    17    14     4     8     3     5    11     7     6    12     5    10     7    31    47     3    14    36 

                             10    17    13    12    24     6     4    10    13     9     8    15     6     5    18    13    10     8     7    12 

 

Not at all strict            37     2    13     8     -     8     6     1     7     3     4     7    11     4     9    19    35     2    19    18 

                              7     9    10     7           6     7     2     8     4     5     9    13     2    23     8     8     6    10     6 

 

Undecided                     5     -     1     1     1     2     -     -     1     -     1     1     1     -     -     3     4     1     2     3 

                              1           1     1     6     2                 1           1     1     1                 1     1     3     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17_1. Attending a sporting event 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         176     7    50    50     8    42    19    13    28    28    21    38    33    45    24    97   161    15    78    97 

                             35    30    38    43    47    32    23    27    33    37    28    48    38    24    60    41    35    42    40    32 

 

No                          306    15    76    63     7    85    60    33    55    45    49    37    52   135    14   133   284    21   111   195 

                             61    65    58    54    41    65    72    69    65    59    64    46    60    72    35    56    61    58    57    64 

 

Undecided                    18     1     5     3     2     3     4     2     1     3     6     5     1     7     2     9    18     -     5    13 

                              4     4     4     3    12     2     5     4     1     4     8     6     1     4     5     4     4           3     4 
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17_2. Getting on a plane 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         243    11    61    64    10    60    37    19    39    39    31    45    47    77    29   120   226    17    98   144 

                             49    48    47    55    59    46    45    40    46    51    41    56    55    41    73    50    49    47    51    47 

 

No                          241    11    63    50     7    65    45    27    41    35    42    33    36   103    10   112   221    19    87   154 

                             48    48    48    43    41    50    54    56    49    46    55    41    42    55    25    47    48    53    45    50 

 

Undecided                    16     1     7     2     -     5     1     2     4     2     3     2     3     7     1     7    16     -     9     7 

                              3     4     5     2           4     1     4     5     3     4     3     3     4     3     3     3           5     2 
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17_3. Being back in person in an office at work or school 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         294    11    79    74    10    72    48    20    47    43    45    56    54    93    31   151   271    23   131   162 

                             59    48    60    64    59    55    58    42    56    57    59    70    63    50    78    63    59    64    68    53 

 

No                          175    12    43    34     6    50    30    25    29    28    26    22    27    78     7    75   162    12    59   116 

                             35    52    33    29    35    38    36    52    35    37    34    28    31    42    18    31    35    33    30    38 

 

Undecided                    31     -     9     8     1     8     5     3     8     5     5     2     5    16     2    13    30     1     4    27 

                              6           7     7     6     6     6     6    10     7     7     3     6     9     5     5     6     3     2     9 
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17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         187    11    63    42     5    41    25    20    40    27    23    31    33    61    22    89   173    14    72   114 

                             37    48    48    36    29    32    30    42    48    36    30    39    38    33    55    37    37    39    37    37 

 

No                          294    10    64    72    11    84    53    24    43    47    49    47    50   121    15   139   272    21   116   178 

                             59    43    49    62    65    65    64    50    51    62    64    59    58    65    38    58    59    58    60    58 

 

Undecided                    19     2     4     2     1     5     5     4     1     2     4     2     3     5     3    11    18     1     6    13 

                              4     9     3     2     6     4     6     8     1     3     5     3     3     3     8     5     4     3     3     4 
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17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269    14    84    67     9    61    34    23    46    44    37    49    45    82    35   136   248    20   109   159 

                             54    61    64    58    53    47    41    48    55    58    49    61    52    44    88    57    54    56    56    52 

 

No                          221     7    45    47     8    67    47    23    38    32    38    27    39   103     4    97   205    16    83   138 

                             44    30    34    41    47    52    57    48    45    42    50    34    45    55    10    41    44    44    43    45 

 

Undecided                    10     2     2     2     -     2     2     2     -     -     1     4     2     2     1     6    10     -     2     8 

                              2     9     2     2           2     2     4                 1     5     2     1     3     3     2           1     3 
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17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         391    16   104    92    13   104    62    31    62    63    54    71    71   144    35   189   365    25   156   234 

                             78    70    79    79    76    80    75    65    74    83    71    89    83    77    88    79    79    69    80    77 

 

No                           97     5    23    20     3    25    21    14    19    11    20     8    15    38     5    44    88     9    36    61 

                             19    22    18    17    18    19    25    29    23    14    26    10    17    20    13    18    19    25    19    20 

 

Undecided                    12     2     4     4     1     1     -     3     3     2     2     1     -     5     -     6    10     2     2    10 

                              2     9     3     3     6     1           6     4     3     3     1           3           3     2     6     1     3 
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18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      173     7    38    42     3    56    27    14    31    27    28    24    30    76     7    74   154    19    74    98 

can                          35    30    29    36    18    43    33    29    37    36    37    30    35    41    18    31    33    53    38    32 

 

Wait awhile until others     60     5    21     9     3    15     7     9    11    10     3     7    14    16     8    33    55     5    23    37 

have taken it                12    22    16     8    18    12     8    19    13    13     4     9    16     9    20    14    12    14    12    12 

 

Not take the vaccine         37     4     7    12     4     7     3     3     6     5     5     9     7     5     8    20    35     2    20    17 

                              7    17     5    10    24     5     4     6     7     7     7    11     8     3    20     8     8     6    10     6 

 

Already received one or     218     7    60    51     6    50    44    21    34    33    38    38    33    88    16   105   210     7    71   147 

both shots                   44    30    46    44    35    38    53    44    40    43    50    48    38    47    40    44    45    19    37    48 

 

Undecided                    10     -     4     2     1     2     1     1     2     1     2     1     1     2     1     6     7     3     5     5 

                              2           3     2     6     2     1     2     2     1     3     1     1     1     3     3     2     8     3     2 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     2     -     1     1 

                              *           1                       1                             1     1                 *     *           1     * 
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19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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THOSE NOT TAKING VACCINE    109     9    33    23     8    24    12    13    19    16    10    18    23    23    17    60    99    10    49    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is        56     3    17    17     4     9     6     7    12    12     4     8     8    14    10    31    51     5    23    33 

not safe                     51    33    52    74    50    38    50    54    63    75    40    44    35    61    59    52    52    50    47    55 

 

You never take vaccines      14     3     4     2     1     3     1     2     1     -     2     3     6     -     2     7    14     -     9     5 

of any kind                  13    33    12     9    13    13     8    15     5          20    17    26          12    12    14          18     8 

 

You don't believe COVID-     11     1     2     1     -     4     3     -     2     -     1     3     4     -     2     9    11     -     5     6 

19 is a real threat          10    11     6     4          17    25          11          10    17    17          12    15    11          10    10 

 

Type of vaccine you          10     1     6     1     2     -     -     2     4     -     -     2     -     7     -     3     8     2     5     5 

wanted wasn't available       9    11    18     4    25                15    21                11          30           5     8    20    10     8 

to you                    

 

Undecided                    14     1     3     2     -     7     1     2     -     3     2     2     3     2     2     8    11     3     5     9 

                             13    11     9     9          29     8    15          19    20    11    13     9    12    13    11    30    10    15 

 

Refused                       4     -     1     -     1     1     1     -     -     1     1     -     2     -     1     2     4     -     2     2 

                              4           3          13     4     8                 6    10           9           6     3     4           4     3 
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20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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THOSE NOT TAKING VACCINE    109     9    33    23     8    24    12    13    19    16    10    18    23    23    17    60    99    10    49    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A financial incentive         8     -     3     3     1     1     -     1     2     2     -     2     1     1     2     4     7     1     4     4 

from the government           7           9    13    13     4           8    11    13          11     4     4    12     7     7    10     8     7 

 

A call from your doctor      19     2    11     1     -     4     1     6     2     1     3     2     3     6     2    11    19     -    10     9 

                             17    22    33     4          17     8    46    11     6    30    11    13    26    12    18    19          20    15 

 

Recommendation from your      1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 

favorite sports figures       1                             4                                         4           6           1                 2 

or celebrity              

 

Recommendation from CDC       7     -     3     2     1     1     -     1     3     1     1     -     -     3     -     4     6     1     3     4 

experts                       6           9     9    13     4           8    16     6    10                13           7     6    10     6     7 

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from a business you                                                                                                                               

frequent                  

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from your workplace                                                                                                                               

 

The vaccine you want          6     1     3     -     1     -     1     2     1     1     -     1     -     3     -     3     3     3     1     5 

became available              6    11     9          13           8    15     5     6           6          13           5     3    30     2     8 

 

If a person close to you      3     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     3     3     -     2     1 

got the virus                 3           3          13     4                 5          10           4                 5     3           4     2 

 

Undecided                    43     4     5    11     3    12     8     1     9     7     2    10     9    10     8    22    40     3    17    26 

                             39    44    15    48    38    50    67     8    47    44    20    56    39    43    47    37    40    30    35    43 

 

Refused                      22     2     7     6     1     4     2     2     1     4     3     3     8     -     4    13    20     2    12    10 

                             20    22    21    26    13    17    17    15     5    25    30    17    35          24    22    20    20    24    17 
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21. How much of a financial incentive would you need? 
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THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     -     3     3     1     1     -     1     2     2     -     2     1     1     2     4     7     1     4     4 

INCENTIVE                   100         100   100   100   100         100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

$500                          1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 

                             13          33                                  50                                        25    14                25 

 

$2,000                        1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                             13                33                                  50                     100                14                25 

 

$10,000                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 

                             13          33                           100                                              25    14                25 

 

$20,000                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 

                             13                33                                              50                            14          25       

 

$25,000                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     - 

                             13                     100                                        50                      25         100    25       

 

$50,000                       2     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     2     -     2     - 

                             25          33    33                            50                     100          50    25    29          50       

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

                             13                           100                      50                            50          14                25 
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22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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THOSE WITH CHILDREN         194     8    39    49     5    52    41    10    21    22    21    45    61    66    21    89   176    18   194     - 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100       

 

Yes                         103     4    14    23     2    32    28     5     8    14     9    22    38    47     7    41    94     9   103     - 

                             53    50    36    47    40    62    68    50    38    64    43    49    62    71    33    46    53    50    53       

 

No                           68     4    17    21     2    15     9     3    10     3     8    21    17    14     9    39    62     6    68     - 

                             35    50    44    43    40    29    22    30    48    14    38    47    28    21    43    44    35    33    35       

 

Undecided                    21     -     7     4     1     5     4     2     3     5     4     1     5     5     5     9    18     3    21     - 

                             11          18     8    20    10    10    20    14    23    19     2     8     8    24    10    10    17    11       

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2     - 

                              1           3     2                                               2     2                       1           1       
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23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say... 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months              61     3    17    16     2    15     8     5     8    12     8    12    12    13     9    38    59     2    28    33 

                             12    13    13    14    12    12    10    10    10    16    11    15    14     7    23    16    13     6    14    11 

 

By the end of this year     193    12    52    43     6    48    32    16    33    32    24    27    36    83    11    84   174    19    89   104 

                             39    52    40    37    35    37    39    33    39    42    32    34    42    44    28    35    38    53    46    34 

 

Several years               152     5    38    35     5    39    30    16    25    24    27    22    29    62    13    69   142    10    60    91 

                             30    22    29    30    29    30    36    33    30    32    36    28    34    33    33    29    31    28    31    30 

 

Never                        75     3    17    18     4    22    11    11    16     6    11    15     8    21     6    40    71     3    16    59 

                             15    13    13    16    24    17    13    23    19     8    14    19     9    11    15    17    15     8     8    19 

 

Undecided                    19     -     7     4     -     6     2     -     2     2     6     4     1     8     1     8    17     2     1    18 

                              4           5     3           5     2           2     3     8     5     1     4     3     3     4     6     1     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  

safe from the coronavirus - yes or no? 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         280    14    71    70     8    71    46    22    38    38    44    55    57    90    28   143   264    16   126   153 

                             56    61    54    60    47    55    55    46    45    50    58    69    66    48    70    60    57    44    65    50 

 

No                          179     7    49    38     8    47    30    15    41    32    30    21    22    75     9    86   165    14    58   121 

                             36    30    37    33    47    36    36    31    49    42    39    26    26    40    23    36    36    39    30    40 

 

Undecided                    39     2    11     8     -    11     7    11     5     6     1     4     6    21     3     9    32     6     8    31 

                              8     9     8     7           8     8    23     6     8     1     5     7    11     8     4     7    17     4    10 

 

Refused                       2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1     2     -     2     - 

                              *                       6     1                             1           1     1           *     *           1       
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25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  

for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  

exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  

should be opened in April or delayed? 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Opened in April             254    12    67    64    11    63    37    22    32    35    42    54    46    71    31   134   239    15   108   146 

                             51    52    51    55    65    48    45    46    38    46    55    68    53    38    78    56    52    42    56    48 

 

Delayed                     223    10    59    49     4    58    43    24    48    38    32    22    34   107     8    94   205    18    80   142 

                             45    43    45    42    24    45    52    50    57    50    42    28    40    57    20    39    44    50    41    47 

 

Undecided                    23     1     5     3     2     9     3     2     4     3     2     4     6     9     1    11    19     3     6    17 

                              5     4     4     3    12     7     4     4     5     4     3     5     7     5     3     5     4     8     3     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  

transmission - yes or no? 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         198    12    52    53     8    43    30    16    29    33    35    37    30    60    23   102   184    14    94   103 

                             40    52    40    46    47    33    36    33    35    43    46    46    35    32    58    43    40    39    48    34 

 

No                          198     9    47    35     5    64    38    19    43    30    26    21    40    89     7    90   183    14    66   132 

                             40    39    36    30    29    49    46    40    51    39    34    26    47    48    18    38    40    39    34    43 

 

Undecided                   103     2    31    28     4    23    15    12    12    13    15    22    16    37    10    47    95     8    34    69 

                             21     9    24    24    24    18    18    25    14    17    20    28    19    20    25    20    21    22    18    23 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *           1                             2                                   1                 *                 * 
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27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           145     3    41    35     3    38    25    12    22    20    25    19    28    57     9    68   130    15    56    88 

                             29    13    31    30    18    29    30    25    26    26    33    24    33    30    23    28    28    42    29    29 

 

Stagnation                  158     2    38    33     7    50    28    11    24    30    26    28    28    62    12    76   151     7    67    91 

                             32     9    29    28    41    38    34    23    29    39    34    35    33    33    30    32    33    19    35    30 

 

Recession                    97     3    21    27     4    27    15     7    15    13    13    21    19    34    12    49    92     5    39    58 

                             19    13    16    23    24    21    18    15    18    17    17    26    22    18    30    21    20    14    20    19 

 

Depression                   67     9    24    14     2     9     9    13    18     7    11     6     7    18     6    32    58     8    23    44 

                             13    39    18    12    12     7    11    27    21     9    14     8     8    10    15    13    13    22    12    14 

 

Undecided                    33     6     7     7     1     6     6     5     5     6     1     6     4    16     1    14    32     1     9    24 

                              7    26     5     6     6     5     7    10     6     8     1     8     5     9     3     6     7     3     5     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned               74     9    24    15     2    18     6    18    20     8    10     5     3    28     7    33    63    11    23    51 

                             15    39    18    13    12    14     7    38    24    11    13     6     3    15    18    14    14    31    12    17 

 

Somewhat concerned          128     6    40    31     4    32    15    17    29    24    15    17    12    55    11    57   116    12    49    79 

                             26    26    31    27    24    25    18    35    35    32    20    21    14    29    28    24    25    33    25    26 

 

Not very concerned           99     3    19    26     1    30    20     5    12    16    11    23    24    36     6    53    97     2    45    54 

                             20    13    15    22     6    23    24    10    14    21    14    29    28    19    15    22    21     6    23    18 

 

Not at all concerned        194     5    48    42     9    49    41     8    23    27    38    35    47    67    16    92   182    11    75   119 

                             39    22    37    36    53    38    49    17    27    36    50    44    55    36    40    38    39    31    39    39 

 

Undecided                     3     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     2     3     -     1     2 

                              1                 1     6           1                 1     1                 1           1     1           1     1 

 

Refused                       2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     2     2     -     1     - 

                              *                 1           1                             1                             1     *           1       
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29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169    10    45    45     6    43    20    22    38    29    25    22    19    62    14    84   157    12    60   108 

                             34    43    34    39    35    33    24    46    45    38    33    28    22    33    35    35    34    33    31    35 

 

No                          328    13    85    71    10    86    63    26    45    47    50    58    67   125    26   152   304    23   133   195 

                             66    57    65    61    59    66    76    54    54    62    66    73    78    67    65    64    66    64    69    64 

 

Undecided                     3     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     3     2     1     1     2 

                              1           1           6     1                 1           1                             1     *     3     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Had a significant impact     76     7    24    19     3    17     6    17    16    16    14     5     2    32     4    36    67     8    30    46 

on your finances             15    30    18    16    18    13     7    35    19    21    18     6     2    17    10    15    14    22    15    15 

 

Had a minor impact on       190     7    56    43     7    52    25    17    45    40    27    26    20    84     8    90   177    13    64   126 

your finances                38    30    43    37    41    40    30    35    54    53    36    33    23    45    20    38    38    36    33    41 

 

Had no impact on your        98     4    26    25     4    24    15     7    15    12    22    20    11    32    10    47    96     2    35    63 

finances                     20    17    20    22    24    18    18    15    18    16    29    25    13    17    25    20    21     6    18    21 

 

You did not qualify for     125     3    22    27     2    36    35     2     8     8    12    29    53    37    17    60   115    10    62    63 

assistance                   25    13    17    23    12    28    42     4    10    11    16    36    62    20    43    25    25    28    32    21 

 

Undecided                    10     2     2     2     1     1     2     4     -     -     1     -     -     1     1     6     7     3     3     6 

                              2     9     2     2     6     1     2     8                 1                 1     3     3     2     8     2     2 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *           1                             2                                   1                 *                 * 
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31. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    23     -     -     -     -     -    13     2     3     1     2     -     9     2     7    17     6     8    15 

                              5   100                                  27     2     4     1     3           5     5     3     4    17     4     5 

 

High school graduate        131     -   131     -     -     -     -    21    40    14    19    15    10    48    14    60   118    13    39    92 

                             26         100                            44    48    18    25    19    12    26    35    25    25    36    20    30 

 

Some college                116     -     -   116     -     -     -     4    16    34    21    25     4    43    12    56   111     5    49    66 

                             23               100                       8    19    45    28    31     5    23    30    23    24    14    25    22 

 

Trade/technical/             17     -     -     -    17     -     -     -     5     1     6     3     -     4     1    12    16     1     5    12 

vocational training           3                     100                       6     1     8     4           2     3     5     3     3     3     4 

 

College graduate            130     -     -     -     -   130     -     6    14    19    20    26    33    48     6    63   122     7    52    78 

                             26                           100          13    17    25    26    33    38    26    15    26    26    19    27    26 

 

Masters or PhD               83     -     -     -     -     -    83     4     7     5     9     9    39    35     5    41    79     4    41    42 

                             17                                 100     8     8     7    12    11    45    19    13    17    17    11    21    14 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 

                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  

                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               

                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       48    13    21     4     -     6     4    48     -     -     -     -     -    21     2    20    40     7    10    38 

                             10    57    16     3           5     5   100                                  11     5     8     9    19     5    12 

 

Under $50,000 per year       84     2    40    16     5    14     7     -    84     -     -     -     -    36     4    37    75     9    21    63 

                             17     9    31    14    29    11     8         100                            19    10    15    16    25    11    21 

 

Under $75,000 per year       76     3    14    34     1    19     5     -     -    76     -     -     -    33     6    36    71     5    22    54 

                             15    13    11    29     6    15     6               100                      18    15    15    15    14    11    18 

 

Under $100,000 per year      76     1    19    21     6    20     9     -     -     -    76     -     -    30     6    38    72     4    21    55 

                             15     4    15    18    35    15    11                     100                16    15    16    16    11    11    18 

 

Under $140,000 per year      80     2    15    25     3    26     9     -     -     -     -    80     -    24    10    43    78     2    45    35 

                             16     9    11    22    18    20    11                           100          13    25    18    17     6    23    11 

 

$140,000 per year or         86     -    10     4     -    33    39     -     -     -     -     -    86    23     9    44    82     4    61    25 

more                         17           8     3          25    47                                 100    12    23    18    18    11    31     8 

 

Undecided                    50     2    12    12     2    12    10     -     -     -     -     -     -    20     3    21    45     5    14    35 

                             10     9     9    10    12     9    12                                        11     8     9    10    14     7    11 
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9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             322   264    34   218    77   269    41   322     -   218    59   146    44    99    30    39    92    93    27    36 

                             64    79    30    75    50    76    38   100          84    36    76    49    65    73    68    67    74    63    42 

 

Wrong track                 116    30    71    35    61    44    62     -   116    22    85    21    38    37    10    13    25    19    10    35 

                             23     9    63    12    40    12    57         100     8    52    11    42    24    24    23    18    15    23    41 

 

Undecided                    61    39     7    36    15    42     5     -     -    19    20    25     8    17     1     5    21    14     6    13 

                             12    12     6    12    10    12     5                 7    12    13     9    11     2     9    15    11    14    15 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *           1           1           1                                                                             1 
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10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             259   188    40   161    73   205    38   218    22   259     -   112    46    78    26    30    83    68    25    23 

                             52    56    35    56    47    58    35    68    19   100          58    51    51    63    53    60    54    58    27 

 

Wrong track                 164    89    62    86    54    93    59    59    85     -   164    46    32    60    11    16    36    41    13    43 

                             33    27    55    30    35    26    54    18    73         100    24    36    39    27    28    26    33    30    51 

 

Undecided                    74    55     9    41    25    56    10    43     9     -     -    34    10    15     4    10    19    17     5    17 

                             15    17     8    14    16    16     9    13     8                18    11    10    10    18    14    13    12    20 

 

Refused                       3     1     2     1     2     1     2     2     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     2 

                              1     *     2     *     1     *     2     1                             2                 2                       2 
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11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     333   333     -   239    63   297    26   264    30   188    89   156    41   101    31    35    91    96    28    47 

                             67   100          83    41    84    24    82    26    73    54    81    46    66    76    61    66    76    65    55 

 

Disapprove                  113     -   113    24    74    29    77    34    71    40    62    20    38    36     8    19    28    16     9    32 

                             23         100     8    48     8    71    11    61    15    38    10    42    24    20    33    20    13    21    38 

 

Undecided                    53     -     -    25    17    29     6    24    14    31    12    16    11    16     2     3    19    14     5     6 

                             11                 9    11     8     6     7    12    12     7     8    12    10     5     5    14    11    12     7 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *                 *                             1           1                                               2       
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12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  

Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     289   239    24   289     -   258    21   218    35   161    86   150    15    92    24    29    89    78    22    40 

                             58    72    21   100          73    19    68    30    62    52    78    17    60    59    51    64    62    51    47 

 

Disapprove                  154    63    74     -   154    68    77    77    61    73    54    29    63    44    15    22    40    34    15    27 

                             31    19    65         100    19    71    24    53    28    33    15    70    29    37    39    29    27    35    32 

 

Undecided                    55    30    14     -     -    28    11    26    19    25    22    13    12    17     1     6     9    14     6    17 

                             11     9    12                 8    10     8    16    10    13     7    13    11     2    11     7    11    14    20 

 

Refused                       2     1     1     -     -     1     -     1     1     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *     *     1                 *           *     1           1                       2                             1 
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13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  

Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      192   156    20   150    29   163    18   146    21   112    46   192     -     -    17    23    46    56    14    33 

                             38    47    18    52    19    46    17    45    18    43    28   100                41    40    33    44    33    39 

 

Worse                        90    41    38    15    63    45    42    44    38    46    32     -    90     -     4    13    32    17    11    11 

                             18    12    34     5    41    13    39    14    33    18    20         100          10    23    23    13    26    13 

 

Same                        153   101    36    92    44   110    33    99    37    78    60     -     -   153    14    15    48    45    12    18 

                             31    30    32    32    29    31    30    31    32    30    37               100    34    26    35    36    28    21 

 

Undecided                    60    34    15    30    15    36    12    32    17    22    23     -     -     -     5     5    12     7     6    21 

                             12    10    13    10    10    10    11    10    15     8    14                      12     9     9     6    14    25 

 

Refused                       5     1     4     2     3     1     4     1     3     1     3     -     -     -     1     1     -     1     -     2 

                              1     *     4     1     2     *     4     *     3     *     2                       2     2           1           2 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     355   297    29   258    68   355     -   269    44   205    93   163    45   110    32    37    96   106    27    50 

                             71    89    26    89    44   100          84    38    79    57    85    50    72    78    65    70    84    63    59 

 

Disapprove                  109    26    77    21    77     -   109    41    62    38    59    18    42    33     7    19    29    15    11    27 

                             22     8    68     7    50         100    13    53    15    36     9    47    22    17    33    21    12    26    32 

 

Undecided                    34     9     6    10     9     -     -    11     9    15    11    11     3    10     1     1    13     4     5     8 

                              7     3     5     3     6                 3     8     6     7     6     3     7     2     2     9     3    12     9 

 

Refused                       2     1     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     *     1                             *     1     *     1                       2                 1             
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15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  

you rank your current level of fear or concern? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The highest level of         41    31     8    24    15    32     7    30    10    26    11    17     4    14    41     -     -     -     -     - 

fear I've ever lived          8     9     7     8    10     9     6     9     9    10     7     9     4     9   100                               

through                   

 

Extremely high level of      57    35    19    29    22    37    19    39    13    30    16    23    13    15     -    57     -     -     -     - 

fear                         11    11    17    10    14    10    17    12    11    12    10    12    14    10         100                         

 

Above average level of      138    91    28    89    40    96    29    92    25    83    36    46    32    48     -     -   138     -     -     - 

fear                         28    27    25    31    26    27    27    29    22    32    22    24    36    31               100                   

 

Below average level of      126    96    16    78    34   106    15    93    19    68    41    56    17    45     -     -     -   126     -     - 

fear                         25    29    14    27    22    30    14    29    16    26    25    29    19    29                     100             

 

Extremely low level of       43    28     9    22    15    27    11    27    10    25    13    14    11    12     -     -     -     -    43     - 

fear                          9     8     8     8    10     8    10     8     9    10     8     7    12     8                           100       

 

Not at all fearful or        85    47    32    40    27    50    27    36    35    23    43    33    11    18     -     -     -     -     -    85 

concerned                    17    14    28    14    18    14    25    11    30     9    26    17    12    12                                 100 

 

Undecided                    10     5     1     7     1     7     1     5     4     4     4     3     2     1     -     -     -     -     -     - 

                              2     2     1     2     1     2     1     2     3     2     2     2     2     1                                     

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  

not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict                 227   164    44   140    70   173    41   163    38   133    62    99    40    70    29    38    68    46    13    27 

                             45    49    39    48    45    49    38    51    33    51    38    52    44    46    71    67    49    37    30    32 

 

Pretty strict               181   127    34   104    55   135    32   124    34    95    52    65    33    55     8    16    55    60    19    21 

                             36    38    30    36    36    38    29    39    29    37    32    34    37    36    20    28    40    48    44    25 

 

Not very strict              50    29    10    27    14    32    14    25    16    19    21    15     8    18     2     2    11    14     7    13 

                             10     9     9     9     9     9    13     8    14     7    13     8     9    12     5     4     8    11    16    15 

 

Not at all strict            37    10    23    15    15    14    19     7    27    11    26    11     9     9     2     1     3     5     3    22 

                              7     3    20     5    10     4    17     2    23     4    16     6    10     6     5     2     2     4     7    26 

 

Undecided                     5     3     2     3     -     1     3     3     1     1     3     2     -     1     -     -     1     1     1     2 

                              1     1     2     1           *     3     1     1     *     2     1           1                 1     1     2     2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17_1. Attending a sporting event 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         176   111    48   101    56   117    49   105    52    75    77    60    27    57    13     7    34    54    19    47 

                             35    33    42    35    36    33    45    33    45    29    47    31    30    37    32    12    25    43    44    55 

 

No                          306   208    61   178    94   226    55   209    60   179    79   125    61    92    27    47    99    70    23    32 

                             61    62    54    62    61    64    50    65    52    69    48    65    68    60    66    82    72    56    53    38 

 

Undecided                    18    14     4    10     4    12     5     8     4     5     8     7     2     4     1     3     5     2     1     6 

                              4     4     4     3     3     3     5     2     3     2     5     4     2     3     2     5     4     2     2     7 
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17_2. Getting on a plane 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         243   152    63   135    77   165    58   144    68   110    92    84    43    76    16    24    46    64    28    58 

                             49    46    56    47    50    46    53    45    59    42    56    44    48    50    39    42    33    51    65    68 

 

No                          241   168    48   143    74   177    49   166    47   142    66   100    45    75    24    32    86    57    15    25 

                             48    50    42    49    48    50    45    52    41    55    40    52    50    49    59    56    62    45    35    29 

 

Undecided                    16    13     2    11     3    13     2    12     1     7     6     8     2     2     1     1     6     5     -     2 

                              3     4     2     4     2     4     2     4     1     3     4     4     2     1     2     2     4     4           2 
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17_3. Being back in person in an office at work or school 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         294   188    74   170    89   209    65   183    80   137   112   112    53    88    21    24    70    79    28    65 

                             59    56    65    59    58    59    60    57    69    53    68    58    59    58    51    42    51    63    65    76 

 

No                          175   123    32   105    52   123    36   119    28   106    43    67    29    59    15    28    59    43    12    16 

                             35    37    28    36    34    35    33    37    24    41    26    35    32    39    37    49    43    34    28    19 

 

Undecided                    31    22     7    14    13    23     8    20     8    16     9    13     8     6     5     5     9     4     3     4 

                              6     7     6     5     8     6     7     6     7     6     5     7     9     4    12     9     7     3     7     5 
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17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         187   112    59   100    59   129    47   107    60    90    78    58    37    60    14    16    38    47    19    48 

                             37    34    52    35    38    36    43    33    52    35    48    30    41    39    34    28    28    37    44    56 

 

No                          294   207    51   177    90   211    58   204    52   162    80   125    49    92    26    41    96    73    23    30 

                             59    62    45    61    58    59    53    63    45    63    49    65    54    60    63    72    70    58    53    35 

 

Undecided                    19    14     3    12     5    15     4    11     4     7     6     9     4     1     1     -     4     6     1     7 

                              4     4     3     4     3     4     4     3     3     3     4     5     4     1     2           3     5     2     8 
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17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269   168    69   147    86   186    63   156    80   115   108    94    47    82    14    20    55    78    27    71 

                             54    50    61    51    56    52    58    48    69    44    66    49    52    54    34    35    40    62    63    84 

 

No                          221   158    41   138    64   163    43   162    33   142    53    95    42    69    26    34    80    48    15    12 

                             44    47    36    48    42    46    39    50    28    55    32    49    47    45    63    60    58    38    35    14 

 

Undecided                    10     7     3     4     4     6     3     4     3     2     3     3     1     2     1     3     3     -     1     2 

                              2     2     3     1     3     2     3     1     3     1     2     2     1     1     2     5     2           2     2 
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17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         391   260    90   219   126   280    84   246    98   197   131   142    75   118    29    35   102   105    37    75 

                             78    78    80    76    82    79    77    76    84    76    80    74    83    77    71    61    74    83    86    88 

 

No                           97    61    23    59    28    64    24    66    18    56    29    43    15    34    11    19    35    20     4     7 

                             19    18    20    20    18    18    22    20    16    22    18    22    17    22    27    33    25    16     9     8 

 

Undecided                    12    12     -    11     -    11     1    10     -     6     4     7     -     1     1     3     1     1     2     3 

                              2     4           4           3     1     3           2     2     4           1     2     5     1     1     5     4 
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18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      173   113    39    98    60   120    42   123    30    95    53    64    43    52    15    23    48    39    20    26 

can                          35    34    35    34    39    34    39    38    26    37    32    33    48    34    37    40    35    31    47    31 

 

Wait awhile until others     60    44     9    28    18    39    15    31    20    20    27    16     8    22     2     5    18    19     2    12 

have taken it                12    13     8    10    12    11    14    10    17     8    16     8     9    14     5     9    13    15     5    14 

 

Not take the vaccine         37    13    20    16    11    16    17    13    22     7    27     9     4    16     4     4     4     6     2    16 

                              7     4    18     6     7     5    16     4    19     3    16     5     4    10    10     7     3     5     5    19 

 

Already received one or     218   157    39   143    63   175    31   151    38   136    49   101    35    58    19    24    68    60    17    25 

both shots                   44    47    35    49    41    49    28    47    33    53    30    53    39    38    46    42    49    48    40    29 

 

Undecided                    10     6     4     4     1     5     3     4     4     1     6     1     -     5     -     1     -     2     2     5 

                              2     2     4     1     1     1     3     1     3     *     4     1           3           2           2     5     6 

 

Refused                       2     -     2     -     1     -     1     -     2     -     2     1     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              *           2           1           1           2           1     1                 2                             1 
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19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    63    35    48    31    60    36    48    48    28    62    27    12    43     7    10    22    27     6    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is        56    31    15    24    20    28    21    22    26    14    32    13     9    22     4     6    15    13     1    15 

not safe                     51    49    43    50    65    47    58    46    54    50    52    48    75    51    57    60    68    48    17    44 

 

You never take vaccines      14    10     4     6     3     9     4     8     6     4     9     4     1     6     1     1     1     6     1     4 

of any kind                  13    16    11    13    10    15    11    17    13    14    15    15     8    14    14    10     5    22    17    12 

 

You don't believe COVID-     11     3     8     2     5     5     4     1     9     1     9     2     2     2     1     1     -     -     -     8 

19 is a real threat          10     5    23     4    16     8    11     2    19     4    15     7    17     5    14    10                      24 

 

Type of vaccine you          10     8     1     8     -     8     1     8     1     5     3     4     -     5     1     -     3     4     2     - 

wanted wasn't available       9    13     3    17          13     3    17     2    18     5    15          12    14          14    15    33       

to you                    

 

Undecided                    14     8     6     7     2     9     5     7     5     4     6     2     -     6     -     2     2     3     1     6 

                             13    13    17    15     6    15    14    15    10    14    10     7          14          20     9    11    17    18 

 

Refused                       4     3     1     1     1     1     1     2     1     -     3     2     -     2     -     -     1     1     1     1 

                              4     5     3     2     3     2     3     4     2           5     7           5                 5     4    17     3 
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20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    63    35    48    31    60    36    48    48    28    62    27    12    43     7    10    22    27     6    34 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A financial incentive         8     6     1     3     4     4     4     5     2     2     4     2     -     3     -     -     -     2     1     5 

from the government           7    10     3     6    13     7    11    10     4     7     6     7           7                       7    17    15 

 

A call from your doctor      19    13     4    13     2    15     3    12     4     9     6     7     1     6     1     3     2     7     1     4 

                             17    21    11    27     6    25     8    25     8    32    10    26     8    14    14    30     9    26    17    12 

 

Recommendation from your      1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

favorite sports figures       1     2           2           2           2                 2                 2                       4             

or celebrity              

 

Recommendation from CDC       7     6     1     4     2     5     1     4     2     3     2     1     1     4     -     1     2     3     1     - 

experts                       6    10     3     8     6     8     3     8     4    11     3     4     8     9          10     9    11    17       

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from a business you                                                                                                                               

frequent                  

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from your workplace                                                                                                                               

 

The vaccine you want          6     5     -     3     -     5     -     5     1     3     2     2     -     4     -     -     3     2     -     1 

became available              6     8           6           8          10     2    11     3     7           9                14     7           3 

 

If a person close to you      3     3     -     2     1     3     -     1     2     -     3     2     -     1     -     -     2     -     -     1 

got the virus                 3     5           4     3     5           2     4           5     7           2                 9                 3 

 

Undecided                    43    20    19    16    15    18    20    14    23     9    27     7     6    20     4     4     9     8     2    14 

                             39    32    54    33    48    30    56    29    48    32    44    26    50    47    57    40    41    30    33    41 

 

Refused                      22     9    10     6     7     9     8     6    14     2    17     6     4     4     2     2     4     4     1     9 

                             20    14    29    13    23    15    22    13    29     7    27    22    33     9    29    20    18    15    17    26 



                                                                                                                  Table Q21 Page 76 

 

 

 

 

21. How much of a financial incentive would you need? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     6     1     3     4     4     4     5     2     2     4     2     -     3     -     -     -     2     1     5 

INCENTIVE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100                     100   100   100 

 

$500                          1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             13    17                25          25          50          25    50                                              20 

 

$2,000                        1     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

                             13    17                25          25    20          50                      33                      50             

 

$10,000                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             13    17                      25                            25                                                    20 

 

$20,000                       1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             13         100    33                25    20          50                                                          20 

 

$25,000                       1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             13                33          25          20                      50                                              20 

 

$50,000                       2     2     -     1     1     1     1     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     1     1     - 

                             25    33          33    25    25    25    40                50                67                      50   100       

 

Undecided                     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             13    17                25    25                50                                                                20 
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22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH CHILDREN         194   134    46   109    67   146    38   135    41   102    67    68    37    64     9    25    55    50    20    32 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         103    76    21    60    38    82    15    79    14    63    26    35    22    38     6    17    34    26     9     9 

                             53    57    46    55    57    56    39    59    34    62    39    51    59    59    67    68    62    52    45    28 

 

No                           68    41    23    36    23    46    20    41    22    30    29    23    13    18     3     6    15    14     8    21 

                             35    31    50    33    34    32    53    30    54    29    43    34    35    28    33    24    27    28    40    66 

 

Undecided                    21    17     -    12     5    18     1    14     4     8    11     9     2     8     -     2     6    10     3     - 

                             11    13          11     7    12     3    10    10     8    16    13     5    13           8    11    20    15       

 

Refused                       2     -     2     1     1     -     2     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              1           4     1     1           5     1     2     1     1     1                                               6 
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23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months              61    38    20    34    18    41    15    40    16    33    19    23    11    19     7     5    10    12     7    18 

                             12    11    18    12    12    12    14    12    14    13    12    12    12    12    17     9     7    10    16    21 

 

By the end of this year     193   143    29   128    47   149    34   136    30   114    50    80    34    65     9    27    57    53    21    22 

                             39    43    26    44    31    42    31    42    26    44    30    42    38    42    22    47    41    42    49    26 

 

Several years               152    97    37    78    58   108    36    98    39    73    56    53    29    45    17    13    43    45    10    22 

                             30    29    33    27    38    30    33    30    34    28    34    28    32    29    41    23    31    36    23    26 

 

Never                        75    42    23    34    29    44    20    38    23    30    33    28    14    20     3    11    22    15     3    20 

                             15    13    20    12    19    12    18    12    20    12    20    15    16    13     7    19    16    12     7    24 

 

Undecided                    19    13     4    15     2    13     4    10     8     9     6     8     2     4     5     1     6     1     2     3 

                              4     4     4     5     1     4     4     3     7     3     4     4     2     3    12     2     4     1     5     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  

safe from the coronavirus - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         280   192    68   167    84   204    61   187    66   142   102   107    47    88    14    24    75    79    30    54 

                             56    58    60    58    55    57    56    58    57    55    62    56    52    58    34    42    54    63    70    64 

 

No                          179   114    38    98    61   121    43   112    41    99    53    69    38    55    23    25    53    43     9    24 

                             36    34    34    34    40    34    39    35    35    38    32    36    42    36    56    44    38    34    21    28 

 

Undecided                    39    25     7    23     9    29     5    22     9    18     7    16     5     8     4     8    10     3     3     7 

                              8     8     6     8     6     8     5     7     8     7     4     8     6     5    10    14     7     2     7     8 

 

Refused                       2     2     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -     2     -     -     -     1     1     - 

                              *     1           *           *           *                 1                 1                       1     2       
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25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  

for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  

exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  

should be opened in April or delayed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Opened in April             254   172    63   160    68   184    55   157    66   115   102    97    38    79    14    19    62    70    29    54 

                             51    52    56    55    44    52    50    49    57    44    62    51    42    52    34    33    45    56    67    64 

 

Delayed                     223   145    48   118    79   154    52   151    45   133    56    86    47    69    27    37    70    49    11    26 

                             45    44    42    41    51    43    48    47    39    51    34    45    52    45    66    65    51    39    26    31 

 

Undecided                    23    16     2    11     7    17     2    14     5    11     6     9     5     5     -     1     6     7     3     5 

                              5     5     2     4     5     5     2     4     4     4     4     5     6     3           2     4     6     7     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  

transmission - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         198   138    50   118    60   146    46   132    50    89    86    79    37    59     9    19    50    53    20    45 

                             40    41    44    41    39    41    42    41    43    34    52    41    41    39    22    33    36    42    47    53 

 

No                          198   131    44   105    68   140    46   136    42   117    51    78    40    62    21    26    56    48    17    27 

                             40    39    39    36    44    39    42    42    36    45    31    41    44    41    51    46    41    38    40    32 

 

Undecided                   103    63    19    65    26    68    17    53    24    52    27    35    13    32    11    12    32    24     6    13 

                             21    19    17    22    17    19    16    16    21    20    16    18    14    21    27    21    23    19    14    15 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *     *           *           *           *           *                                               1             
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27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           145   105    19    99    34   107    24   109    21    97    25    64    23    40    11    11    45    34    16    25 

                             29    32    17    34    22    30    22    34    18    37    15    33    26    26    27    19    33    27    37    29 

 

Stagnation                  158   113    27    96    44   120    28   104    26    78    53    56    29    57     7    18    50    52    11    18 

                             32    34    24    33    29    34    26    32    22    30    32    29    32    37    17    32    36    41    26    21 

 

Recession                    97    58    33    49    37    69    25    58    32    44    40    33    22    29    12    17    18    25     7    16 

                             19    17    29    17    24    19    23    18    28    17    24    17    24    19    29    30    13    20    16    19 

 

Depression                   67    30    31    25    33    33    27    31    30    27    36    24    12    19     7     8    16     7     7    21 

                             13     9    27     9    21     9    25    10    26    10    22    13    13    12    17    14    12     6    16    25 

 

Undecided                    33    27     3    20     6    26     5    20     7    13    10    15     4     8     4     3     9     8     2     5 

                              7     8     3     7     4     7     5     6     6     5     6     8     4     5    10     5     7     6     5     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned               74    46    21    43    23    55    15    41    23    33    30    29    14    20    11    10    16    13     8    15 

                             15    14    19    15    15    15    14    13    20    13    18    15    16    13    27    18    12    10    19    18 

 

Somewhat concerned          128    86    25    80    31    95    23    90    22    77    34    46    20    47    13    13    45    34     4    15 

                             26    26    22    28    20    27    21    28    19    30    21    24    22    31    32    23    33    27     9    18 

 

Not very concerned           99    75    16    53    34    74    18    61    20    52    29    37    21    32     5    12    27    29    12    13 

                             20    23    14    18    22    21    17    19    17    20    18    19    23    21    12    21    20    23    28    15 

 

Not at all concerned        194   124    50   112    64   128    52   128    49    96    67    79    33    52    11    22    50    48    17    42 

                             39    37    44    39    42    36    48    40    42    37    41    41    37    34    27    39    36    38    40    49 

 

Undecided                     3     1     1     -     1     1     1     1     1     1     2     -     1     2     1     -     -     -     2     - 

                              1     *     1           1     *     1     *     1     *     1           1     1     2                       5       

 

Refused                       2     1     -     1     1     2     -     1     1     -     2     1     1     -     -     -     -     2     -     - 

                              *     *           *     1     1           *     1           1     1     1                             2             
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29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169   117    37    96    55   120    39   110    43    89    54    67    33    50    20    19    51    33    13    30 

                             34    35    33    33    36    34    36    34    37    34    33    35    37    33    49    33    37    26    30    35 

 

No                          328   213    76   191    99   233    70   210    73   169   108   123    57   102    21    38    87    92    29    54 

                             66    64    67    66    64    66    64    65    63    65    66    64    63    67    51    67    63    73    67    64 

 

Undecided                     3     3     -     2     -     2     -     2     -     1     2     2     -     1     -     -     -     1     1     1 

                              1     1           1           1           1           *     1     1           1                       1     2     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Had a significant impact     76    60     9    55    15    64     8    64     9    46    19    33     9    21     8     6    23    14     6    15 

on your finances             15    18     8    19    10    18     7    20     8    18    12    17    10    14    20    11    17    11    14    18 

 

Had a minor impact on       190   125    48   108    64   132    48   115    49    94    63    74    33    61    15    29    58    46    12    28 

your finances                38    38    42    37    42    37    44    36    42    36    38    39    37    40    37    51    42    37    28    33 

 

Had no impact on your        98    63    24    60    27    68    20    56    26    44    36    40    18    26     8     7    24    24    11    24 

finances                     20    19    21    21    18    19    18    17    22    17    22    21    20    17    20    12    17    19    26    28 

 

You did not qualify for     125    80    31    61    46    84    33    80    31    68    43    40    29    42    10    14    32    38    13    14 

assistance                   25    24    27    21    30    24    30    25    27    26    26    21    32    27    24    25    23    30    30    16 

 

Undecided                    10     4     1     4     2     6     -     6     1     6     3     5     1     3     -     1     1     3     1     4 

                              2     1     1     1     1     2           2     1     2     2     3     1     2           2     1     2     2     5 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *     *           *           *           *           *                                               1             
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31. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    16     6    16     4    16     7    13     7     9    12    10     2     7     1     5     3     -     2    11 

                              5     5     5     6     3     5     6     4     6     3     7     5     2     5     2     9     2           5    13 

 

High school graduate        131    96    25    91    27   100    21    82    30    61    47    61    10    38    10     9    37    37     8    27 

                             26    29    22    31    18    28    19    25    26    24    29    32    11    25    24    16    27    29    19    32 

 

Some college                116    77    28    68    36    80    28    74    28    64    36    47    23    33    11    15    28    32    12    17 

                             23    23    25    24    23    23    26    23    24    25    22    24    26    22    27    26    20    25    28    20 

 

Trade/technical/             17    10     3    11     3    11     4     9     3     5     9     7     3     7     2     3     4     4     2     2 

vocational training           3     3     3     4     2     3     4     3     3     2     5     4     3     5     5     5     3     3     5     2 

 

College graduate            130    85    29    70    46    93    30    83    32    64    47    45    26    43    13    15    35    31    13    21 

                             26    26    26    24    30    26    28    26    28    25    29    23    29    28    32    26    25    25    30    25 

 

Masters or PhD               83    49    22    33    38    55    19    61    16    56    13    22    26    25     4    10    31    22     6     7 

                             17    15    19    11    25    15    17    19    14    22     8    11    29    16    10    18    22    17    14     8 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  



                                                                                                                 Table Q32 Page 87 

 

 

 

 

32. What is your annual household income? 
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                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      

                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        

                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 

                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         

                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       48    34     9    35     4    42     3    32     9    25    17    21     2    16     3     6    11    10     4    13 

                             10    10     8    12     3    12     3    10     8    10    10    11     2    10     7    11     8     8     9    15 

 

Under $50,000 per year       84    56    20    51    29    56    20    51    21    47    27    36    15    26     8    11    19    26     5    13 

                             17    17    18    18    19    16    18    16    18    18    16    19    17    17    20    19    14    21    12    15 

 

Under $75,000 per year       76    58     8    46    19    60    11    57    13    40    22    30    12    24     7    14    20    19     7     9 

                             15    17     7    16    12    17    10    18    11    15    13    16    13    16    17    25    14    15    16    11 

 

Under $100,000 per year      76    53    15    52    17    54    17    54    15    34    26    33    12    19     9     8    24    17     6    11 

                             15    16    13    18    11    15    16    17    13    13    16    17    13    12    22    14    17    13    14    13 

 

Under $140,000 per year      80    53    21    43    28    53    21    48    20    34    31    29    15    24     4     6    29    19     8    13 

                             16    16    19    15    18    15    19    15    17    13    19    15    17    16    10    11    21    15    19    15 

 

$140,000 per year or         86    51    30    38    40    58    25    54    26    46    30    22    21    34     4     9    25    24     8    14 

more                         17    15    27    13    26    16    23    17    22    18    18    11    23    22    10    16    18    19    19    16 

 

Undecided                    50    28    10    24    17    32    12    26    12    33    11    21    13    10     6     3    10    11     5    12 

                             10     8     9     8    11     9    11     8    10    13     7    11    14     7    15     5     7     9    12    14 
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9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             322   163    124    25      7   105   209   144   166   183   119   107   204   156   162   246    66    40   136    98    38 

                             64    72     69    50     19    60    68    59    69    62    68    57    69    58    73    63    68    66    70    64    51 

 

Wrong track                 116    38     34    16     27    52    60    68    47    80    28    60    52    80    33    98    18    16    30    39    23 

                             23    17     19    32     73    30    20    28    20    27    16    32    18    30    15    25    19    26    16    26    31 

 

Undecided                    61    26     22     9      3    19    37    30    28    31    27    19    38    33    25    46    13     4    27    15    14 

                             12    11     12    18      8    11    12    12    12    11    15    10    13    12    11    12    13     7    14    10    19 

 

Refused                       1     -      1     -      -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     - 

                              *            1                              *                 1     1                 *     *           2                   
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10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             259   133     95    19     11    75   179   110   142   137   106    90   162   115   142   197    56    33   114    73    30 

                             52    59     52    38     30    43    58    45    59    47    61    48    55    43    64    50    58    54    59    48    40 

 

Wrong track                 164    62     52    21     26    77    79    92    66   112    43    78    80   108    53   131    29    19    50    56    33 

                             33    27     29    42     70    44    26    38    27    38    25    42    27    40    24    34    30    31    26    37    44 

 

Undecided                    74    31     32    10      -    24    46    39    32    43    25    18    50    45    24    60    12     8    27    23    12 

                             15    14     18    20           14    15    16    13    15    14    10    17    17    11    15    12    13    14    15    16 

 

Refused                       3     1      2     -      -     -     2     2     1     2     1     1     2     1     2     3     -     1     2     -     - 

                              1     *      1                        1     1     *     1     1     1     1     *     1     1           2     1             
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11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     333   164    127    29     10   111   208   152   168   188   123   112   207   168   158   260    61    38   143    97    42 

                             67    72     70    58     27    63    68    63    70    64    70    60    70    62    71    66    63    62    74    64    56 

 

Disapprove                  113    44     34    10     23    48    61    63    48    74    32    59    51    69    41    90    23    20    29    37    23 

                             23    19     19    20     62    27    20    26    20    25    18    32    17    26    19    23    24    33    15    24    31 

 

Undecided                    53    19     20    10      4    16    37    27    25    31    20    15    36    31    22    40    13     3    20    18    10 

                             11     8     11    20     11     9    12    11    10    11    11     8    12    12    10    10    13     5    10    12    13 

 

Refused                       1     -      -     1      -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     - 

                              *                  2            1           *           *           1           *           *                 1             
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12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  

Massachusetts? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     289   140    104    27     15   101   178   135   143   170   105   100   177   147   138   219    59    34   128    78    34 

                             58    62     57    54     41    57    58    56    59    58    60    53    60    55    62    56    61    56    66    51    45 

 

Disapprove                  154    70     55    14     15    56    94    77    74    89    52    59    90    86    64   126    28    18    47    58    29 

                             31    31     30    28     41    32    31    32    31    30    30    32    31    32    29    32    29    30    24    38    39 

 

Undecided                    55    16     22     9      6    18    33    31    22    34    17    27    26    35    19    45    10     9    18    15    11 

                             11     7     12    18     16    10    11    13     9    12    10    14     9    13     9    12    10    15     9    10    15 

 

Refused                       2     1      -     -      1     1     1     -     2     1     1     1     1     1     -     1     -     -     -     1     1 

                              *     *                   3     1     *           1     *     1     1     *     *           *                       1     1 
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13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  

Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 
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                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      192    99     65    15     11    60   125    84   100   112    67    58   125    94    95   142    43    23    80    53    28 

                             38    44     36    30     30    34    41    35    41    38    38    31    43    35    43    36    44    38    41    35    37 

 

Worse                        90    40     33     8      9    27    61    43    45    53    29    37    49    47    42    75    15    11    34    29    14 

                             18    18     18    16     24    15    20    18    19    18    17    20    17    17    19    19    15    18    18    19    19 

 

Same                        153    70     55    18      9    57    92    76    75    88    59    60    92    82    69   118    34    19    65    45    20 

                             31    31     30    36     24    32    30    31    31    30    34    32    31    30    31    30    35    31    34    30    27 

 

Undecided                    60    17     27     8      6    30    26    37    19    39    17    29    27    44    12    52     4     7    14    23    11 

                             12     7     15    16     16    17     8    15     8    13    10    16     9    16     5    13     4    11     7    15    15 

 

Refused                       5     1      1     1      2     2     2     3     2     2     3     3     1     2     3     4     1     1     -     2     2 

                              1     *      1     2      5     1     1     1     1     1     2     2     *     1     1     1     1     2           1     3 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     355   173    135    32     14   117   226   165   177   209   123   129   211   186   163   280    64    41   149   108    44 

                             71    76     75    64     38    66    74    68    73    71    70    69    72    69    74    72    66    67    77    71    59 

 

Disapprove                  109    41     32    14     19    49    55    58    49    65    36    47    58    63    43    84    24    15    34    36    20 

                             22    18     18    28     51    28    18    24    20    22    21    25    20    23    19    21    25    25    18    24    27 

 

Undecided                    34    13     13     4      3     9    24    19    14    19    15    10    24    19    14    26     8     5    10     7    10 

                              7     6      7     8      8     5     8     8     6     6     9     5     8     7     6     7     8     8     5     5    13 

 

Refused                       2     -      1     -      1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     -     -     1     1 

                              *            1            3     1     *     *     *     *     1     1     *     *     *     *     1                 1     1 
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15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  

you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The highest level of         41    29      8     2      2    13    27    16    24    21    15    14    26    14    26    29    11     7     9    17     3 

fear I've ever lived          8    13      4     4      5     7     9     7    10     7     9     7     9     5    12     7    11    11     5    11     4 

through                   

 

Extremely high level of      57    38     16     2      1     7    47    24    32    24    28    16    41    20    34    35    19     5    27    13    11 

fear                         11    17      9     4      3     4    15    10    13     8    16     9    14     7    15     9    20     8    14     9    15 

 

Above average level of      138    68     55    11      3    34    99    46    86    70    59    38    96    55    80   102    35    10    57    43    22 

fear                         28    30     30    22      8    19    32    19    36    24    34    20    33    20    36    26    36    16    30    28    29 

 

Below average level of      126    46     60    14      5    54    70    64    57    79    43    47    73    78    48   105    20    12    53    45    15 

fear                         25    20     33    28     14    31    23    26    24    27    25    25    25    29    22    27    21    20    27    30    20 

 

Extremely low level of       43    13     19     7      3    19    23    28    15    28    12    19    23    27    15    37     4     7    21    10     3 

fear                          9     6     10    14      8    11     8    12     6    10     7    10     8    10     7     9     4    11    11     7     4 

 

Not at all fearful or        85    27     21    13     22    47    32    58    25    65    16    48    30    71    12    75     7    18    22    22    20 

concerned                    17    12     12    26     59    27    10    24    10    22     9    26    10    26     5    19     7    30    11    14    27 

 

Undecided                    10     6      2     1      1     2     8     7     2     7     2     5     5     4     6     8     1     2     4     2     1 

                              2     3      1     2      3     1     3     3     1     2     1     3     2     1     3     2     1     3     2     1     1 

 

Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  

not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict                 227   227      -     -      -    45   174    79   144   107   109    61   161    79   144   157    63    21    89    78    30 

                             45   100                        26    57    33    60    36    62    33    55    29    65    40    65    34    46    51    40 

 

Pretty strict               181     -    181     -      -    64   112    94    78   112    54    65   108   107    68   148    29    24    72    51    26 

                             36          100                 36    37    39    32    38    31    35    37    40    31    38    30    39    37    34    35 

 

Not very strict              50     -      -    50      -    34    13    37    11    38     9    29    18    44     6    48     2     7    23    13     6 

                             10                100           19     4    15     5    13     5    16     6    16     3    12     2    11    12     9     8 

 

Not at all strict            37     -      -     -     37    29     7    30     7    33     2    29     5    35     2    34     2     9     5    10    12 

                              7                       100    16     2    12     3    11     1    16     2    13     1     9     2    15     3     7    16 

 

Undecided                     5     -      -     -      -     4     -     3     1     4     1     3     2     4     1     4     1     -     4     -     1 

                              1                               2           1     *     1     1     2     1     1     *     1     1           2           1 

 

Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17_1. Attending a sporting event 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         176    45     64    34     29   176     -   143    30   150    18   111    57   156    19   165     8    33    60    51    29 

                             35    20     35    68     78   100          59    12    51    10    59    19    58     9    42     8    54    31    34    39 

 

No                          306   174    112    13      7     -   306    93   204   138   149    71   228   102   196   213    86    25   130    95    42 

                             61    77     62    26     19         100    38    85    47    85    38    78    38    89    54    89    41    67    63    56 

 

Undecided                    18     8      5     3      1     -     -     7     7     6     8     5     9    11     6    13     3     3     3     6     4 

                              4     4      3     6      3                 3     3     2     5     3     3     4     3     3     3     5     2     4     5 
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17_2. Getting on a plane 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 4                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         243    79     94    37     30   143    93   243     -   186    45   137    95   188    53   223    20    49    77    67    42 

                             49    35     52    74     81    81    30   100          63    26    73    32    70    24    57    21    80    40    44    56 

 

No                          241   144     78    11      7    30   204     -   241   100   125    46   188    75   160   155    75    10   108    80    32 

                             48    63     43    22     19    17    67         100    34    71    25    64    28    72    40    77    16    56    53    43 

 

Undecided                    16     4      9     2      -     3     9     -     -     8     5     4    11     6     8    13     2     2     8     5     1 

                              3     2      5     4            2     3                 3     3     2     4     2     4     3     2     3     4     3     1 
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17_3. Being back in person in an office at work or school 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         294   107    112    38     33   150   138   186   100   294     -   150   133   206    86   267    23    43   117    83    42 

                             59    47     62    76     89    85    45    77    41   100          80    45    77    39    68    24    70    61    55    56 

 

No                          175   109     54     9      2    18   149    45   125     -   175    27   143    44   126    98    71    13    66    58    30 

                             35    48     30    18      5    10    49    19    52         100    14    49    16    57    25    73    21    34    38    40 

 

Undecided                    31    11     15     3      2     8    19    12    16     -     -    10    18    19     9    26     3     5    10    11     3 

                              6     5      8     6      5     5     6     5     7                 5     6     7     4     7     3     8     5     7     4 
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17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         187    61     65    29     29   111    71   137    46   150    27   187     -   143    42   167    18    35    66    49    29 

                             37    27     36    58     78    63    23    56    19    51    15   100          53    19    43    19    57    34    32    39 

 

No                          294   161    108    18      5    57   228    95   188   133   143     -   294   114   173   209    77    26   123    91    43 

                             59    71     60    36     14    32    75    39    78    45    82         100    42    78    53    79    43    64    60    57 

 

Undecided                    19     5      8     3      3     8     7    11     7    11     5     -     -    12     6    15     2     -     4    12     3 

                              4     2      4     6      8     5     2     5     3     4     3                 4     3     4     2           2     8     4 
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17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 4                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         269    79    107    44     35   156   102   188    75   206    44   143   114   269     -   259     9    43    96    71    50 

                             54    35     59    88     95    89    33    77    31    70    25    76    39   100          66     9    70    50    47    67 

 

No                          221   144     68     6      2    19   196    53   160    86   126    42   173     -   221   126    87    18    96    75    24 

                             44    63     38    12      5    11    64    22    66    29    72    22    59         100    32    90    30    50    49    32 

 

Undecided                    10     4      6     -      -     1     8     2     6     2     5     2     7     -     -     6     1     -     1     6     1 

                              2     2      3                  1     3     1     2     1     3     1     2                 2     1           1     4     1 
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17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         391   157    148    48     34   165   213   223   155   267    98   167   209   259   126   391     -    50   154   116    57 

                             78    69     82    96     92    94    70    92    64    91    56    89    71    96    57   100          82    80    76    76 

 

No                           97    63     29     2      2     8    86    20    75    23    71    18    77     9    87     -    97    10    37    29    16 

                             19    28     16     4      5     5    28     8    31     8    41    10    26     3    39         100    16    19    19    21 

 

Undecided                    12     7      4     -      1     3     7     -    11     4     6     2     8     1     8     -     -     1     2     7     2 

                              2     3      2            3     2     2           5     1     3     1     3     *     4                 2     1     5     3 
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18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      173    97     60     9      5    48   117    73    95    99    67    50   117    76    93   130    39    14    80    53    20 

can                          35    43     33    18     14    27    38    30    39    34    38    27    40    28    42    33    40    23    41    35    27 

 

Wait awhile until others     60    15     23    14      8    23    34    35    21    34    23    22    34    44    15    53     7     6    19    21    14 

have taken it                12     7     13    28     22    13    11    14     9    12    13    12    12    16     7    14     7    10    10    14    19 

 

Not take the vaccine         37    11      9     3     13    27    10    25    12    28     7    24    13    31     4    32     4     8     8    12     7 

                              7     5      5     6     35    15     3    10     5    10     4    13     4    12     2     8     4    13     4     8     9 

 

Already received one or     218   101     85    23      9    72   140   103   108   124    75    83   126   110   106   166    45    31    84    63    30 

both shots                   44    44     47    46     24    41    46    42    45    42    43    44    43    41    48    42    46    51    44    41    40 

 

Undecided                    10     3      4     1      -     4     5     6     4     7     3     6     4     6     3     8     2     2     2     3     2 

                              2     1      2     2            2     2     2     2     2     2     3     1     2     1     2     2     3     1     2     3 

 

Refused                       2     -      -     -      2     2     -     1     1     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     2 

                              *                         5     1           *     *     1           1           1           1                             3 
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19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 4                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    29     36    18     23    56    49    67    38    71    33    54    51    83    22    95    13    16    29    36    25 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is        56    16     20    10     10    26    28    31    22    35    19    23    30    43    11    51     5     6    15    18    15 

not safe                     51    55     56    56     43    46    57    46    58    49    58    43    59    52    50    54    38    38    52    50    60 

 

You never take vaccines      14     2      5     3      4     9     5     9     5    10     4    10     4    11     2    10     3     1     3     7     3 

of any kind                  13     7     14    17     17    16    10    13    13    14    12    19     8    13     9    11    23     6    10    19    12 

 

You don't believe COVID-     11     2      1     -      8    10     1     9     2    11     -     9     2    11     -    11     -     3     1     3     4 

19 is a real threat          10     7      3           35    18     2    13     5    15          17     4    13          12          19     3     8    16 

 

Type of vaccine you          10     4      5     1      -     4     6     6     4     3     6     1     8     5     4     9     1     1     3     5     - 

wanted wasn't available       9    14     14     6            7    12     9    11     4    18     2    16     6    18     9     8     6    10    14       

to you                    

 

Undecided                    14     3      5     4      -     6     7    10     3    10     2     9     5    11     3    12     2     5     6     1     2 

                             13    10     14    22           11    14    15     8    14     6    17    10    13    14    13    15    31    21     3     8 

 

Refused                       4     2      -     -      1     1     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     -     1     2     1 

                              4     7                   4     2     4     3     5     3     6     4     4     2     9     2    15           3     6     4 
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20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    29     36    18     23    56    49    67    38    71    33    54    51    83    22    95    13    16    29    36    25 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A financial incentive         8     1      1     5      -     6     1     4     2     5     2     4     4     8     -     8     -     2     3     2     1 

from the government           7     3      3    28           11     2     6     5     7     6     7     8    10           8          13    10     6     4 

 

A call from your doctor      19     5     10     1      3     5    14     9     9     9    10     8    10    15     4    16     3     3     5     7     4 

                             17    17     28     6     13     9    29    13    24    13    30    15    20    18    18    17    23    19    17    19    16 

 

Recommendation from your      1     1      -     -      -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

favorite sports figures       1     3                               2     1           1           2           1           1                       3       

or celebrity              

 

Recommendation from CDC       7     4      1     1      -     4     2     4     3     4     2     4     3     4     3     6     1     -     4     2     1 

experts                       6    14      3     6            7     4     6     8     6     6     7     6     5    14     6     8          14     6     4 

 

A financial incentive         -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from a business you                                                                                                                                       

frequent                  

 

A financial incentive         -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from your workplace                                                                                                                                       

 

The vaccine you want          6     3      2     1      -     2     4     3     3     4     2     2     3     3     3     5     1     -     1     3     2 

became available              6    10      6     6            4     8     4     8     6     6     4     6     4    14     5     8           3     8     8 

 

If a person close to you      3     1      1     -      1     2     1     2     1     2     1     1     2     2     1     3     -     -     1     2     - 

got the virus                 3     3      3            4     4     2     3     3     3     3     2     4     2     5     3                 3     6       

 

Undecided                    43    10     13     9     10    25    16    31    11    32     9    21    20    31     9    37     6     8    13    11     9 

                             39    34     36    50     43    45    33    46    29    45    27    39    39    37    41    39    46    50    45    31    36 

 

Refused                      22     4      8     1      9    12    10    13     9    14     7    13     9    19     2    19     2     3     2     8     8 

                             20    14     22     6     39    21    20    19    24    20    21    24    18    23     9    20    15    19     7    22    32 
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21. How much of a financial incentive would you need? 
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                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     1      1     5      -     6     1     4     2     5     2     4     4     8     -     8     -     2     3     2     1 

INCENTIVE                   100   100    100   100          100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100   100 

 

$500                          1     -      -     1      -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     - 

                             13                 20                100          50          50          25    13          13                      50       

 

$2,000                        1     -      -     1      -     1     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     - 

                             13                 20           17          25                50          25    13          13                33             

 

$10,000                       1     -      -     1      -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     - 

                             13                 20                                               25          13          13          50                   

 

$20,000                       1     -      -     -      -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     - 

                             13                              17          25          20          25          13          13                33             

 

$25,000                       1     -      1     -      -     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1 

                             13          100                 17          25          20                25    13          13                           100 

 

$50,000                       2     1      -     1      -     2     -     -     1     2     -     1     1     2     -     2     -     -     1     1     - 

                             25   100           20           33                50    40          25    25    25          25                33    50       

 

Undecided                     1     -      -     1      -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     - 

                             13                 20           17          25          20          25          13          13          50                   
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22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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THOSE WITH CHILDREN         194    82     77    14     19    78   111    98    87   131    59    72   116   109    83   156    36    28    89    60    16 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         103    57     40     4      2    32    68    50    48    67    34    27    72    49    54    83    20    12    59    26     6 

                             53    70     52    29     11    41    61    51    55    51    58    38    62    45    65    53    56    43    66    43    38 

 

No                           68    19     26     8     15    36    31    39    27    51    15    34    33    47    19    59     7    15    20    24     8 

                             35    23     34    57     79    46    28    40    31    39    25    47    28    43    23    38    19    54    22    40    50 

 

Undecided                    21     6     11     2      1     8    12     7    12    11    10     9    11    11    10    12     9     1     9    10     1 

                             11     7     14    14      5    10    11     7    14     8    17    13     9    10    12     8    25     4    10    17     6 

 

Refused                       2     -      -     -      1     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     1     -     1 

                              1                         5     3           2           2           3           2           1                 1           6 
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23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say... 
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Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months              61    21     24     7      9    33    25    49    10    43    13    35    26    43    18    50    10    61     -     -     - 

                             12     9     13    14     24    19     8    20     4    15     7    19     9    16     8    13    10   100                   

 

By the end of this year     193    89     72    23      5    60   130    77   108   117    66    66   123    96    96   154    37     -   193     -     - 

                             39    39     40    46     14    34    42    32    45    40    38    35    42    36    43    39    38         100             

 

Several years               152    78     51    13     10    51    95    67    80    83    58    49    91    71    75   116    29     -     -   152     - 

                             30    34     28    26     27    29    31    28    33    28    33    26    31    26    34    30    30               100       

 

Never                        75    30     26     6     12    29    42    42    32    42    30    29    43    50    24    57    16     -     -     -    75 

                             15    13     14    12     32    16    14    17    13    14    17    16    15    19    11    15    16                     100 

 

Undecided                    19     9      8     1      1     3    14     8    11     9     8     8    11     9     8    14     5     -     -     -     - 

                              4     4      4     2      3     2     5     3     5     3     5     4     4     3     4     4     5                         

 

Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  

safe from the coronavirus - yes or no? 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         280   113    102    34     27   125   147   161   109   206    56   130   140   178    98   247    29    51   116    72    33 

                             56    50     56    68     73    71    48    66    45    70    32    70    48    66    44    63    30    84    60    47    44 

 

No                          179    95     63    13      8    45   128    68   108    72   100    49   123    73   103   115    59     6    65    65    37 

                             36    42     35    26     22    26    42    28    45    24    57    26    42    27    47    29    61    10    34    43    49 

 

Undecided                    39    19     15     3      2     6    30    13    23    16    17     8    29    18    18    28     8     4    11    14     5 

                              8     8      8     6      5     3    10     5    10     5    10     4    10     7     8     7     8     7     6     9     7 

 

Refused                       2     -      1     -      -     -     1     1     1     -     2     -     2     -     2     1     1     -     1     1     - 

                              *            1                        *     *     *           1           1           1     *     1           1     1       
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25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  

for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  

exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  

should be opened in April or delayed? 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Opened in April             254    96     90    35     30   129   118   156    88   187    50   128   116   172    79   225    26    48    99    60    40 

                             51    42     50    70     81    73    39    64    37    64    29    68    39    64    36    58    27    79    51    39    53 

 

Delayed                     223   120     83    14      6    42   172    80   137   100   113    53   162    86   133   149    68    13    85    83    32 

                             45    53     46    28     16    24    56    33    57    34    65    28    55    32    60    38    70    21    44    55    43 

 

Undecided                    23    11      8     1      1     5    16     7    16     7    12     6    16    11     9    17     3     -     9     9     3 

                              5     5      4     2      3     3     5     3     7     2     7     3     5     4     4     4     3           5     6     4 

 

Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  

transmission - yes or no? 
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Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         198    79     73    21     23    94    99   121    69   153    37    98    94   132    64   170    25    36    83    50    23 

                             40    35     40    42     62    53    32    50    29    52    21    52    32    49    29    43    26    59    43    33    31 

 

No                          198    99     75    17      6    52   141    78   117    91    96    53   136    85   109   142    49    11    68    77    37 

                             40    44     41    34     16    30    46    32    49    31    55    28    46    32    49    36    51    18    35    51    49 

 

Undecided                   103    49     33    11      8    30    65    44    54    50    41    36    64    52    47    79    22    14    42    25    14 

                             21    22     18    22     22    17    21    18    22    17    23    19    22    19    21    20    23    23    22    16    19 

 

Refused                       1     -      -     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              *                  2                  *           *           1                       *           1                       1 
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27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           145    69     56    13      7    47    94    70    71    81    54    48    88    68    75   109    32    22    63    34    19 

                             29    30     31    26     19    27    31    29    29    28    31    26    30    25    34    28    33    36    33    22    25 

 

Stagnation                  158    71     64    16      5    59    94    76    76    99    50    57    98    94    62   131    25    17    60    53    24 

                             32    31     35    32     14    34    31    31    32    34    29    30    33    35    28    34    26    28    31    35    32 

 

Recession                    97    43     31    12     11    38    56    49    46    63    31    40    53    52    42    76    18     8    38    35    12 

                             19    19     17    24     30    22    18    20    19    21    18    21    18    19    19    19    19    13    20    23    16 

 

Depression                   67    30     15     7     13    26    38    33    31    33    29    29    37    39    27    50    15     9    18    23    17 

                             13    13      8    14     35    15    12    14    13    11    17    16    13    14    12    13    15    15     9    15    23 

 

Undecided                    33    14     15     2      1     6    24    15    17    18    11    13    18    16    15    25     7     5    14     7     3 

                              7     6      8     4      3     3     8     6     7     6     6     7     6     6     7     6     7     8     7     5     4 

 

Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned               74    37     22     6      8    25    47    39    33    38    30    25    46    45    28    53    18     8    23    22    18 

                             15    16     12    12     22    14    15    16    14    13    17    13    16    17    13    14    19    13    12    14    24 

 

Somewhat concerned          128    61     49    12      5    43    84    53    72    72    51    51    73    63    62    97    28    12    55    42    16 

                             26    27     27    24     14    24    27    22    30    24    29    27    25    23    28    25    29    20    28    28    21 

 

Not very concerned           99    41     41    12      5    29    63    41    53    57    36    29    63    43    54    79    19    12    42    30    12 

                             20    18     23    24     14    16    21    17    22    19    21    16    21    16    24    20    20    20    22    20    16 

 

Not at all concerned        194    87     67    19     19    78   109   107    81   125    56    79   110   115    76   159    30    28    72    56    29 

                             39    38     37    38     51    44    36    44    34    43    32    42    37    43    34    41    31    46    37    37    39 

 

Undecided                     3     -      1     1      -     -     2     1     2     -     2     2     1     1     1     1     2     -     1     1     - 

                              1            1     2                  1     *     1           1     1     *     *     *     *     2           1     1       

 

Refused                       2     1      1     -      -     1     1     2     -     2     -     1     1     2     -     2     -     1     -     1     - 

                              *     *      1                  1     *     1           1           1     *     1           1           2           1       
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29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169    82     55    18     12    57   110    78    84    94    66    60   105    90    76   127    37    16    59    57    34 

                             34    36     30    36     32    32    36    32    35    32    38    32    36    33    34    32    38    26    31    38    45 

 

No                          328   144    126    32     25   118   195   164   156   198   108   126   187   178   143   262    59    45   132    95    41 

                             66    63     70    64     68    67    64    67    65    67    62    67    64    66    65    67    61    74    68    63    55 

 

Undecided                     3     1      -     -      -     1     1     1     1     2     1     1     2     1     2     2     1     -     2     -     - 

                              1     *                         1     *     *     *     1     1     1     1     *     1     1     1           1             

 

Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Had a significant impact     76    43     24     5      3    19    54    28    46    39    32    24    48    37    37    53    19    13    28    25     9 

on your finances             15    19     13    10      8    11    18    12    19    13    18    13    16    14    17    14    20    21    15    16    12 

 

Had a minor impact on       190    88     70    17     13    65   119    86    96   109    68    79   108   100    87   151    37    19    72    56    35 

your finances                38    39     39    34     35    37    39    35    40    37    39    42    37    37    39    39    38    31    37    37    47 

 

Had no impact on your        98    38     40    10     10    36    57    51    44    65    27    31    62    62    34    82    15    13    38    21    17 

finances                     20    17     22    20     27    20    19    21    18    22    15    17    21    23    15    21    15    21    20    14    23 

 

You did not qualify for     125    53     45    17      9    52    70    73    49    76    42    50    71    65    57    99    22    16    50    48    11 

assistance                   25    23     25    34     24    30    23    30    20    26    24    27    24    24    26    25    23    26    26    32    15 

 

Undecided                    10     5      2     -      2     4     5     5     5     5     5     3     5     5     5     6     3     -     5     2     2 

                              2     2      1            5     2     2     2     2     2     3     2     2     2     2     2     3           3     1     3 

 

Refused                       1     -      -     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 

                              *                  2                  *           *           1                       *           1                       1 
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31. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    12      5     4      2     7    15    11    11    11    12    11    10    14     7    16     5     3    12     5     3 

                              5     5      3     8      5     4     5     5     5     4     7     6     3     5     3     4     5     5     6     3     4 

 

High school graduate        131    53     47    17     13    50    76    61    63    79    43    63    64    84    45   104    23    17    52    38    17 

                             26    23     26    34     35    28    25    25    26    27    25    34    22    31    20    27    24    28    27    25    23 

 

Some college                116    50     43    14      8    50    63    64    50    74    34    42    72    67    47    92    20    16    43    35    18 

                             23    22     24    28     22    28    21    26    21    25    19    22    24    25    21    24    21    26    22    23    24 

 

Trade/technical/             17     9      3     4      -     8     7    10     7    10     6     5    11     9     8    13     3     2     6     5     4 

vocational training           3     4      2     8            5     2     4     3     3     3     3     4     3     4     3     3     3     3     3     5 

 

College graduate            130    59     53     8      8    42    85    60    65    72    50    41    84    61    67   104    25    15    48    39    22 

                             26    26     29    16     22    24    28    25    27    24    29    22    29    23    30    27    26    25    25    26    29 

 

Masters or PhD               83    44     30     3      6    19    60    37    45    48    30    25    53    34    47    62    21     8    32    30    11 

                             17    19     17     6     16    11    20    15    19    16    17    13    18    13    21    16    22    13    17    20    15 

 

Undecided                     -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 4                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          

                                                          -----------------------------------------------------------------------                         

                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  

                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          

                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 

                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        

                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 

                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 

                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       48    27     15     5      1    13    33    19    27    20    25    20    24    23    23    31    14     5    16    16    11 

                             10    12      8    10      3     7    11     8    11     7    14    11     8     9    10     8    14     8     8    11    15 

 

Under $50,000 per year       84    36     29    11      7    28    55    39    41    47    29    40    43    46    38    62    19     8    33    25    16 

                             17    16     16    22     19    16    18    16    17    16    17    21    15    17    17    16    20    13    17    16    21 

 

Under $75,000 per year       76    31     35     7      3    28    45    39    35    43    28    27    47    44    32    63    11    12    32    24     6 

                             15    14     19    14      8    16    15    16    15    15    16    14    16    16    14    16    11    20    17    16     8 

 

Under $100,000 per year      76    40     25     6      4    21    49    31    42    45    26    23    49    37    38    54    20     8    24    27    11 

                             15    18     14    12     11    12    16    13    17    15    15    12    17    14    17    14    21    13    12    18    15 

 

Under $140,000 per year      80    32     28    12      7    38    37    45    33    56    22    31    47    49    27    71     8    12    27    22    15 

                             16    14     15    24     19    22    12    19    14    19    13    17    16    18    12    18     8    20    14    14    20 

 

$140,000 per year or         86    35     34     5     11    33    52    47    36    54    27    33    50    45    39    71    15    12    36    29     8 

more                         17    15     19    10     30    19    17    19    15    18    15    18    17    17    18    18    15    20    19    19    11 

 

Undecided                    50    26     15     4      4    15    35    23    27    29    18    13    34    25    24    39    10     4    25     9     8 

                             10    11      8     8     11     9    11     9    11    10    10     7    12     9    11    10    10     7    13     6    11 
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9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Right direction             322   123    31    13   151    22     8     1     8     5    12     1     4     -     -     5     1    79    41 

                             64    71    52    35    69    39    57     9    80    63    63   100    57                83    33    77    60 

 

Wrong track                 116    30    20    22    38    26     6     9     1     2     4     -     2     -     -     1     2    14    22 

                             23    17    33    59    17    46    43    82    10    25    21          29                17    67    14    32 

 

Undecided                    61    20     9     2    28     8     -     1     1     1     3     -     1     -     -     -     -    10     5 

                             12    12    15     5    13    14           9    10    13    16          14                            10     7 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                       *                                                                                     
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10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Right direction             259    95    20     7   136    14     4     1     5     2     9     -     3     -     -     3     -    63    30 

                             52    55    33    19    62    25    29     9    50    25    47          43                50          61    44 

 

Wrong track                 164    53    27    27    49    32     9     9     3     4     6     1     2     -     -     2     3    26    29 

                             33    31    45    73    22    57    64    82    30    50    32   100    29                33   100    25    43 

 

Undecided                    74    23    13     3    32    10     1     1     2     2     4     -     2     -     -     1     -    14     8 

                             15    13    22     8    15    18     7     9    20    25    21          29                17          14    12 

 

Refused                       3     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1     1                 *                                                                                   1 
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11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Approve                     333   113    44    13   157    31    10     3     8     6    13     1     6     -     -     5     3    76    41 

                             67    65    73    35    72    55    71    27    80    75    68   100    86                83   100    74    60 

 

Disapprove                  113    39     9    20    39    15     4     8     1     1     4     -     1     -     -     -     -    21    23 

                             23    23    15    54    18    27    29    73    10    13    21          14                            20    34 

 

Undecided                    53    21     7     4    21    10     -     -     1     1     2     -     -     -     -     1     -     6     4 

                             11    12    12    11    10    18                10    13    11                            17           6     6 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                       *                                                                                     
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12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  

Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Approve                     289    98    28    16   143    24     6     2     8     3    13     1     4     -     -     3     2    60    36 

                             58    57    47    43    66    43    43    18    80    38    68   100    57                50    67    58    53 

 

Disapprove                  154    60    18    11    63    20     3     5     -     4     2     -     2     -     -     -     1    38    23 

                             31    35    30    30    29    36    21    45          50    11          29                      33    37    34 

 

Undecided                    55    15    14     9    12    12     4     3     2     1     4     -     1     -     -     3     -     5     9 

                             11     9    23    24     6    21    29    27    20    13    21          14                50           5    13 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                 3                 7     9                                                                   
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13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  

Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Better                      192    64    16     9   101    13     4     2     4     2     7     -     1     -     -     2     2    35    23 

                             38    37    27    24    46    23    29    18    40    25    37          14                33    67    34    34 

 

Worse                        90    43     8     4    35     9     1     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -    22    13 

                             18    25    13    11    16    16     7    18                 5          14                            21    19 

 

Same                        153    52    22    16    58    22     6     2     5     3     6     1     4     -     -     4     1    38    18 

                             31    30    37    43    27    39    43    18    50    38    32   100    57                67    33    37    26 

 

Undecided                    60    14    13     7    21    11     2     5     1     3     5     -     -     -     -     -     -     8    12 

                             12     8    22    19    10    20    14    45    10    38    26                                         8    18 

 

Refused                       5     -     1     1     3     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2 

                              1           2     3     1     2     7                                  14                                   3 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Approve                     355   120    39    16   175    28     9     5     8     4    15     1     5     -     -     5     3    82    46 

                             71    69    65    43    80    50    64    45    80    50    79   100    71                83   100    80    68 

 

Disapprove                  109    42    15    17    31    21     4     4     1     4     3     -     1     -     -     -     -    15    20 

                             22    24    25    46    14    38    29    36    10    50    16          14                            15    29 

 

Undecided                    34    11     6     4    11     7     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     6     2 

                              7     6    10    11     5    13     7     9    10           5          14                17           6     3 

 

Refused                       2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                       *                 9                                                                   
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15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  

you rank your current level of fear or concern? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

The highest level of         41    15     2     4    19     4     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     6     3 

fear I've ever lived          8     9     3    11     9     7     7     9    10           5                                         6     4 

through                   

 

Extremely high level of      57    23     5     4    24     6     1     1     -     -     3     -     1     -     -     -     -    17     6 

fear                         11    13     8    11    11    11     7     9                16          14                            17     9 

 

Above average level of      138    48    18     4    68    15     1     -     3     -     2     -     2     -     -     3     2    34    15 

fear                         28    28    30    11    31    27     7          30          11          29                50    67    33    22 

 

Below average level of      126    39    19     6    60    13     6     -     4     2     7     1     3     -     -     2     -    26    14 

fear                         25    23    32    16    28    23    43          40    25    37   100    43                33          25    21 

 

Extremely low level of       43    20     2     2    17     1     1     -     2     1     1     -     1     -     -     -     -     9     8 

fear                          9    12     3     5     8     2     7          20    13     5          14                             9    12 

 

Not at all fearful or        85    26    12    16    25    15     4     8     -     5     4     -     -     -     -     1     1     9    21 

concerned                    17    15    20    43    11    27    29    73          63    21                            17    33     9    31 

 

Undecided                    10     2     2     1     5     2     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     2     1 

                              2     1     3     3     2     4           9                 5                                         2     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  

not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Very strict                 227    97    15    11   101    16     2     2     4     1     5     1     4     -     -     3     1    57    19 

                             45    56    25    30    46    29    14    18    40    13    26   100    57                50    33    55    28 

 

Pretty strict               181    60    23     9    85    20     5     1     5     1    10     -     1     -     -     2     1    40    26 

                             36    35    38    24    39    36    36     9    50    13    53          14                33    33    39    38 

 

Not very strict              50     9    14     3    23    10     3     -     1     5     1     -     1     -     -     1     -     4     8 

                             10     5    23     8    11    18    21          10    63     5          14                17           4    12 

 

Not at all strict            37     5     8    13     9    10     4     8     -     -     3     -     -     -     -     -     1     2    15 

                              7     3    13    35     4    18    29    73                16                                  33     2    22 

 

Undecided                     5     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           3                                  13                14                                     

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17_1. Attending a sporting event 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         176    48    23    27    72    26     9    10     4     6     5     -     4     -     -     2     2    32    36 

                             35    28    38    73    33    46    64    91    40    75    26          57                33    67    31    53 

 

No                          306   117    34    10   140    28     5     1     6     1    14     1     2     -     -     4     1    68    31 

                             61    68    57    27    64    50    36     9    60    13    74   100    29                67    33    66    46 

 

Undecided                    18     8     3     -     6     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     3     1 

                              4     5     5           3     4                      13                14                             3     1 



                                                                                                               Table Q17_2 Page 126 

 

 

 

 

17_2. Getting on a plane 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         243    73    35    25   103    31     9     9     6     4     9     1     4     -     -     3     2    50    39 

                             49    42    58    68    47    55    64    82    60    50    47   100    57                50    67    49    57 

 

No                          241    95    21    12   108    22     5     2     4     2     9     -     3     -     -     3     1    48    27 

                             48    55    35    32    50    39    36    18    40    25    47          43                50    33    47    40 

 

Undecided                    16     5     4     -     7     3     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     5     2 

                              3     3     7           3     5                      25     5                                         5     3 
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17_3. Being back in person in an office at work or school 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         294    99    34    28   124    35    10    11     3     5     9     1     4     -     -     4     2    67    51 

                             59    57    57    76    57    63    71   100    30    63    47   100    57                67    67    65    75 

 

No                          175    67    23     7    75    19     4     -     6     2    10     -     2     -     -     2     1    34    15 

                             35    39    38    19    34    34    29          60    25    53          29                33    33    33    22 

 

Undecided                    31     7     3     2    19     2     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     2     2 

                              6     4     5     5     9     4                10    13                14                             2     3 
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17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         187    50    22    24    83    23    10     9     1     4     8     1     4     -     -     2     1    27    34 

                             37    29    37    65    38    41    71    82    10    50    42   100    57                33    33    26    50 

 

No                          294   117    34    13   126    30     4     2     8     4    10     -     3     -     -     3     2    72    33 

                             59    68    57    35    58    54    29    18    80    50    53          43                50    67    70    49 

 

Undecided                    19     6     4     -     9     3     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     4     1 

                              4     3     7           4     5                10           5                            17           4     1 
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17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         269    76    44    31   110    43    11    11     5     8    15     1     4     -     -     3     2    49    47 

                             54    44    73    84    50    77    79   100    50   100    79   100    57                50    67    48    69 

 

No                          221    93    15     4   106    11     2     -     4     -     4     -     3     -     -     3     1    54    19 

                             44    54    25    11    49    20    14          40          21          43                50    33    52    28 

 

Undecided                    10     4     1     2     2     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              2     2     2     5     1     4     7          10                                                           3 
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17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         391   130    53    32   166    51    10    11     9     8    16     1     6     -     -     5     3    83    59 

                             78    75    88    86    76    91    71   100    90   100    84   100    86                83   100    81    87 

 

No                           97    39     7     4    45     5     3     -     1     -     3     -     1     -     -     1     -    20     7 

                             19    23    12    11    21     9    21          10          16          14                17          19    10 

 

Undecided                    12     4     -     1     7     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                              2     2           3     3           7                                                                       3 
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18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      173   173     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    49    20 

can                          35   100                                                                                              48    29 

 

Wait awhile until others     60     -    60     -     -    35     6     3     7     5    14     1     4     -     -     5     2     9     9 

have taken it                12         100                63    43    27    70    63    74   100    57                83    67     9    13 

 

Not take the vaccine         37     -     -    37     -    19     7     7     2     3     3     -     1     -     -     -     1     2    17 

                              7               100          34    50    64    20    38    16          14                      33     2    25 

 

Already received one or     218     -     -     -   218     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    43    19 

both shots                   44                     100                                                                            42    28 

 

Undecided                    10     -     -     -     -     2     1     -     1     -     2     -     2     -     -     1     -     -     3 

                              2                             4     7          10          11          29                17                 4 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                         9                                                                   
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19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109     -    60    37     -    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3    11    29 

                            100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

You are worried it is        56     -    35    19     -    56     -     -     -     5     8     -     5     -     -     1     1     5    15 

not safe                     51          58    51         100                      63    42          71                17    33    45    52 

 

You never take vaccines      14     -     6     7     -     -    14     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     1     6 

of any kind                  13          10    19               100                13    11                                         9    21 

 

You don't believe COVID-     11     -     3     7     -     -     -    11     -     -     2     -     -     -     -     -     1     1     4 

19 is a real threat          10           5    19                     100                11                                  33     9    14 

 

Type of vaccine you          10     -     7     2     -     -     -     -    10     -     3     -     1     -     -     3     1     2     2 

wanted wasn't available       9          12     5                           100          16          14                50    33    18     7 

to you                    

 

Undecided                    14     -     7     2     -     -     -     -     -     2     4     -     -     -     -     1     -     2     2 

                             13          12     5                                  25    21                            17          18     7 

 

Refused                       4     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     - 

                              4           3                                                   100    14                17                   
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20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109     -    60    37     -    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3    11    29 

                            100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

A financial incentive         8     -     5     3     -     5     1     -     -     8     -     -     -     -     -     -     -     1     2 

from the government           7           8     8           9     7               100                                               9     7 

 

A call from your doctor      19     -    14     3     -     8     2     2     3     -    19     -     -     -     -     -     -     4     4 

                             17          23     8          14    14    18    30         100                                        36    14 

 

Recommendation from your      1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

favorite sports figures       1           2                                                   100                                           

or celebrity              

 

Recommendation from CDC       7     -     4     1     -     5     -     -     1     -     -     -     7     -     -     -     -     1     - 

experts                       6           7     3           9                10                     100                             9       

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from a business you                                                                                                                         

frequent                  

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

from your workplace                                                                                                                         

 

The vaccine you want          6     -     5     -     -     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     6     -     1     - 

became available              6           8                 2                30                                       100           9       

 

If a person close to you      3     -     2     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     3     -     2 

got the virus                 3           3     3           2           9    10                                             100           7 

 

Undecided                    43     -    23    16     -    27     4     4     2     -     -     -     -     -     -     -     -     3    13 

                             39          38    43          48    29    36    20                                                    27    45 

 

Refused                      22     -     6    13     -     9     7     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     8 

                             20          10    35          16    50    36                                                           9    28 
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21. How much of a financial incentive would you need? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     -     5     3     -     5     1     -     -     8     -     -     -     -     -     -     -     1     2 

INCENTIVE                   100         100   100         100   100               100                                             100   100 

 

$500                          1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13          20                20                      13                                                       

 

$2,000                        1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13          20                20                      13                                                       

 

$10,000                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13          20                                        13                                                       

 

$20,000                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13                33                                  13                                                       

 

$25,000                       1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             13                33          20                      13                                                    50 

 

$50,000                       2     -     1     1     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     1 

                             25          20    33          20   100                25                                             100    50 

 

Undecided                     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13          20                20                      13                                                       
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22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH CHILDREN         194    74    23    20    71    23     9     5     5     4    10     -     3     -     -     1     2   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100               100   100   100   100 

 

Yes                         103    49     9     2    43     5     1     1     2     1     4     -     1     -     -     1     -   103     - 

                             53    66    39    10    61    22    11    20    40    25    40          33               100         100       

 

No                           68    20     9    17    19    15     6     4     2     2     4     -     -     -     -     -     2     -    68 

                             35    27    39    85    27    65    67    80    40    50    40                                 100         100 

 

Undecided                    21     5     5     -     9     3     2     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     -     - 

                             11     7    22          13    13    22          20          20          67                                     

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 5                                  25                                                       



                                                                                                                 Table Q23 Page 136 

 

 

 

 

23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say... 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

In a few months              61    14     6     8    31     6     1     3     1     2     3     -     -     -     -     -     -    12    15 

                             12     8    10    22    14    11     7    27    10    25    16                                        12    22 

 

By the end of this year     193    80    19     8    84    15     3     1     3     3     5     -     4     -     -     1     1    59    20 

                             39    46    32    22    39    27    21     9    30    38    26          57                17    33    57    29 

 

Several years               152    53    21    12    63    18     7     3     5     2     7     1     2     -     -     3     2    26    24 

                             30    31    35    32    29    32    50    27    50    25    37   100    29                50    67    25    35 

 

Never                        75    20    14     7    30    15     3     4     -     1     4     -     1     -     -     2     -     6     8 

                             15    12    23    19    14    27    21    36          13    21          14                33           6    12 

 

Undecided                    19     6     -     2    10     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              4     3           5     5     4                10                                                           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  

safe from the coronavirus - yes or no? 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         280    92    28    22   130    29     6     7     2     4     7     1     4     -     -     1     2    67    48 

                             56    53    47    59    60    52    43    64    20    50    37   100    57                17    67    65    71 

 

No                          179    66    26    13    72    24     7     3     6     3     9     -     2     -     -     5     1    31    19 

                             36    38    43    35    33    43    50    27    60    38    47          29                83    33    30    28 

 

Undecided                    39    14     6     2    16     3     1     1     2     1     3     -     -     -     -     -     -     5     - 

                              8     8    10     5     7     5     7     9    20    13    16                                         5       

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              *     1                                                                14                                   1 
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25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  

for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  

exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  

should be opened in April or delayed? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Opened in April             254    81    31    28   108    32     9    11     1     6    10     1     4     -     -     1     2    54    42 

                             51    47    52    76    50    57    64   100    10    75    53   100    57                17    67    52    62 

 

Delayed                     223    84    28     8    99    24     4     -     8     2     8     -     2     -     -     5     1    46    24 

                             45    49    47    22    45    43    29          80    25    42          29                83    33    45    35 

 

Undecided                    23     8     1     1    11     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     3     2 

                              5     5     2     3     5           7          10           5          14                             3     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  

transmission - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 5                                                   
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                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         198    71    23    22    78    25     6     5     4     4     4     1     4     -     -     3     1    50    36 

                             40    41    38    59    36    45    43    45    40    50    21   100    57                50    33    49    53 

 

No                          198    69    23     9    93    21     6     3     3     2     6     -     2     -     -     3     2    38    20 

                             40    40    38    24    43    38    43    27    30    25    32          29                50    67    37    29 

 

Undecided                   103    33    14     6    46    10     2     3     3     2     9     -     1     -     -     -     -    15    12 

                             21    19    23    16    21    18    14    27    30    25    47          14                            15    18 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                       *                                                                                     
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27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Economic Recovery           145    54    14     8    67    11     3     2     3     2     7     1     2     -     -     2     1    32    19 

                             29    31    23    22    31    20    21    18    30    25    37   100    29                33    33    31    28 

 

Stagnation                  158    58    17     8    75    13     -     2     5     3     3     -     2     -     -     3     2    39    18 

                             32    34    28    22    34    23          18    50    38    16          29                50    67    38    26 

 

Recession                    97    31    13    10    40    13     7     3     -     1     5     -     1     -     -     -     -    21    13 

                             19    18    22    27    18    23    50    27          13    26          14                            20    19 

 

Depression                   67    16    12     8    26    12     4     4     1     2     4     -     2     -     -     -     -     8    12 

                             13     9    20    22    12    21    29    36    10    25    21          29                             8    18 

 

Undecided                    33    14     4     3    10     7     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     3     6 

                              7     8     7     8     5    13                10                                        17           3     9 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Very concerned               74    33    15     6    19    15     1     2     2     2     4     -     2     -     -     -     1     9    11 

                             15    19    25    16     9    27     7    18    20    25    21          29                      33     9    16 

 

Somewhat concerned          128    48    16     9    51    16     3     2     5     2     5     -     2     -     -     3     1    24    17 

                             26    28    27    24    23    29    21    18    50    25    26          29                50    33    23    25 

 

Not very concerned           99    34    14     2    46     8     3     1     2     1     5     -     2     -     -     1     -    26    14 

                             20    20    23     5    21    14    21     9    20    13    26          29                17          25    21 

 

Not at all concerned        194    56    14    19   102    16     7     6     1     3     4     1     -     -     -     2     1    43    26 

                             39    32    23    51    47    29    50    55    10    38    21   100                      33    33    42    38 

 

Undecided                     3     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1     1           3           2                                        14                                     

 

Refused                       2     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     1     2                                               5                                         1       
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29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Yes                         169    66    28     9    61    24     4     4     4     3    10     -     2     -     -     2     2    31    24 

                             34    38    47    24    28    43    29    36    40    38    53          29                33    67    30    35 

 

No                          328   105    32    28   157    32    10     7     6     5     9     1     4     -     -     4     1    72    44 

                             66    61    53    76    72    57    71    64    60    63    47   100    57                67    33    70    65 

 

Undecided                     3     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1     1                                                                14                                     

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Had a significant impact     76    28    12     4    30     8     3     1     2     1     4     -     1     -     -     3     1    14    13 

on your finances             15    16    20    11    14    14    21     9    20    13    21          14                50    33    14    19 

 

Had a minor impact on       190    63    22    13    86    27     1     3     4     5     7     -     4     -     -     1     1    36    20 

your finances                38    36    37    35    39    48     7    27    40    63    37          57                17    33    35    29 

 

Had no impact on your        98    34    11    12    39    11     3     6     3     1     5     -     1     -     -     1     1    16    13 

finances                     20    20    18    32    18    20    21    55    30    13    26          14                17    33    16    19 

 

You did not qualify for     125    42    14     8    60     9     7     1     1     1     2     1     -     -     -     1     -    37    21 

assistance                   25    24    23    22    28    16    50     9    10    13    11   100                      17          36    31 

 

Undecided                    10     6     1     -     2     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              2     3     2           1     2                             5          14                                   1 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                       *                                                                                     
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31. What is the highest level of education you have completed? 
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                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Some high school             23     7     5     4     7     3     3     1     1     -     2     -     -     -     -     1     -     4     4 

                              5     4     8    11     3     5    21     9    10          11                            17           4     6 

 

High school graduate        131    38    21     7    60    17     4     2     6     3    11     -     3     -     -     3     1    14    17 

                             26    22    35    19    28    30    29    18    60    38    58          43                50    33    14    25 

 

Some college                116    42     9    12    51    17     2     1     1     3     1     -     2     -     -     -     -    23    21 

                             23    24    15    32    23    30    14     9    10    38     5          29                            22    31 

 

Trade/technical/             17     3     3     4     6     4     1     -     2     1     -     -     1     -     -     1     1     2     2 

vocational training           3     2     5    11     3     7     7          20    13                14                17    33     2     3 

 

College graduate            130    56    15     7    50     9     3     4     -     1     4     1     1     -     -     -     1    32    15 

                             26    32    25    19    23    16    21    36          13    21   100    14                      33    31    22 

 

Masters or PhD               83    27     7     3    44     6     1     3     -     -     1     -     -     -     -     1     -    28     9 

                             17    16    12     8    20    11     7    27                 5                            17          27    13 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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32. What is your annual household income? 
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                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  

                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   

                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 

                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             

                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               

                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       48    14     9     3    21     7     2     -     2     1     6     -     1     -     -     2     -     5     3 

                             10     8    15     8    10    13    14          20    13    32          14                33           5     4 

 

Under $50,000 per year       84    31    11     6    34    12     1     2     4     2     2     -     3     -     -     1     1     8    10 

                             17    18    18    16    16    21     7    18    40    25    11          43                17    33     8    15 

 

Under $75,000 per year       76    27    10     5    33    12     -     -     -     2     1     -     1     -     -     1     -    14     3 

                             15    16    17    14    15    21                      25     5          14                17          14     4 

 

Under $100,000 per year      76    28     3     5    38     4     2     1     -     -     3     -     1     -     -     -     1     9     8 

                             15    16     5    14    17     7    14     9                16          14                      33     9    12 

 

Under $140,000 per year      80    24     7     9    38     8     3     3     2     2     2     -     -     -     -     1     -    22    21 

                             16    14    12    24    17    14    21    27    20    25    11                            17          21    31 

 

$140,000 per year or         86    30    14     7    33     8     6     4     -     1     3     1     -     -     -     -     1    38    17 

more                         17    17    23    19    15    14    43    36          13    16   100                            33    37    25 

 

Undecided                    50    19     6     2    21     5     -     1     2     -     2     -     1     -     -     1     -     7     6 

                             10    11    10     5    10     9           9    20          11          14                17           7     9 
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9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ======================================================================================================================== 

                                                                           RE-OPENING OF SCHOOLS AND ECONOMY                                             

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SCHOOLS     SHOULD     ADEQUATE                                                                                        

                                   OPEN       SCHOOLS   VENTILATION                                                  DIMINISHED    IMPACT OF STIMULUS    

                                NEXT MONTH    REOPEN      SYSTEM     STATE OF THE ECONOMY    CONCERN ABOUT FINANCES    INCOME           PAYMENTS         

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------- ----------------------- 

                                                                          STAGN RECES DEPRE             NOT   NOT AT                               NOT   

                          TOTAL  YES   NO   OPEN  DELAY  YES   NO   RCVRY ATION SION  SSION VERY  SMWT  VERY  ALL     YES   NO   SIGN  MINOR NONE  QUAL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             322   187   112   157   151   132   136   109   104    58    31    41    90    61    128   110   210    64   115    56    80 

                             64    67    63    62    68    67    69    75    66    60    46    55    70    62     66    65    64    84    61    57    64 

 

Wrong track                 116    66    41    66    45    50    42    21    26    32    30    23    22    20     49    43    73     9    49    26    31 

                             23    24    23    26    20    25    21    14    16    33    45    31    17    20     25    25    22    12    26    27    25 

 

Undecided                    61    27    25    31    26    16    20    14    28     7     6    10    16    18     16    16    44     3    26    16    13 

                             12    10    14    12    12     8    10    10    18     7     9    14    13    18      8     9    13     4    14    16    10 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     1 

                              *           1           *                 1                                          1           *                       1 
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10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                                           RE-OPENING OF SCHOOLS AND ECONOMY                                             

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SCHOOLS     SHOULD     ADEQUATE                                                                                        

                                   OPEN       SCHOOLS   VENTILATION                                                  DIMINISHED    IMPACT OF STIMULUS    

                                NEXT MONTH    REOPEN      SYSTEM     STATE OF THE ECONOMY    CONCERN ABOUT FINANCES    INCOME           PAYMENTS         

                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------- ----------------------- 

                                                                          STAGN RECES DEPRE             NOT   NOT AT                               NOT   

                          TOTAL  YES   NO   OPEN  DELAY  YES   NO   RCVRY ATION SION  SSION VERY  SMWT  VERY  ALL     YES   NO   SIGN  MINOR NONE  QUAL  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             259   142    99   115   133    89   117    97    78    44    27    33    77    52     96    89   169    46    94    44    68 

                             52    51    55    45    60    45    59    67    49    45    40    45    60    53     49    53    52    61    49    45    54 

 

Wrong track                 164   102    53   102    56    86    51    25    53    40    36    30    34    29     67    54   108    19    63    36    43 

                             33    36    30    40    25    43    26    17    34    41    54    41    27    29     35    32    33    25    33    37    34 

 

Undecided                    74    35    25    36    32    21    30    21    26    13     4    10    17    18     29    25    49    11    32    17    13 

                             15    13    14    14    14    11    15    14    16    13     6    14    13    18     15    15    15    14    17    17    10 

 

Refused                       3     1     2     1     2     2     -     2     1     -     -     1     -     -      2     1     2     -     1     1     1 

                              1     *     1     *     1     1           1     1                 1                  1     1     1           1     1     1 
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11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                                                           RE-OPENING OF SCHOOLS AND ECONOMY                                             

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     333   192   114   172   145   138   131   105   113    58    30    46    86    75    124   117   213    60   125    63    80 

                             67    69    64    68    65    70    66    72    72    60    45    62    67    76     64    69    65    79    66    64    64 

 

Disapprove                  113    68    38    63    48    50    44    19    27    33    31    21    25    16     50    37    76     9    48    24    31 

                             23    24    21    25    22    25    22    13    17    34    46    28    20    16     26    22    23    12    25    24    25 

 

Undecided                    53    20    26    18    30    10    22    20    18     6     6     7    17     8     19    15    38     7    17    10    14 

                             11     7    15     7    13     5    11    14    11     6     9     9    13     8     10     9    12     9     9    10    11 

 

Refused                       1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     1     - 

                              *           1     *                 1     1                                          1           *                 1       
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12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  

Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     289   167    98   160   118   118   105    99    96    49    25    43    80    53    112    96   191    55   108    60    61 

                             58    60    55    63    53    60    53    68    61    51    37    58    63    54     58    57    58    72    57    61    49 

 

Disapprove                  154    84    61    68    79    60    68    34    44    37    33    23    31    34     64    55    99    15    64    27    46 

                             31    30    34    27    35    30    34    23    28    38    49    31    24    34     33    33    30    20    34    28    37 

 

Undecided                    55    28    20    25    26    20    24    12    18    10     8     8    17    12     16    17    37     5    17    11    18 

                             11    10    11    10    12    10    12     8    11    10    12    11    13    12      8    10    11     7     9    11    14 

 

Refused                       2     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -      2     1     1     1     1     -     - 

                              *     *           *                 1                 1     1                        1     1     *     1     1             
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13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  

Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Better                      192   107    69    97    86    79    78    64    56    33    24    29    46    37     79    67   123    33    74    40    40 

                             38    38    39    38    39    40    39    44    35    34    36    39    36    37     41    40    38    43    39    41    32 

 

Worse                        90    47    38    38    47    37    40    23    29    22    12    14    20    21     33    33    57     9    33    18    29 

                             18    17    21    15    21    19    20    16    18    23    18    19    16    21     17    20    17    12    17    18    23 

 

Same                        153    88    55    79    69    59    62    40    57    29    19    20    47    32     52    50   102    21    61    26    42 

                             31    31    31    31    31    30    31    28    36    30    28    27    37    32     27    30    31    28    32    27    34 

 

Undecided                    60    35    15    37    19    21    17    16    16    13     9    10    15     9     26    18    42    13    22    13    11 

                             12    13     8    15     9    11     9    11    10    13    13    14    12     9     13    11    13    17    12    13     9 

 

Refused                       5     3     2     3     2     2     1     2     -     -     3     1     -     -      4     1     4     -     -     1     3 

                              1     1     1     1     1     1     1     1                 4     1                  2     1     1                 1     2 
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14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     355   204   121   184   154   146   140   107   120    69    33    55    95    74    128   120   233    64   132    68    84 

                             71    73    68    72    69    74    71    74    76    71    49    74    74    75     66    71    71    84    69    69    67 

 

Disapprove                  109    61    43    55    52    46    46    24    28    25    27    15    23    18     52    39    70     8    48    20    33 

                             22    22    24    22    23    23    23    17    18    26    40    20    18    18     27    23    21    11    25    20    26 

 

Undecided                    34    14    14    14    16     6    11    13    10     2     7     4    10     7     12     9    24     4     9    10     7 

                              7     5     8     6     7     3     6     9     6     2    10     5     8     7      6     5     7     5     5    10     6 

 

Refused                       2     1     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -     -     -      2     1     1     -     1     -     1 

                              *     *     1     *     *           1     1           1                              1     1     *           1           1 
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15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  

you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

The highest level of         41    14    23    14    27     9    21    11     7    12     7    11    13     5     11    20    21     8    15     8    10 

fear I've ever lived          8     5    13     6    12     5    11     8     4    12    10    15    10     5      6    12     6    11     8     8     8 

through                   

 

Extremely high level of      57    24    25    19    37    19    26    11    18    17     8    10    13    12     22    19    38     6    29     7    14 

fear                         11     9    14     7    17    10    13     8    11    18    12    14    10    12     11    11    12     8    15     7    11 

 

Above average level of      138    75    53    62    70    50    56    45    50    18    16    16    45    27     50    51    87    23    58    24    32 

fear                         28    27    30    24    31    25    28    31    32    19    24    22    35    27     26    30    27    30    31    24    26 

 

Below average level of      126    79    43    70    49    53    48    34    52    25     7    13    34    29     48    33    92    14    46    24    38 

fear                         25    28    24    28    22    27    24    23    33    26    10    18    27    29     25    20    28    18    24    24    30 

 

Extremely low level of       43    30     9    29    11    20    17    16    11     7     7     8     4    12     17    13    29     6    12    11    13 

fear                          9    11     5    11     5    10     9    11     7     7    10    11     3    12      9     8     9     8     6    11    10 

 

Not at all fearful or        85    54    24    54    26    45    27    25    18    16    21    15    15    13     42    30    54    15    28    24    14 

concerned                    17    19    13    21    12    23    14    17    11    16    31    20    12    13     22    18    16    20    15    24    11 

 

Undecided                    10     4     2     6     3     2     3     3     2     2     1     1     4     1      4     3     7     4     2     -     4 

                              2     1     1     2     1     1     2     2     1     2     1     1     3     1      2     2     2     5     1           3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  

not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Very strict                 227   113    95    96   120    79    99    69    71    43    30    37    61    41     87    82   144    43    88    38    53 

                             45    40    53    38    54    40    50    48    45    44    45    50    48    41     45    49    44    57    46    39    42 

 

Pretty strict               181   102    63    90    83    73    75    56    64    31    15    22    49    41     67    55   126    24    70    40    45 

                             36    36    35    35    37    37    38    39    41    32    22    30    38    41     35    33    38    32    37    41    36 

 

Not very strict              50    34    13    35    14    21    17    13    16    12     7     6    12    12     19    18    32     5    17    10    17 

                             10    12     7    14     6    11     9     9    10    12    10     8     9    12     10    11    10     7     9    10    14 

 

Not at all strict            37    27     8    30     6    23     6     7     5    11    13     8     5     5     19    12    25     3    13    10     9 

                              7    10     4    12     3    12     3     5     3    11    19    11     4     5     10     7     8     4     7    10     7 

 

Undecided                     5     4     -     3     -     2     1     -     2     -     2     1     1     -      2     2     1     1     2     -     1 

                              1     1           1           1     1           1           3     1     1            1     1     *     1     1           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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17_1. Attending a sporting event 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         176   125    45   129    42    94    52    47    59    38    26    25    43    29     78    57   118    19    65    36    52 

                             35    45    25    51    19    47    26    32    37    39    39    34    34    29     40    34    36    25    34    37    42 

 

No                          306   147   128   118   172    99   141    94    94    56    38    47    84    63    109   110   195    54   119    57    70 

                             61    53    72    46    77    50    71    65    59    58    57    64    66    64     56    65    59    71    63    58    56 

 

Undecided                    18     8     6     7     9     5     5     4     5     3     3     2     1     7      7     2    15     3     6     5     3 

                              4     3     3     3     4     3     3     3     3     3     4     3     1     7      4     1     5     4     3     5     2 
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17_2. Getting on a plane 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         243   161    68   156    80   121    78    70    76    49    33    39    53    41    107    78   164    28    86    51    73 

                             49    58    38    61    36    61    39    48    48    51    49    53    41    41     55    46    50    37    45    52    58 

 

No                          241   109   108    88   137    69   117    71    76    46    31    33    72    53     81    84   156    46    96    44    49 

                             48    39    60    35    61    35    59    49    48    47    46    45    56    54     42    50    48    61    51    45    39 

 

Undecided                    16    10     3    10     6     8     3     4     6     2     3     2     3     5      6     7     8     2     8     3     3 

                              3     4     2     4     3     4     2     3     4     2     4     3     2     5      3     4     2     3     4     3     2 
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17_3. Being back in person in an office at work or school 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         294   206    72   187   100   153    91    81    99    63    33    38    72    57    125    94   198    39   109    65    76 

                             59    74    40    74    45    77    46    56    63    65    49    51    56    58     64    56    60    51    57    66    61 

 

No                          175    56   100    50   113    37    96    54    50    31    29    30    51    36     56    66   108    32    68    27    42 

                             35    20    56    20    51    19    48    37    32    32    43    41    40    36     29    39    33    42    36    28    34 

 

Undecided                    31    18     7    17    10     8    11    10     9     3     5     6     5     6     13     9    22     5    13     6     7 

                              6     6     4     7     4     4     6     7     6     3     7     8     4     6      7     5     7     7     7     6     6 
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17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         187   130    49   128    53    98    53    48    57    40    29    25    51    29     79    60   126    24    79    31    50 

                             37    46    27    50    24    49    27    33    36    41    43    34    40    29     41    36    38    32    42    32    40 

 

No                          294   140   123   116   162    94   136    88    98    53    37    46    73    63    110   105   187    48   108    62    71 

                             59    50    69    46    73    47    69    61    62    55    55    62    57    64     57    62    57    63    57    63    57 

 

Undecided                    19    10     7    10     8     6     9     9     3     4     1     3     4     7      5     4    15     4     3     5     4 

                              4     4     4     4     4     3     5     6     2     4     1     4     3     7      3     2     5     5     2     5     3 
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17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
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Yes                         269   178    73   172    86   132    85    68    94    52    39    45    63    43    115    90   178    37   100    62    65 

                             54    64    41    68    39    67    43    47    59    54    58    61    49    43     59    53    54    49    53    63    52 

 

No                          221    98   103    79   133    64   109    75    62    42    27    28    62    54     76    76   143    37    87    34    57 

                             44    35    58    31    60    32    55    52    39    43    40    38    48    55     39    45    44    49    46    35    46 

 

Undecided                    10     4     3     3     4     2     4     2     2     3     1     1     3     2      3     3     7     2     3     2     3 

                              2     1     2     1     2     1     2     1     1     3     1     1     2     2      2     2     2     3     2     2     2 
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17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         391   247   115   225   149   170   142   109   131    76    50    53    97    79    159   127   262    53   151    82    99 

                             78    88    64    89    67    86    72    75    83    78    75    72    76    80     82    75    80    70    79    84    79 

 

No                           97    29    59    26    68    25    49    32    25    18    15    18    28    19     30    37    59    19    37    15    22 

                             19    10    33    10    30    13    25    22    16    19    22    24    22    19     15    22    18    25    19    15    18 

 

Undecided                    12     4     5     3     6     3     7     4     2     3     2     3     3     1      5     5     7     4     2     1     4 

                              2     1     3     1     3     2     4     3     1     3     3     4     2     1      3     3     2     5     1     1     3 
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18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Take it as soon as you      173    92    66    81    84    71    69    54    58    31    16    33    48    34     56    66   105    28    63    34    42 

can                          35    33    37    32    38    36    35    37    37    32    24    45    38    34     29    39    32    37    33    35    34 

 

Wait awhile until others     60    28    26    31    28    23    23    14    17    13    12    15    16    14     14    28    32    12    22    11    14 

have taken it                12    10    15    12    13    12    12    10    11    13    18    20    13    14      7    17    10    16    12    11    11 

 

Not take the vaccine         37    22    13    28     8    22     9     8     8    10     8     6     9     2     19     9    28     4    13    12     8 

                              7     8     7    11     4    11     5     6     5    10    12     8     7     2     10     5     9     5     7    12     6 

 

Already received one or     218   130    72   108    99    78    93    67    75    40    26    19    51    46    102    61   157    30    86    39    60 

both shots                   44    46    40    43    44    39    47    46    47    41    39    26    40    46     53    36    48    39    45    40    48 

 

Undecided                    10     6     2     4     4     3     4     2     -     2     4     1     4     3      1     4     5     2     4     2     1 

                              2     2     1     2     2     2     2     1           2     6     1     3     3      1     2     2     3     2     2     1 

 

Refused                       2     2     -     2     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -      2     1     1     -     2     -     - 

                              *     1           1           1                       1     1                        1     1     *           1             
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19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    58    41    65    40    49    36    24    25    26    25    22    29    19     36    42    66    18    41    25    23 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

You are worried it is        56    29    24    32    24    25    21    11    13    13    12    15    16     8     16    24    32     8    27    11     9 

not safe                     51    50    59    49    60    51    58    46    52    50    48    68    55    42     44    57    48    44    66    44    39 

 

You never take vaccines      14     6     7     9     4     6     6     3     -     7     4     1     3     3      7     4    10     3     1     3     7 

of any kind                  13    10    17    14    10    12    17    13          27    16     5    10    16     19    10    15    17     2    12    30 

 

You don't believe COVID-     11     7     3    11     -     5     3     2     2     3     4     2     2     1      6     4     7     1     3     6     1 

19 is a real threat          10    12     7    17          10     8     8     8    12    16     9     7     5     17    10    11     6     7    24     4 

 

Type of vaccine you          10     2     6     1     8     4     3     3     5     -     1     2     5     2      1     4     6     2     4     3     1 

wanted wasn't available       9     3    15     2    20     8     8    13    20           4     9    17    11      3    10     9    11    10    12     4 

to you                    

 

Undecided                    14    12     -    10     3     6     3     3     5     3     2     2     3     5      3     5     9     3     5     2     4 

                             13    21          15     8    12     8    13    20    12     8     9    10    26      8    12    14    17    12     8    17 

 

Refused                       4     2     1     2     1     3     -     2     -     -     2     -     -     -      3     1     2     1     1     -     1 

                              4     3     2     3     3     6           8                 8                        8     2     3     6     2           4 
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20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE NOT TAKING VACCINE    109    58    41    65    40    49    36    24    25    26    25    22    29    19     36    42    66    18    41    25    23 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

A financial incentive         8     4     3     6     2     4     2     2     3     1     2     2     2     1      3     3     5     1     5     1     1 

from the government           7     7     7     9     5     8     6     8    12     4     8     9     7     5      8     7     8     6    12     4     4 

 

A call from your doctor      19     7     9    10     8     4     6     7     3     5     4     4     5     5      4    10     9     4     7     5     2 

                             17    12    22    15    20     8    17    29    12    19    16    18    17    26     11    24    14    22    17    20     9 

 

Recommendation from your      1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     1 

favorite sports figures       1     2           2           2           4                                          3           2                       4 

or celebrity              

 

Recommendation from CDC       7     4     2     4     2     4     2     2     2     1     2     2     2     2      -     2     4     1     4     1     - 

experts                       6     7     5     6     5     8     6     8     8     4     8     9     7    11            5     6     6    10     4       

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 

from a business you                                                                                                                                      

frequent                  

 

A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 

from your workplace                                                                                                                                      

 

The vaccine you want          6     1     5     1     5     3     3     2     3     -     -     -     3     1      2     2     4     3     1     1     1 

became available              6     2    12     2    13     6     8     8    12                      10     5      6     5     6    17     2     4     4 

 

If a person close to you      3     2     1     2     1     1     2     1     2     -     -     1     1     -      1     2     1     1     1     1     - 

got the virus                 3     3     2     3     3     2     6     4     8                 5     3            3     5     2     6     2     4       

 

Undecided                    43    26    13    27    15    22    14     6    10     8    12     8    15     7     12    18    25     5    15    10    13 

                             39    45    32    42    38    45    39    25    40    31    48    36    52    37     33    43    38    28    37    40    57 

 

Refused                      22    13     8    14     7    10     7     3     2    11     5     5     1     3     13     5    17     3     8     6     5 

                             20    22    20    22    18    20    19    13     8    42    20    23     3    16     36    12    26    17    20    24    22 
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21. How much of a financial incentive would you need? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     4     3     6     2     4     2     2     3     1     2     2     2     1      3     3     5     1     5     1     1 

INCENTIVE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

$500                          1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -      -     1     -     -     1     -     - 

                             13    25          17                50                      50    50                       33                20             

 

$2,000                        1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -      -     1     -     -     -     1     - 

                             13          33          50          50               100                50                 33                     100       

 

$10,000                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -      -     -     1     -     1     -     - 

                             13                17                            33                      50                       20          20             

 

$20,000                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -      1     -     1     1     -     -     - 

                             13    25          17                            33                                   33          20   100                   

 

$25,000                       1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     1     -     - 

                             13          33    17          25          50                                         33          20          20             

 

$50,000                       2     2     -     1     1     2     -     1     -     -     1     -     -     1      1     -     2     -     1     -     1 

                             25    50          17    50    50          50                50               100     33          40          20         100 

 

Undecided                     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -      -     1     -     -     1     -     - 

                             13          33    17          25                33                50                       33                20             
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22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH CHILDREN         194   126    58   108    80    94    66    56    67    39    23    23    49    45     75    60   133    30    64    35    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         103    67    31    54    46    50    38    32    39    21     8     9    24    26     43    31    72    14    36    16    37 

                             53    53    53    50    58    53    58    57    58    54    35    39    49    58     57    52    54    47    56    46    60 

 

No                           68    48    19    42    24    36    20    19    18    13    12    11    17    14     26    24    44    13    20    13    21 

                             35    38    33    39    30    38    30    34    27    33    52    48    35    31     35    40    33    43    31    37    34 

 

Undecided                    21     9     8    10    10     7     8     5     9     5     2     3     8     5      4     5    15     2     7     6     4 

                             11     7    14     9    13     7    12     9    13    13     9    13    16    11      5     8    11     7    11    17     6 

 

Refused                       2     2     -     2     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -      2     -     2     1     1     -     - 

                              1     2           2           1                 1           4                        3           2     3     2             
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23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  

coronavirus? Would you say... 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 6                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                           RE-OPENING OF SCHOOLS AND ECONOMY                                             

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                  SCHOOLS     SHOULD     ADEQUATE                                                                                        

                                   OPEN       SCHOOLS   VENTILATION                                                  DIMINISHED    IMPACT OF STIMULUS    

                                NEXT MONTH    REOPEN      SYSTEM     STATE OF THE ECONOMY    CONCERN ABOUT FINANCES    INCOME           PAYMENTS         
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Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

In a few months              61    51     6    48    13    36    11    22    17     8     9     8    12    12     28    16    45    13    19    13    16 

                             12    18     3    19     6    18     6    15    11     8    13    11     9    12     14     9    14    17    10    13    13 

 

By the end of this year     193   116    65    99    85    83    68    63    60    38    18    23    55    42     72    59   132    28    72    38    50 

                             39    41    36    39    38    42    34    43    38    39    27    31    43    42     37    35    40    37    38    39    40 

 

Several years               152    72    65    60    83    50    77    34    53    35    23    22    42    30     56    57    95    25    56    21    48 

                             30    26    36    24    37    25    39    23    34    36    34    30    33    30     29    34    29    33    29    21    38 

 

Never                        75    33    37    40    32    23    37    19    24    12    17    18    16    12     29    34    41     9    35    17    11 

                             15    12    21    16    14    12    19    13    15    12    25    24    13    12     15    20    13    12    18    17     9 

 

Undecided                    19     8     6     7    10     6     5     7     4     4     -     3     3     3      9     3    15     1     8     9     - 

                              4     3     3     3     4     3     3     5     3     4           4     2     3      5     2     5     1     4     9       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  

safe from the coronavirus - yes or no? 
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Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         280   280     -   216    56   166    60    85    89    54    36    35    59    58    125    91   188    41    98    55    80 

                             56   100          85    25    84    30    59    56    56    54    47    46    59     64    54    57    54    52    56    64 

 

No                          179     -   179    25   148    29   121    47    56    37    26    34    58    30     56    69   109    29    82    32    33 

                             36         100    10    66    15    61    32    35    38    39    46    45    30     29    41    33    38    43    33    26 

 

Undecided                    39     -     -    12    19     3    17    13    12     6     4     5    11    10     13     9    30     6    10    11    11 

                              8                 5     9     2     9     9     8     6     6     7     9    10      7     5     9     8     5    11     9 

 

Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1      -     -     1     -     -     -     1 

                              *                 *                             1           1                 1                  *                       1 



                                                                                                                 Table Q25 Page 167 

 

 

 

 

25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  

for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  

exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  

should be opened in April or delayed? 
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Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Opened in April             254   216    25   254     -   152    53    72    82    50    35    33    56    50    113    73   180    35    91    57    67 

                             51    77    14   100          77    27    50    52    52    52    45    44    51     58    43    55    46    48    58    54 

 

Delayed                     223    56   148     -   223    43   135    69    69    42    29    40    67    42     72    88   134    37    93    38    50 

                             45    20    83         100    22    68    48    44    43    43    54    52    42     37    52    41    49    49    39    40 

 

Undecided                    23     8     6     -     -     3    10     4     7     5     3     1     5     7      9     8    14     4     6     3     8 

                              5     3     3                 2     5     3     4     5     4     1     4     7      5     5     4     5     3     3     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  

transmission - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         198   166    29   152    43   198     -    63    62    37    27    32    39    35     90    62   134    25    75    47    47 

                             40    59    16    60    19   100          43    39    38    40    43    30    35     46    37    41    33    39    48    38 

 

No                          198    60   121    53   135     -   198    46    63    43    31    31    61    41     64    80   118    34    78    30    54 

                             40    21    68    21    61         100    32    40    44    46    42    48    41     33    47    36    45    41    31    43 

 

Undecided                   103    53    29    48    45     -     -    35    33    17     9    11    28    23     39    27    75    17    37    21    24 

                             21    19    16    19    20                24    21    18    13    15    22    23     20    16    23    22    19    21    19 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     - 

                              *     *           *                       1                                          1           *                         
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27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic Recovery           145    85    47    72    69    63    46   145     -     -     -    13    42    27     61    44   101    27    47    30    37 

                             29    30    26    28    31    32    23   100                      18    33    27     31    26    31    36    25    31    30 

 

Stagnation                  158    89    56    82    69    62    63     -   158     -     -    22    39    32     65    45   112    23    65    29    39 

                             32    32    31    32    31    31    32         100                30    30    32     34    27    34    30    34    30    31 

 

Recession                    97    54    37    50    42    37    43     -     -    97     -    14    24    23     35    34    62    12    41    18    25 

                             19    19    21    20    19    19    22               100          19    19    23     18    20    19    16    22    18    20 

 

Depression                   67    36    26    35    29    27    31     -     -     -    67    21    13     8     24    36    30    11    24    12    17 

                             13    13    15    14    13    14    16                     100    28    10     8     12    21     9    14    13    12    14 

 

Undecided                    33    16    13    15    14     9    15     -     -     -     -     4    10     9      9    10    23     3    13     9     7 

                              7     6     7     6     6     5     8                             5     8     9      5     6     7     4     7     9     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Very concerned               74    35    34    33    40    32    31    13    22    14    21    74     -     -      -    60    14    17    28    19     7 

                             15    13    19    13    18    16    16     9    14    14    31   100                       36     4    22    15    19     6 

 

Somewhat concerned          128    59    58    56    67    39    61    42    39    24    13     -   128     -      -    62    65    22    65    15    24 

                             26    21    32    22    30    20    31    29    25    25    19         100                 37    20    29    34    15    19 

 

Not very concerned           99    58    30    50    42    35    41    27    32    23     8     -     -    99      -    28    71    18    34    16    31 

                             20    21    17    20    19    18    21    19    20    24    12               100           17    22    24    18    16    25 

 

Not at all concerned        194   125    56   113    72    90    64    61    65    35    24     -     -     -    194    17   176    19    61    48    62 

                             39    45    31    44    32    45    32    42    41    36    36                      100    10    54    25    32    49    50 

 

Undecided                     3     1     1     1     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -      -     -     2     -     1     -     1 

                              1     *     1     *     *           1     1                 1                                    1           1           1 

 

Refused                       2     2     -     1     1     2     -     1     -     1     -     -     -     -      -     2     -     -     1     -     - 

                              *     1           *     *     1           1           1                                    1                 1             
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29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         169    91    69    73    88    62    80    44    45    34    36    60    62    28     17   169     -    33    76    28    29 

                             34    33    39    29    39    31    40    30    28    35    54    81    48    28      9   100          43    40    29    23 

 

No                          328   188   109   180   134   134   118   101   112    62    30    14    65    71    176     -   328    43   113    70    96 

                             66    67    61    71    60    68    60    70    71    64    45    19    51    72     91         100    57    59    71    77 

 

Undecided                     3     1     1     1     1     2     -     -     1     1     1     -     1     -      1     -     -     -     1     -     - 

                              1     *     1     *     *     1                 1     1     1           1            1                       1             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Had a significant impact     76    41    29    35    37    25    34    27    23    12    11    17    22    18     19    33    43    76     -     -     - 

on your finances             15    15    16    14    17    13    17    19    15    12    16    23    17    18     10    20    13   100                   

 

Had a minor impact on       190    98    82    91    93    75    78    47    65    41    24    28    65    34     61    76   113     -   190     -     - 

your finances                38    35    46    36    42    38    39    32    41    42    36    38    51    34     31    45    34         100             

 

Had no impact on your        98    55    32    57    38    47    30    30    29    18    12    19    15    16     48    28    70     -     -    98     - 

finances                     20    20    18    22    17    24    15    21    18    19    18    26    12    16     25    17    21               100       

 

You did not qualify for     125    80    33    67    50    47    54    37    39    25    17     7    24    31     62    29    96     -     -     -   125 

assistance                   25    29    18    26    22    24    27    26    25    26    25     9    19    31     32    17    29                     100 

 

Undecided                    10     5     3     3     5     4     2     3     2     1     3     3     2     -      3     3     5     -     -     -     - 

                              2     2     2     1     2     2     1     2     1     1     4     4     2            2     2     2                         

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     - 

                              *     *           *                       1                                          1           *                         
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31. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    14     7    12    10    12     9     3     2     3     9     9     6     3      5    10    13     7     7     4     3 

                              5     5     4     5     4     6     5     2     1     3    13    12     5     3      3     6     4     9     4     4     2 

 

High school graduate        131    71    49    67    59    52    47    41    38    21    24    24    40    19     48    45    85    24    56    26    22 

                             26    25    27    26    26    26    24    28    24    22    36    32    31    19     25    27    26    32    29    27    18 

 

Some college                116    70    38    64    49    53    35    35    33    27    14    15    31    26     42    45    71    19    43    25    27 

                             23    25    21    25    22    27    18    24    21    28    21    20    24    26     22    27    22    25    23    26    22 

 

Trade/technical/             17     8     8    11     4     8     5     3     7     4     2     2     4     1      9     6    10     3     7     4     2 

vocational training           3     3     4     4     2     4     3     2     4     4     3     3     3     1      5     4     3     4     4     4     2 

 

College graduate            130    71    47    63    58    43    64    38    50    27     9    18    32    30     49    43    86    17    52    24    36 

                             26    25    26    25    26    22    32    26    32    28    13    24    25    30     25    25    26    22    27    24    29 

 

Masters or PhD               83    46    30    37    43    30    38    25    28    15     9     6    15    20     41    20    63     6    25    15    35 

                             17    16    17    15    19    15    19    17    18    15    13     8    12    20     21    12    19     8    13    15    28 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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32. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       48    22    15    22    24    16    19    12    11     7    13    18    17     5      8    22    26    17    17     7     2 

                             10     8     8     9    11     8    10     8     7     7    19    24    13     5      4    13     8    22     9     7     2 

 

Under $50,000 per year       84    38    41    32    48    29    43    22    24    15    18    20    29    12     23    38    45    16    45    15     8 

                             17    14    23    13    22    15    22    15    15    15    27    27    23    12     12    22    14    21    24    15     6 

 

Under $75,000 per year       76    38    32    35    38    33    30    20    30    13     7     8    24    16     27    29    47    16    40    12     8 

                             15    14    18    14    17    17    15    14    19    13    10    11    19    16     14    17    14    21    21    12     6 

 

Under $100,000 per year      76    44    30    42    32    35    26    25    26    13    11    10    15    11     38    25    50    14    27    22    12 

                             15    16    17    17    14    18    13    17    16    13    16    14    12    11     20    15    15    18    14    22    10 

 

Under $140,000 per year      80    55    21    54    22    37    21    19    28    21     6     5    17    23     35    22    58     5    26    20    29 

                             16    20    12    21    10    19    11    13    18    22     9     7    13    23     18    13    18     7    14    20    23 

 

$140,000 per year or         86    57    22    46    34    30    40    28    28    19     7     3    12    24     47    19    67     2    20    11    53 

more                         17    20    12    18    15    15    20    19    18    20    10     4     9    24     24    11    20     3    11    11    42 

 

Undecided                    50    26    18    23    25    18    19    19    11     9     5    10    14     8     16    14    35     6    15    11    13 

                             10     9    10     9    11     9    10    13     7     9     7    14    11     8      8     8    11     8     8    11    10 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     289   129   159    72   100    27    90    25    57    46    52    50    40    17   193    29    42    17    38   166    78 
	                             58    54    62    56    57    69    57    57    63    51    57    56    62    65    53    71    82    61    51    57    62 
	 
	Disapprove                  154    76    75    38    56     8    52    13    24    33    28    32    17     7   127     9     5     7    28    94    30 
	                             31    32    29    30    32    21    33    30    27    37    30    36    26    27    35    22    10    25    38    33    24 
	 
	Undecided                    55    31    24    18    18     4    15     6     9    11    12     7     7     2    41     3     4     4     8    28    16 
	                             11    13     9    14    10    10     9    14    10    12    13     8    11     8    11     7     8    14    11    10    13 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     2     -     -     -     -     1     1 
	                              *     1                 1           1                             1     2           1                             *     1 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 5 
	 
	 
	 
	 
	13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  
	Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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	Better                      192    89   103    45    61    19    67    20    32    28    31    38    31    10   129    19    27    10    26   112    48 
	                             38    37    40    35    35    49    42    45    36    31    34    42    48    38    36    46    53    36    35    39    38 
	 
	Worse                        90    42    47    28    27     5    30     7    17    15    17    20    10     4    75     1     4     7    22    46    21 
	                             18    18    18    22    15    13    19    16    19    17    18    22    15    15    21     2     8    25    30    16    17 
	 
	Same                        153    81    71    38    61    12    42    13    30    32    30    21    18     9   111    13    17     9    19    90    43 
	                             31    34    28    30    35    31    27    30    33    36    33    23    28    35    31    32    33    32    26    31    34 
	 
	Undecided                    60    24    35    16    26     3    15     4    11    13    13    10     6     2    46     6     3     2     7    38    12 
	                             12    10    14    13    15     8     9     9    12    14    14    11     9     8    13    15     6     7     9    13    10 
	 
	Refused                       5     2     2     1     -     -     4     -     -     2     1     1     -     1     2     2     -     -     -     3     1 
	                              1     1     1     1                 3                 2     1     1           4     1     5                       1     1 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 6 
	 
	 
	 
	 
	14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     355   159   196    90   117    31   117    31    61    63    72    59    49    18   251    31    42    24    49   211    87 
	                             71    67    76    70    67    79    74    70    68    70    78    66    75    69    69    76    82    86    66    73    70 
	 
	Disapprove                  109    60    45    30    40     6    33    11    17    22    17    25    12     5    84     7     6     4    23    57    27 
	                             22    25    17    23    23    15    21    25    19    24    18    28    18    19    23    17    12    14    31    20    22 
	 
	Undecided                    34    18    16     8    16     2     8     2    12     5     3     5     4     2    26     3     3     -     2    20    10 
	                              7     8     6     6     9     5     5     5    13     6     3     6     6     8     7     7     6           3     7     8 
	 
	Refused                       2     1     1     -     2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     1     1 
	                              *     *     *           1                                         1           4     1                             *     1 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  
	you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The highest level of         41    18    22     9    20     -    12     3     8     6     7     6     7     4    24     6     6     4     4    20    15 
	fear I've ever lived          8     8     9     7    11           8     7     9     7     8     7    11    15     7    15    12    14     5     7    12 
	through                   
	 
	Extremely high level of      57    17    40    22    16     5    14     1     9     9    13     9    12     4    40     6     4     7    12    36     7 
	fear                         11     7    16    17     9    13     9     2    10    10    14    10    18    15    11    15     8    25    16    12     6 
	 
	Above average level of      138    64    73    38    49    12    39    16    26    28    21    23    19     5   102    10    16     7    16    77    42 
	fear                         28    27    28    30    28    31    25    36    29    31    23    26    29    19    28    24    31    25    22    27    34 
	 
	Below average level of      126    51    75    30    40     9    47    12    24    23    23    20    16     8   103     6     6     8    18    81    26 
	fear                         25    21    29    23    23    23    30    27    27    26    25    22    25    31    28    15    12    29    24    28    21 
	 
	Extremely low level of       43    26    17     5    16     6    16     4     7     6    11     9     5     -    34     3     4     1     8    22    13 
	fear                          9    11     7     4     9    15    10     9     8     7    12    10     8           9     7     8     4    11     8    10 
	 
	Not at all fearful or        85    59    24    21    30     5    29     8    15    16    15    21     5     4    54     8    13     1    14    49    19 
	concerned                    17    25     9    16    17    13    18    18    17    18    16    23     8    15    15    20    25     4    19    17    15 
	 
	Undecided                    10     3     7     3     4     2     1     -     1     2     2     2     1     1     6     2     2     -     2     4     3 
	                              2     1     3     2     2     5     1           1     2     2     2     2     4     2     5     4           3     1     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q16 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  
	not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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	Very strict                 227   104   122    60    69    17    81    13    36    41    49    41    32    14   154    22    26    16    36   130    56 
	                             45    44    47    47    39    44    51    30    40    46    53    46    49    54    42    54    51    57    49    45    45 
	 
	Pretty strict               181    79   102    45    73    16    47    19    36    32    32    31    21    10   143    10    17    10    22   108    47 
	                             36    33    40    35    42    41    30    43    40    36    35    34    32    38    39    24    33    36    30    37    38 
	 
	Not very strict              50    27    23    12    19     5    14    11     9    10     4     7     6     2    39     5     5     -     8    30    12 
	                             10    11     9     9    11    13     9    25    10    11     4     8     9     8    11    12    10          11    10    10 
	 
	Not at all strict            37    24    10    11    12     1    13     1     7     7     5    11     5     -    23     4     3     2     8    17     9 
	                              7    10     4     9     7     3     8     2     8     8     5    12     8           6    10     6     7    11     6     7 
	 
	Undecided                     5     4     1     -     2     -     3     -     2     -     2     -     1     -     4     -     -     -     -     4     1 
	                              1     2     *           1           2           2           2           2           1                             1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                Table Q17_1 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	17_1. Attending a sporting event 
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	Yes                         176   110    63    37    64    12    63    22    35    35    34    29    13     6   124    15    22     3    25   104    43 
	                             35    46    24    29    37    31    40    50    39    39    37    32    20    23    34    37    43    11    34    36    34 
	 
	No                          306   117   188    84   106    27    89    22    53    53    54    55    50    18   224    25    28    25    47   172    80 
	                             61    49    73    66    61    69    56    50    59    59    59    61    77    69    62    61    55    89    64    60    64 
	 
	Undecided                    18    11     7     7     5     -     6     -     2     2     4     6     2     2    15     1     1     -     2    13     2 
	                              4     5     3     5     3           4           2     2     4     7     3     8     4     2     2           3     4     2 
	                                                                                                                Table Q17_2 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	17_2. Getting on a plane 
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	Yes                         243   135   105    56    87    23    77    25    49    39    53    46    20     9   165    23    34     9    36   140    59 
	                             49    57    41    44    50    59    49    57    54    43    58    51    31    35    45    56    67    32    49    48    47 
	 
	No                          241    95   145    64    84    16    77    19    38    48    36    41    42    16   186    18    15    17    36   137    64 
	                             48    40    56    50    48    41    49    43    42    53    39    46    65    62    51    44    29    61    49    47    51 
	 
	Undecided                    16     8     8     8     4     -     4     -     3     3     3     3     3     1    12     -     2     2     2    12     2 
	                              3     3     3     6     2           3           3     3     3     3     5     4     3           4     7     3     4     2 
	                                                                                                                Table Q17_3 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	17_3. Being back in person in an office at work or school 
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	Yes                         294   153   138    72   100    22   100    32    55    62    56    50    31     6   209    23    33    14    41   179    67 
	                             59    64    53    56    57    56    63    73    61    69    61    56    48    23    58    56    65    50    55    62    54 
	 
	No                          175    69   105    47    65    16    47    12    35    26    33    32    24    12   128    17    15    13    29    91    51 
	                             35    29    41    37    37    41    30    27    39    29    36    36    37    46    35    41    29    46    39    31    41 
	 
	Undecided                    31    16    15     9    10     1    11     -     -     2     3     8    10     8    26     1     3     1     4    19     7 
	                              6     7     6     7     6     3     7                 2     3     9    15    31     7     2     6     4     5     7     6 
	                                                                                                                Table Q17_4 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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	Yes                         187   112    72    52    63    18    54    19    31    37    32    36    21     8   128    14    25    11    22   106    53 
	                             37    47    28    41    36    46    34    43    34    41    35    40    32    31    35    34    49    39    30    37    42 
	 
	No                          294   116   177    73   102    21    98    22    56    52    56    51    42    15   221    25    24    16    46   176    67 
	                             59    49    69    57    58    54    62    50    62    58    61    57    65    58    61    61    47    57    62    61    54 
	 
	Undecided                    19    10     9     3    10     -     6     3     3     1     4     3     2     3    14     2     2     1     6     7     5 
	                              4     4     3     2     6           4     7     3     1     4     3     3    12     4     5     4     4     8     2     4 
	                                                                                                                Table Q17_5 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
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	Yes                         269   148   118    64    91    21    93    31    47    43    51    53    30    13   192    24    26    12    38   157    66 
	                             54    62    46    50    52    54    59    70    52    48    55    59    46    50    53    59    51    43    51    54    53 
	 
	No                          221    87   133    61    82    17    61    13    43    47    36    36    33    11   162    17    25    15    34   125    58 
	                             44    37    52    48    47    44    39    30    48    52    39    40    51    42    45    41    49    54    46    43    46 
	 
	Undecided                    10     3     7     3     2     1     4     -     -     -     5     1     2     2     9     -     -     1     2     7     1 
	                              2     1     3     2     1     3     3                       5     1     3     8     2                 4     3     2     1 
	                                                                                                                Table Q17_6 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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	Yes                         391   189   199    96   136    33   126    39    70    70    76    70    49    15   292    29    39    17    58   231    94 
	                             78    79    77    75    78    85    80    89    78    78    83    78    75    58    80    71    76    61    78    80    75 
	 
	No                           97    43    53    29    33     6    29     5    20    20    14    17    12     8    63    10    11    11    14    52    28 
	                             19    18    21    23    19    15    18    11    22    22    15    19    18    31    17    24    22    39    19    18    22 
	 
	Undecided                    12     6     6     3     6     -     3     -     -     -     2     3     4     3     8     2     1     -     2     6     3 
	                              2     3     2     2     3           2                       2     3     6    12     2     5     2           3     2     2 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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	Take it as soon as you      173    96    77    43    62    18    50    22    33    36    43    27    10     2   122    14    19    10    26    91    51 
	can                          35    40    30    34    35    46    32    50    37    40    47    30    15     8    34    34    37    36    35    31    41 
	 
	Wait awhile until others     60    26    34    20    19     6    15     8     9    14    15     9     5     -    37     8    11     3     9    34    15 
	have taken it                12    11    13    16    11    15     9    18    10    16    16    10     8          10    20    22    11    12    12    12 
	 
	Not take the vaccine         37    17    17    11    10     -    16     3    11     7     5     4     4     2    25     5     3     1     6    22     8 
	                              7     7     7     9     6          10     7    12     8     5     4     6     8     7    12     6     4     8     8     6 
	 
	Already received one or     218    92   125    51    79    13    75    11    35    31    26    45    46    22   171    13    16    14    31   136    47 
	both shots                   44    39    48    40    45    33    47    25    39    34    28    50    71    85    47    32    31    50    42    47    38 
	 
	Undecided                    10     5     5     3     3     2     2     -     2     2     3     3     -     -     7     1     1     -     2     5     3 
	                              2     2     2     2     2     5     1           2     2     3     3                 2     2     2           3     2     2 
	 
	Refused                       2     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     1     1 
	                              *     1                 1                                         2                 *           2                 *     1 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    50    56    34    34     8    33    11    22    23    23    18     9     2    70    14    16     4    17    62    27 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is        56    21    34    14    21     4    17     7    14    12     9     6     6     2    33    10    10     2     8    31    15 
	not safe                     51    42    61    41    62    50    52    64    64    52    39    33    67   100    47    71    63    50    47    50    56 
	 
	You never take vaccines      14     7     6     5     4     -     5     1     1     6     3     2     1     -     9     2     1     2     1    11     1 
	of any kind                  13    14    11    15    12          15     9     5    26    13    11    11          13    14     6    50     6    18     4 
	 
	You don't believe COVID-     11     8     2     5     2     -     4     -     2     2     3     3     -     -     9     -     -     -     3     7     1 
	19 is a real threat          10    16     4    15     6          12           9     9    13    17                13                      18    11     4 
	 
	Type of vaccine you          10     5     5     2     2     4     2     3     2     1     1     3     -     -     5     2     2     -     -     5     5 
	wanted wasn't available       9    10     9     6     6    50     6    27     9     4     4    17                 7    14    13                 8    19 
	to you                    
	 
	Undecided                    14     7     7     7     3     -     4     -     2     2     6     3     1     -    11     -     2     -     3     6     5 
	                             13    14    13    21     9          12           9     9    26    17    11          16          13          18    10    19 
	 
	Refused                       4     2     2     1     2     -     1     -     1     -     1     1     1     -     3     -     1     -     2     2     - 
	                              4     4     4     3     6           3           5           4     6    11           4           6          12     3       
	                                                                                                                  Table Q20 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    50    56    34    34     8    33    11    22    23    23    18     9     2    70    14    16     4    17    62    27 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A financial incentive         8     7     1     1     4     -     3     3     3     -     1     1     -     -     5     3     -     -     1     6     1 
	from the government           7    14     2     3    12           9    27    14           4     6                 7    21                 6    10     4 
	 
	A call from your doctor      19     8    11     8     4     3     4     -     4     4     4     4     2     1    13     3     2     -     6    10     3 
	                             17    16    20    24    12    38    12          18    17    17    22    22    50    19    21    13          35    16    11 
	 
	Recommendation from your      1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	favorite sports figures       1     2                             3           5                                   1                       6             
	or celebrity              
	 
	Recommendation from CDC       7     2     5     -     3     -     4     1     1     2     2     1     -     -     4     2     1     -     -     5     2 
	experts                       6     4     9           9          12     9     5     9     9     6                 6    14     6                 8     7 
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from a business you                                                                                                                                     
	frequent                  
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from your workplace                                                                                                                                     
	 
	The vaccine you want          6     4     2     3     -     2     1     2     -     -     1     2     1     -     4     -     2     -     1     3     2 
	became available              6     8     4     9          25     3    18                 4    11    11           6          13           6     5     7 
	 
	If a person close to you      3     2     1     -     1     1     1     1     -     1     1     -     -     -     2     1     -     -     -     1     2 
	got the virus                 3     4     2           3    13     3     9           4     4                       3     7                       2     7 
	 
	Undecided                    43    15    26    15    16     2    10     4     8    11    10     5     3     1    24     4     9     2     6    22    13 
	                             39    30    46    44    47    25    30    36    36    48    43    28    33    50    34    29    56    50    35    35    48 
	 
	Refused                      22    11    10     7     6     -     9     -     5     5     4     5     3     -    17     1     2     2     2    15     4 
	                             20    22    18    21    18          27          23    22    17    28    33          24     7    13    50    12    24    15 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	21. How much of a financial incentive would you need? 
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	THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     7     1     1     4     -     3     3     3     -     1     1     -     -     5     3     -     -     1     6     1 
	INCENTIVE                   100   100   100   100   100         100   100   100         100   100               100   100               100   100   100 
	 
	$500                          1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 
	                             13         100          25                33                                              33                      17       
	 
	$2,000                        1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
	                             13    14                25                33                                              33                           100 
	 
	$10,000                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                             13    14         100                                             100                20                            17       
	 
	$20,000                       1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                             13    14                            33          33                                  20                            17       
	 
	$25,000                       1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                             13    14                25                      33                                        33               100             
	 
	$50,000                       2     2     -     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     -     2     - 
	                             25    29                            67          33         100                      40                            33       
	 
	Undecided                     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                             13    14                25                33                                        20                            17       
	                                                                                                                  Table Q22 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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	THOSE WITH CHILDREN         194    89   103    57    69    15    53    16    47    59    46    21     2     2   135    16    21    17    32   124    33 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         103    52    51    24    39     9    31     7    20    33    33     9     1     -    76     5     7    12    11    72    17 
	                             53    58    50    42    57    60    58    44    43    56    72    43    50          56    31    33    71    34    58    52 
	 
	No                           68    31    35    25    21     3    19     6    24    16    11     9     -     1    47     9     8     2    18    38    11 
	                             35    35    34    44    30    20    36    38    51    27    24    43          50    35    56    38    12    56    31    33 
	 
	Undecided                    21     4    17     8     8     3     2     3     2    10     2     2     1     1    11     2     5     3     3    12     5 
	                             11     4    17    14    12    20     4    19     4    17     4    10    50    50     8    13    24    18     9    10    15 
	 
	Refused                       2     2     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     2     - 
	                              1     2                 1           2           2                 5                 1           5                 2       
	                                                                                                                  Table Q23 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say... 
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	Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months              61    43    18    18    20     7    16     6    10    12     9    15     5     3    47     3     6     2    10    37    13 
	                             12    18     7    14    11    18    10    14    11    13    10    17     8    12    13     7    12     7    14    13    10 
	 
	By the end of this year     193    87   105    55    63    20    55    19    38    35    41    26    27     5   141    15    23    11    30   113    44 
	                             39    37    41    43    36    51    35    43    42    39    45    29    42    19    39    37    45    39    41    39    35 
	 
	Several years               152    64    87    33    55     7    57    15    31    35    22    20    17    12   106    14    15    11    22    86    41 
	                             30    27    34    26    31    18    36    34    34    39    24    22    26    46    29    34    29    39    30    30    33 
	 
	Never                        75    35    38    18    28     2    27     3    10     7    16    25    10     4    61     3     5     2    11    42    20 
	                             15    15    15    14    16     5    17     7    11     8    17    28    15    15    17     7    10     7    15    15    16 
	 
	Undecided                    19     9    10     4     9     3     3     1     1     1     4     4     6     2     8     6     2     2     1    11     7 
	                              4     4     4     3     5     8     2     2     1     1     4     4     9     8     2    15     4     7     1     4     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q24 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  
	safe from the coronavirus - yes or no? 
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	Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         280   140   138    66   101    19    94    14    49    57    56    51    40    12   220    17    21    11    38   174    59 
	                             56    59    53    52    58    49    59    32    54    63    61    57    62    46    61    41    41    39    51    60    47 
	 
	No                          179    81    96    55    59    13    52    29    38    24    29    32    16    10   119    14    27    15    29    98    50 
	                             36    34    37    43    34    33    33    66    42    27    32    36    25    38    33    34    53    54    39    34    40 
	 
	Undecided                    39    17    22     7    13     7    12     1     3     8     6     7     9     4    22    10     3     2     7    16    15 
	                              8     7     9     5     7    18     8     2     3     9     7     8    14    15     6    24     6     7     9     6    12 
	 
	Refused                       2     -     2     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -     1     1 
	                              *           1           1                             1     1                       1                             *     1 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  
	for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  
	exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  
	should be opened in April or delayed? 
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	Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Opened in April             254   126   125    63    91    16    84    14    43    49    48    51    37    10   196    18    20     8    40   152    57 
	                             51    53    48    49    52    41    53    32    48    54    52    57    57    38    54    44    39    29    54    53    46 
	 
	Delayed                     223    99   123    61    74    22    66    28    46    39    38    38    20    13   147    22    31    18    29   127    61 
	                             45    42    48    48    42    56    42    64    51    43    41    42    31    50    40    54    61    64    39    44    49 
	 
	Undecided                    23    13    10     4    10     1     8     2     1     2     6     1     8     3    20     1     -     2     5    10     7 
	                              5     5     4     3     6     3     5     5     1     2     7     1    12    12     6     2           7     7     3     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q26 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  
	transmission - yes or no? 
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	Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         198    96   100    55    55    18    70    16    32    44    38    30    29     8   140    11    23    12    29   122    41 
	                             40    40    39    43    31    46    44    36    36    49    41    33    45    31    39    27    45    43    39    42    33 
	 
	No                          198    96   100    40    79    15    64    20    41    29    39    37    23     8   142    20    21    13    29   108    58 
	                             40    40    39    31    45    38    41    45    46    32    42    41    35    31    39    49    41    46    39    37    46 
	 
	Undecided                   103    46    57    33    41     6    23     8    17    17    15    23    13     9    80    10     7     3    16    59    25 
	                             21    19    22    26    23    15    15    18    19    19    16    26    20    35    22    24    14    11    22    20    20 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 
	                              *           *                       1                                         4     *                                   1 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic Recovery           145    74    71    41    51    10    43    15    29    18    28    22    21    11   101    12    16    10    22    77    43 
	                             29    31    28    32    29    26    27    34    32    20    30    24    32    42    28    29    31    36    30    27    34 
	 
	Stagnation                  158    74    84    39    56     9    54    14    26    36    32    27    14     8   129    12    12     3    16   107    33 
	                             32    31    33    30    32    23    34    32    29    40    35    30    22    31    36    29    24    11    22    37    26 
	 
	Recession                    97    46    51    28    33     8    28     9    17    20    16    17    16     2    73     7     8     8    20    58    17 
	                             19    19    20    22    19    21    18    20    19    22    17    19    25     8    20    17    16    29    27    20    14 
	 
	Depression                   67    28    36    12    25     8    22     3     9    11    10    20    12     1    39     8     9     4    11    34    18 
	                             13    12    14     9    14    21    14     7    10    12    11    22    18     4    11    20    18    14    15    12    14 
	 
	Undecided                    33    16    16     8    10     4    11     3     9     5     6     4     2     4    21     2     6     3     5    13    14 
	                              7     7     6     6     6    10     7     7    10     6     7     4     3    15     6     5    12    11     7     4    11 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	                                                                                                                  Table Q28 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	Total                       500   238   258   128   175    39   158    44    90    90    92    90    65    26   363    41    51    28    74   289   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned               74    37    36    21    21    10    22     6    12    12    12    22     8     2    38    15    13     3    13    36    22 
	                             15    16    14    16    12    26    14    14    13    13    13    24    12     8    10    37    25    11    18    12    18 
	 
	Somewhat concerned          128    57    70    30    48    15    35    17    28    22    22    19    11     7    82    14    16    12    11    81    33 
	                             26    24    27    23    27    38    22    39    31    24    24    21    17    27    23    34    31    43    15    28    26 
	 
	Not very concerned           99    38    61    26    35     6    32     8    19    21    22    14    11     4    84     -     8     5    16    65    18 
	                             20    16    24    20    20    15    20    18    21    23    24    16    17    15    23          16    18    22    22    14 
	 
	Not at all concerned        194   104    88    49    69     8    68    12    31    35    34    34    35    12   155    12    14     8    33   104    51 
	                             39    44    34    38    39    21    43    27    34    39    37    38    54    46    43    29    27    29    45    36    41 
	 
	Undecided                     3     1     2     -     2     -     1     1     -     -     1     -     -     1     3     -     -     -     -     2     1 
	                              1     *     1           1           1     2                 1                 4     1                             1     1 
	 
	Refused                       2     1     1     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     1     - 
	                              *     *     *     2                                         1     1                 *                       1     *       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         169    76    91    36    71    18    44    20    34    29    26    34    18     6   110    19    22    10    30    94    42 
	                             34    32    35    28    41    46    28    45    38    32    28    38    28    23    30    46    43    36    41    33    34 
	 
	No                          328   161   165    92   103    20   113    24    56    60    65    56    46    20   251    22    28    18    44   192    83 
	                             66    68    64    72    59    51    72    55    62    67    71    62    71    77    69    54    55    64    59    66    66 
	 
	Undecided                     3     1     2     -     1     1     1     -     -     1     1     -     1     -     2     -     1     -     -     3     - 
	                              1     *     1           1     3     1                 1     1           2           1           2                 1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Had a significant impact     76    25    51    25    24     6    21     9    14    13     8    16    11     5    54     9    10     -    13    39    23 
	on your finances             15    11    20    20    14    15    13    20    16    14     9    18    17    19    15    22    20          18    13    18 
	 
	Had a minor impact on       190    93    96    49    67    16    58    20    37    31    32    34    28     6   130    13    26    17    27   118    41 
	your finances                38    39    37    38    38    41    37    45    41    34    35    38    43    23    36    32    51    61    36    41    33 
	 
	Had no impact on your        98    48    49    21    30    10    37     7    13    15    20    18    16     8    74     9     6     2    13    52    32 
	finances                     20    20    19    16    17    26    23    16    14    17    22    20    25    31    20    22    12     7    18    18    26 
	 
	You did not qualify for     125    68    55    28    51     6    40     8    24    28    31    21     7     6   100     9     5     9    19    76    25 
	assistance                   25    29    21    22    29    15    25    18    27    31    34    23    11    23    28    22    10    32    26    26    20 
	 
	Undecided                    10     4     6     5     3     1     1     -     2     3     1     1     3     -     4     1     4     -     2     4     3 
	                              2     2     2     4     2     3     1           2     3     1     1     5           1     2     8           3     1     2 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1 
	                              *           *                       1                                         4     *                                   1 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	31. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    13    10     8     5     5     5     -     1     6     5     6     3     1     9     5     6     -     6     9     7 
	                              5     5     4     6     3    13     3           1     7     5     7     5     4     2    12    12           8     3     6 
	 
	High school graduate        131    71    58    36    40    16    39    14    13    18    17    33    27     8    85    15    23     3    19    75    32 
	                             26    30    22    28    23    41    25    32    14    20    18    37    42    31    23    37    45    11    26    26    26 
	 
	Some college                116    45    70    30    38    11    37    14    34    12    21    25     7     3    86     7    11    10    12    72    31 
	                             23    19    27    23    22    28    23    32    38    13    23    28    11    12    24    17    22    36    16    25    25 
	 
	Trade/technical/             17     8     9     4     6     1     6     2     4     3     2     1     2     3    13     3     -     -     3     9     5 
	vocational training           3     3     3     3     3     3     4     5     4     3     2     1     3    12     4     7                 4     3     4 
	 
	College graduate            130    70    59    29    51     6    44    13    23    30    27    15    16     6   103     8     7     8    23    76    28 
	                             26    29    23    23    29    15    28    30    26    33    29    17    25    23    28    20    14    29    31    26    22 
	 
	Masters or PhD               83    31    52    21    35     -    27     1    15    21    20    10    10     5    67     3     4     7    11    48    22 
	                             17    13    20    16    20          17     2    17    23    22    11    15    19    18     7     8    25    15    17    18 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	32. What is your annual household income? 
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	Under $20,000 per year       48    23    25    13    13     9    13     4     5     4     5    14    12     3    27     7     9     3     7    25    14 
	                             10    10    10    10     7    23     8     9     6     4     5    16    18    12     7    17    18    11     9     9    11 
	 
	Under $50,000 per year       84    37    46    29    29     7    19     8    17     9    12    17    11     9    54    11    11     4    16    37    28 
	                             17    16    18    23    17    18    12    18    19    10    13    19    17    35    15    27    22    14    22    13    22 
	 
	Under $75,000 per year       76    31    45    21    24     8    23    16    10    15    12     8    10     5    53     7    13     2    10    42    22 
	                             15    13    17    16    14    21    15    36    11    17    13     9    15    19    15    17    25     7    14    15    18 
	 
	Under $100,000 per year      76    38    38    16    31     5    24     7    15    11    11    14    17     1    59     5     2     9     7    42    26 
	                             15    16    15    13    18    13    15    16    17    12    12    16    26     4    16    12     4    32     9    15    21 
	 
	Under $140,000 per year      80    41    38    20    24     5    31     6    23    14    16    11     8     2    63     5     6     3    13    56    10 
	                             16    17    15    16    14    13    20    14    26    16    17    12    12     8    17    12    12    11    18    19     8 
	 
	$140,000 per year or         86    47    38    19    38     -    29     -    10    30    29    12     3     2    71     3     3     7    15    59    11 
	more                         17    20    15    15    22          18          11    33    32    13     5     8    20     7     6    25    20    20     9 
	 
	Undecided                    50    21    28    10    16     5    19     3    10     7     7    14     4     4    36     3     7     -     6    28    14 
	                             10     9    11     8     9    13    12     7    11     8     8    16     6    15    10     7    14           8    10    11 
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	9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             322    13    82    74     9    83    61    32    51    57    54    48    54   147    18   143   295    27   135   187 
	                             64    57    63    64    53    64    73    67    61    75    71    60    63    79    45    60    64    75    70    61 
	 
	Wrong track                 116     7    30    28     3    32    16     9    21    13    15    20    26    23    17    62   109     6    41    74 
	                             23    30    23    24    18    25    19    19    25    17    20    25    30    12    43    26    24    17    21    24 
	 
	Undecided                    61     3    19    13     5    15     6     7    12     6     7    11     6    17     5    33    58     3    18    43 
	                             12    13    15    11    29    12     7    15    14     8     9    14     7     9    13    14    13     8     9    14 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1 
	                              *                 1                                               1                       *     *                 * 
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	10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             259     9    61    64     5    64    56    25    47    40    34    34    46   132    12   102   240    19   102   157 
	                             52    39    47    55    29    49    67    52    56    53    45    43    53    71    30    43    52    53    53    51 
	 
	Wrong track                 164    12    47    36     9    47    13    17    27    22    26    31    30    27    23    97   153    10    67    96 
	                             33    52    36    31    53    36    16    35    32    29    34    39    35    14    58    41    33    28    35    31 
	 
	Undecided                    74     2    23    15     3    17    14     6    10    14    15    14     9    28     5    38    68     6    24    50 
	                             15     9    18    13    18    13    17    13    12    18    20    18    10    15    13    16    15    17    12    16 
	 
	Refused                       3     -     -     1     -     2     -     -     -     -     1     1     1     -     -     2     2     1     1     2 
	                              1                 1           2                             1     1     1                 1     *     3     1     1 
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	11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     333    16    96    77    10    85    49    34    56    58    53    53    51   134    21   162   310    23   134   199 
	                             67    70    73    66    59    65    59    71    67    76    70    66    59    72    53    68    67    64    69    65 
	 
	Disapprove                  113     6    25    28     3    29    22     9    20     8    15    21    30    34    17    49   105     7    46    67 
	                             23    26    19    24    18    22    27    19    24    11    20    26    35    18    43    21    23    19    24    22 
	 
	Undecided                    53     1    10    11     4    15    12     4     8    10     8     6     5    19     2    27    47     6    14    38 
	                             11     4     8     9    24    12    14     8    10    13    11     8     6    10     5    11    10    17     7    12 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 
	                              *                             1           2                                               *     *                 * 
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	12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  
	Massachusetts? 
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	Approve                     289    16    91    68    11    70    33    35    51    46    52    43    38   113    17   145   266    23   109   180 
	                             58    70    69    59    65    54    40    73    61    61    68    54    44    60    43    61    57    64    56    59 
	 
	Disapprove                  154     4    27    36     3    46    38     4    29    19    17    28    40    57    18    69   145     8    67    86 
	                             31    17    21    31    18    35    46     8    35    25    22    35    47    30    45    29    31    22    35    28 
	 
	Undecided                    55     2    13    12     3    14    11     8     4    11     7     8     8    17     5    24    50     5    18    37 
	                             11     9    10    10    18    11    13    17     5    14     9    10     9     9    13    10    11    14     9    12 
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     2     -     -     2 
	                              *     4                             1     2                       1                       *     *                 1 
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	13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  
	Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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	Better                      192    10    61    47     7    45    22    21    36    30    33    29    22    78     7    98   176    16    68   124 
	                             38    43    47    41    41    35    27    44    43    39    43    36    26    42    18    41    38    44    35    41 
	 
	Worse                        90     2    10    23     3    26    26     2    15    12    12    15    21    37     8    40    84     6    37    52 
	                             18     9     8    20    18    20    31     4    18    16    16    19    24    20    20    17    18    17    19    17 
	 
	Same                        153     7    38    33     7    43    25    16    26    24    19    24    34    56    16    72   143    10    64    89 
	                             31    30    29    28    41    33    30    33    31    32    25    30    40    30    40    30    31    28    33    29 
	 
	Undecided                    60     4    19    12     -    15    10     8     6    10    12    11     7    15     9    27    55     4    23    37 
	                             12    17    15    10          12    12    17     7    13    16    14     8     8    23    11    12    11    12    12 
	 
	Refused                       5     -     3     1     -     1     -     1     1     -     -     1     2     1     -     2     5     -     2     3 
	                              1           2     1           1           2     1                 1     2     1           1     1           1     1 
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	14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     355    16   100    80    11    93    55    42    56    60    54    53    58   149    21   170   327    27   146   208 
	                             71    70    76    69    65    72    66    88    67    79    71    66    67    80    53    71    71    75    75    68 
	 
	Disapprove                  109     7    21    28     4    30    19     3    20    11    17    21    25    32    15    50   102     7    38    71 
	                             22    30    16    24    24    23    23     6    24    14    22    26    29    17    38    21    22    19    20    23 
	 
	Undecided                    34     -    10     8     2     7     7     3     8     5     4     5     3     6     4    17    32     2    10    24 
	                              7           8     7    12     5     8     6    10     7     5     6     3     3    10     7     7     6     5     8 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     2     2     -     -     2 
	                              *                                   2                       1     1                       1     *                 1 
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	15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  
	you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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	The highest level of         41     1    10    11     2    13     4     3     8     7     9     4     4    20     1    19    38     3     9    32 
	fear I've ever lived          8     4     8     9    12    10     5     6    10     9    12     5     5    11     3     8     8     8     5    10 
	through                   
	 
	Extremely high level of      57     5     9    15     3    15    10     6    11    14     8     6     9    30     3    19    52     5    25    32 
	fear                         11    22     7    13    18    12    12    13    13    18    11     8    10    16     8     8    11    14    13    10 
	 
	Above average level of      138     3    37    28     4    35    31    11    19    20    24    29    25    59     6    67   131     7    55    83 
	fear                         28    13    28    24    24    27    37    23    23    26    32    36    29    32    15    28    28    19    28    27 
	 
	Below average level of      126     -    37    32     4    31    22    10    26    19    17    19    24    45    13    64   120     6    50    75 
	fear                         25          28    28    24    24    27    21    31    25    22    24    28    24    33    27    26    17    26    25 
	 
	Extremely low level of       43     2     8    12     2    13     6     4     5     7     6     8     8    15     6    21    39     4    20    23 
	fear                          9     9     6    10    12    10     7     8     6     9     8    10     9     8    15     9     8    11    10     8 
	 
	Not at all fearful or        85    11    27    17     2    21     7    13    13     9    11    13    14    13    11    46    76     8    32    53 
	concerned                    17    48    21    15    12    16     8    27    15    12    14    16    16     7    28    19    16    22    16    17 
	 
	Undecided                    10     1     3     1     -     2     3     1     2     -     1     1     2     5     -     3     7     3     3     7 
	                              2     4     2     1           2     4     2     2           1     1     2     3           1     2     8     2     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  
	not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very strict                 227    12    53    50     9    59    44    27    36    31    40    32    35   105    11    97   208    19    82   144 
	                             45    52    40    43    53    45    53    56    43    41    53    40    41    56    28    41    45    53    42    47 
	 
	Pretty strict               181     5    47    43     3    53    30    15    29    35    25    28    34    68    13    89   169    11    77   104 
	                             36    22    36    37    18    41    36    31    35    46    33    35    40    36    33    37    37    31    40    34 
	 
	Not very strict              50     4    17    14     4     8     3     5    11     7     6    12     5    10     7    31    47     3    14    36 
	                             10    17    13    12    24     6     4    10    13     9     8    15     6     5    18    13    10     8     7    12 
	 
	Not at all strict            37     2    13     8     -     8     6     1     7     3     4     7    11     4     9    19    35     2    19    18 
	                              7     9    10     7           6     7     2     8     4     5     9    13     2    23     8     8     6    10     6 
	 
	Undecided                     5     -     1     1     1     2     -     -     1     -     1     1     1     -     -     3     4     1     2     3 
	                              1           1     1     6     2                 1           1     1     1                 1     1     3     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	17_1. Attending a sporting event 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         176     7    50    50     8    42    19    13    28    28    21    38    33    45    24    97   161    15    78    97 
	                             35    30    38    43    47    32    23    27    33    37    28    48    38    24    60    41    35    42    40    32 
	 
	No                          306    15    76    63     7    85    60    33    55    45    49    37    52   135    14   133   284    21   111   195 
	                             61    65    58    54    41    65    72    69    65    59    64    46    60    72    35    56    61    58    57    64 
	 
	Undecided                    18     1     5     3     2     3     4     2     1     3     6     5     1     7     2     9    18     -     5    13 
	                              4     4     4     3    12     2     5     4     1     4     8     6     1     4     5     4     4           3     4 
	                                                                                                                Table Q17_2 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	17_2. Getting on a plane 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         243    11    61    64    10    60    37    19    39    39    31    45    47    77    29   120   226    17    98   144 
	                             49    48    47    55    59    46    45    40    46    51    41    56    55    41    73    50    49    47    51    47 
	 
	No                          241    11    63    50     7    65    45    27    41    35    42    33    36   103    10   112   221    19    87   154 
	                             48    48    48    43    41    50    54    56    49    46    55    41    42    55    25    47    48    53    45    50 
	 
	Undecided                    16     1     7     2     -     5     1     2     4     2     3     2     3     7     1     7    16     -     9     7 
	                              3     4     5     2           4     1     4     5     3     4     3     3     4     3     3     3           5     2 
	                                                                                                                Table Q17_3 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	17_3. Being back in person in an office at work or school 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 
	                                             EDUCATION                            INCOME                      PARTY          VOTER     HOUSEHOLD  
	                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                SOME  HS    SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                               
	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         294    11    79    74    10    72    48    20    47    43    45    56    54    93    31   151   271    23   131   162 
	                             59    48    60    64    59    55    58    42    56    57    59    70    63    50    78    63    59    64    68    53 
	 
	No                          175    12    43    34     6    50    30    25    29    28    26    22    27    78     7    75   162    12    59   116 
	                             35    52    33    29    35    38    36    52    35    37    34    28    31    42    18    31    35    33    30    38 
	 
	Undecided                    31     -     9     8     1     8     5     3     8     5     5     2     5    16     2    13    30     1     4    27 
	                              6           7     7     6     6     6     6    10     7     7     3     6     9     5     5     6     3     2     9 
	                                                                                                                Table Q17_4 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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	Yes                         187    11    63    42     5    41    25    20    40    27    23    31    33    61    22    89   173    14    72   114 
	                             37    48    48    36    29    32    30    42    48    36    30    39    38    33    55    37    37    39    37    37 
	 
	No                          294    10    64    72    11    84    53    24    43    47    49    47    50   121    15   139   272    21   116   178 
	                             59    43    49    62    65    65    64    50    51    62    64    59    58    65    38    58    59    58    60    58 
	 
	Undecided                    19     2     4     2     1     5     5     4     1     2     4     2     3     5     3    11    18     1     6    13 
	                              4     9     3     2     6     4     6     8     1     3     5     3     3     3     8     5     4     3     3     4 
	                                                                                                                Table Q17_5 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         269    14    84    67     9    61    34    23    46    44    37    49    45    82    35   136   248    20   109   159 
	                             54    61    64    58    53    47    41    48    55    58    49    61    52    44    88    57    54    56    56    52 
	 
	No                          221     7    45    47     8    67    47    23    38    32    38    27    39   103     4    97   205    16    83   138 
	                             44    30    34    41    47    52    57    48    45    42    50    34    45    55    10    41    44    44    43    45 
	 
	Undecided                    10     2     2     2     -     2     2     2     -     -     1     4     2     2     1     6    10     -     2     8 
	                              2     9     2     2           2     2     4                 1     5     2     1     3     3     2           1     3 
	                                                                                                                Table Q17_6 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         391    16   104    92    13   104    62    31    62    63    54    71    71   144    35   189   365    25   156   234 
	                             78    70    79    79    76    80    75    65    74    83    71    89    83    77    88    79    79    69    80    77 
	 
	No                           97     5    23    20     3    25    21    14    19    11    20     8    15    38     5    44    88     9    36    61 
	                             19    22    18    17    18    19    25    29    23    14    26    10    17    20    13    18    19    25    19    20 
	 
	Undecided                    12     2     4     4     1     1     -     3     3     2     2     1     -     5     -     6    10     2     2    10 
	                              2     9     3     3     6     1           6     4     3     3     1           3           3     2     6     1     3 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      173     7    38    42     3    56    27    14    31    27    28    24    30    76     7    74   154    19    74    98 
	can                          35    30    29    36    18    43    33    29    37    36    37    30    35    41    18    31    33    53    38    32 
	 
	Wait awhile until others     60     5    21     9     3    15     7     9    11    10     3     7    14    16     8    33    55     5    23    37 
	have taken it                12    22    16     8    18    12     8    19    13    13     4     9    16     9    20    14    12    14    12    12 
	 
	Not take the vaccine         37     4     7    12     4     7     3     3     6     5     5     9     7     5     8    20    35     2    20    17 
	                              7    17     5    10    24     5     4     6     7     7     7    11     8     3    20     8     8     6    10     6 
	 
	Already received one or     218     7    60    51     6    50    44    21    34    33    38    38    33    88    16   105   210     7    71   147 
	both shots                   44    30    46    44    35    38    53    44    40    43    50    48    38    47    40    44    45    19    37    48 
	 
	Undecided                    10     -     4     2     1     2     1     1     2     1     2     1     1     2     1     6     7     3     5     5 
	                              2           3     2     6     2     1     2     2     1     3     1     1     1     3     3     2     8     3     2 
	 
	Refused                       2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1     2     -     1     1 
	                              *           1                       1                             1     1                 *     *           1     * 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is        56     3    17    17     4     9     6     7    12    12     4     8     8    14    10    31    51     5    23    33 
	not safe                     51    33    52    74    50    38    50    54    63    75    40    44    35    61    59    52    52    50    47    55 
	 
	You never take vaccines      14     3     4     2     1     3     1     2     1     -     2     3     6     -     2     7    14     -     9     5 
	of any kind                  13    33    12     9    13    13     8    15     5          20    17    26          12    12    14          18     8 
	 
	You don't believe COVID-     11     1     2     1     -     4     3     -     2     -     1     3     4     -     2     9    11     -     5     6 
	19 is a real threat          10    11     6     4          17    25          11          10    17    17          12    15    11          10    10 
	 
	Type of vaccine you          10     1     6     1     2     -     -     2     4     -     -     2     -     7     -     3     8     2     5     5 
	wanted wasn't available       9    11    18     4    25                15    21                11          30           5     8    20    10     8 
	to you                    
	 
	Undecided                    14     1     3     2     -     7     1     2     -     3     2     2     3     2     2     8    11     3     5     9 
	                             13    11     9     9          29     8    15          19    20    11    13     9    12    13    11    30    10    15 
	 
	Refused                       4     -     1     -     1     1     1     -     -     1     1     -     2     -     1     2     4     -     2     2 
	                              4           3          13     4     8                 6    10           9           6     3     4           4     3 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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	THOSE NOT TAKING VACCINE    109     9    33    23     8    24    12    13    19    16    10    18    23    23    17    60    99    10    49    60 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A financial incentive         8     -     3     3     1     1     -     1     2     2     -     2     1     1     2     4     7     1     4     4 
	from the government           7           9    13    13     4           8    11    13          11     4     4    12     7     7    10     8     7 
	 
	A call from your doctor      19     2    11     1     -     4     1     6     2     1     3     2     3     6     2    11    19     -    10     9 
	                             17    22    33     4          17     8    46    11     6    30    11    13    26    12    18    19          20    15 
	 
	Recommendation from your      1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
	favorite sports figures       1                             4                                         4           6           1                 2 
	or celebrity              
	 
	Recommendation from CDC       7     -     3     2     1     1     -     1     3     1     1     -     -     3     -     4     6     1     3     4 
	experts                       6           9     9    13     4           8    16     6    10                13           7     6    10     6     7 
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from a business you                                                                                                                               
	frequent                  
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from your workplace                                                                                                                               
	 
	The vaccine you want          6     1     3     -     1     -     1     2     1     1     -     1     -     3     -     3     3     3     1     5 
	became available              6    11     9          13           8    15     5     6           6          13           5     3    30     2     8 
	 
	If a person close to you      3     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     3     3     -     2     1 
	got the virus                 3           3          13     4                 5          10           4                 5     3           4     2 
	 
	Undecided                    43     4     5    11     3    12     8     1     9     7     2    10     9    10     8    22    40     3    17    26 
	                             39    44    15    48    38    50    67     8    47    44    20    56    39    43    47    37    40    30    35    43 
	 
	Refused                      22     2     7     6     1     4     2     2     1     4     3     3     8     -     4    13    20     2    12    10 
	                             20    22    21    26    13    17    17    15     5    25    30    17    35          24    22    20    20    24    17 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	21. How much of a financial incentive would you need? 
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	INCENTIVE                   100         100   100   100   100         100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	$500                          1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 
	                             13          33                                  50                                        25    14                25 
	 
	$2,000                        1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 
	                             13                33                                  50                     100                14                25 
	 
	$10,000                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1 
	                             13          33                           100                                              25    14                25 
	 
	$20,000                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
	                             13                33                                              50                            14          25       
	 
	$25,000                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     - 
	                             13                     100                                        50                      25         100    25       
	 
	$50,000                       2     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     2     -     2     - 
	                             25          33    33                            50                     100          50    25    29          50       
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                             13                           100                      50                            50          14                25 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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	THOSE WITH CHILDREN         194     8    39    49     5    52    41    10    21    22    21    45    61    66    21    89   176    18   194     - 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100       
	 
	Yes                         103     4    14    23     2    32    28     5     8    14     9    22    38    47     7    41    94     9   103     - 
	                             53    50    36    47    40    62    68    50    38    64    43    49    62    71    33    46    53    50    53       
	 
	No                           68     4    17    21     2    15     9     3    10     3     8    21    17    14     9    39    62     6    68     - 
	                             35    50    44    43    40    29    22    30    48    14    38    47    28    21    43    44    35    33    35       
	 
	Undecided                    21     -     7     4     1     5     4     2     3     5     4     1     5     5     5     9    18     3    21     - 
	                             11          18     8    20    10    10    20    14    23    19     2     8     8    24    10    10    17    11       
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2     - 
	                              1           3     2                                               2     2                       1           1       
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	23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say... 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months              61     3    17    16     2    15     8     5     8    12     8    12    12    13     9    38    59     2    28    33 
	                             12    13    13    14    12    12    10    10    10    16    11    15    14     7    23    16    13     6    14    11 
	 
	By the end of this year     193    12    52    43     6    48    32    16    33    32    24    27    36    83    11    84   174    19    89   104 
	                             39    52    40    37    35    37    39    33    39    42    32    34    42    44    28    35    38    53    46    34 
	 
	Several years               152     5    38    35     5    39    30    16    25    24    27    22    29    62    13    69   142    10    60    91 
	                             30    22    29    30    29    30    36    33    30    32    36    28    34    33    33    29    31    28    31    30 
	 
	Never                        75     3    17    18     4    22    11    11    16     6    11    15     8    21     6    40    71     3    16    59 
	                             15    13    13    16    24    17    13    23    19     8    14    19     9    11    15    17    15     8     8    19 
	 
	Undecided                    19     -     7     4     -     6     2     -     2     2     6     4     1     8     1     8    17     2     1    18 
	                              4           5     3           5     2           2     3     8     5     1     4     3     3     4     6     1     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  
	safe from the coronavirus - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         280    14    71    70     8    71    46    22    38    38    44    55    57    90    28   143   264    16   126   153 
	                             56    61    54    60    47    55    55    46    45    50    58    69    66    48    70    60    57    44    65    50 
	 
	No                          179     7    49    38     8    47    30    15    41    32    30    21    22    75     9    86   165    14    58   121 
	                             36    30    37    33    47    36    36    31    49    42    39    26    26    40    23    36    36    39    30    40 
	 
	Undecided                    39     2    11     8     -    11     7    11     5     6     1     4     6    21     3     9    32     6     8    31 
	                              8     9     8     7           8     8    23     6     8     1     5     7    11     8     4     7    17     4    10 
	 
	Refused                       2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1     2     -     2     - 
	                              *                       6     1                             1           1     1           *     *           1       
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	25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  
	for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  
	exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  
	should be opened in April or delayed? 
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	Opened in April             254    12    67    64    11    63    37    22    32    35    42    54    46    71    31   134   239    15   108   146 
	                             51    52    51    55    65    48    45    46    38    46    55    68    53    38    78    56    52    42    56    48 
	 
	Delayed                     223    10    59    49     4    58    43    24    48    38    32    22    34   107     8    94   205    18    80   142 
	                             45    43    45    42    24    45    52    50    57    50    42    28    40    57    20    39    44    50    41    47 
	 
	Undecided                    23     1     5     3     2     9     3     2     4     3     2     4     6     9     1    11    19     3     6    17 
	                              5     4     4     3    12     7     4     4     5     4     3     5     7     5     3     5     4     8     3     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  
	transmission - yes or no? 
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	Yes                         198    12    52    53     8    43    30    16    29    33    35    37    30    60    23   102   184    14    94   103 
	                             40    52    40    46    47    33    36    33    35    43    46    46    35    32    58    43    40    39    48    34 
	 
	No                          198     9    47    35     5    64    38    19    43    30    26    21    40    89     7    90   183    14    66   132 
	                             40    39    36    30    29    49    46    40    51    39    34    26    47    48    18    38    40    39    34    43 
	 
	Undecided                   103     2    31    28     4    23    15    12    12    13    15    22    16    37    10    47    95     8    34    69 
	                             21     9    24    24    24    18    18    25    14    17    20    28    19    20    25    20    21    22    18    23 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 
	                              *           1                             2                                   1                 *                 * 
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	27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic Recovery           145     3    41    35     3    38    25    12    22    20    25    19    28    57     9    68   130    15    56    88 
	                             29    13    31    30    18    29    30    25    26    26    33    24    33    30    23    28    28    42    29    29 
	 
	Stagnation                  158     2    38    33     7    50    28    11    24    30    26    28    28    62    12    76   151     7    67    91 
	                             32     9    29    28    41    38    34    23    29    39    34    35    33    33    30    32    33    19    35    30 
	 
	Recession                    97     3    21    27     4    27    15     7    15    13    13    21    19    34    12    49    92     5    39    58 
	                             19    13    16    23    24    21    18    15    18    17    17    26    22    18    30    21    20    14    20    19 
	 
	Depression                   67     9    24    14     2     9     9    13    18     7    11     6     7    18     6    32    58     8    23    44 
	                             13    39    18    12    12     7    11    27    21     9    14     8     8    10    15    13    13    22    12    14 
	 
	Undecided                    33     6     7     7     1     6     6     5     5     6     1     6     4    16     1    14    32     1     9    24 
	                              7    26     5     6     6     5     7    10     6     8     1     8     5     9     3     6     7     3     5     8 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	Very concerned               74     9    24    15     2    18     6    18    20     8    10     5     3    28     7    33    63    11    23    51 
	                             15    39    18    13    12    14     7    38    24    11    13     6     3    15    18    14    14    31    12    17 
	 
	Somewhat concerned          128     6    40    31     4    32    15    17    29    24    15    17    12    55    11    57   116    12    49    79 
	                             26    26    31    27    24    25    18    35    35    32    20    21    14    29    28    24    25    33    25    26 
	 
	Not very concerned           99     3    19    26     1    30    20     5    12    16    11    23    24    36     6    53    97     2    45    54 
	                             20    13    15    22     6    23    24    10    14    21    14    29    28    19    15    22    21     6    23    18 
	 
	Not at all concerned        194     5    48    42     9    49    41     8    23    27    38    35    47    67    16    92   182    11    75   119 
	                             39    22    37    36    53    38    49    17    27    36    50    44    55    36    40    38    39    31    39    39 
	 
	Undecided                     3     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     2     3     -     1     2 
	                              1                 1     6           1                 1     1                 1           1     1           1     1 
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     2     2     -     1     - 
	                              *                 1           1                             1                             1     *           1       
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	29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	Yes                         169    10    45    45     6    43    20    22    38    29    25    22    19    62    14    84   157    12    60   108 
	                             34    43    34    39    35    33    24    46    45    38    33    28    22    33    35    35    34    33    31    35 
	 
	No                          328    13    85    71    10    86    63    26    45    47    50    58    67   125    26   152   304    23   133   195 
	                             66    57    65    61    59    66    76    54    54    62    66    73    78    67    65    64    66    64    69    64 
	 
	Undecided                     3     -     1     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     3     2     1     1     2 
	                              1           1           6     1                 1           1                             1     *     3     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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	Had a significant impact     76     7    24    19     3    17     6    17    16    16    14     5     2    32     4    36    67     8    30    46 
	on your finances             15    30    18    16    18    13     7    35    19    21    18     6     2    17    10    15    14    22    15    15 
	 
	Had a minor impact on       190     7    56    43     7    52    25    17    45    40    27    26    20    84     8    90   177    13    64   126 
	your finances                38    30    43    37    41    40    30    35    54    53    36    33    23    45    20    38    38    36    33    41 
	 
	Had no impact on your        98     4    26    25     4    24    15     7    15    12    22    20    11    32    10    47    96     2    35    63 
	finances                     20    17    20    22    24    18    18    15    18    16    29    25    13    17    25    20    21     6    18    21 
	 
	You did not qualify for     125     3    22    27     2    36    35     2     8     8    12    29    53    37    17    60   115    10    62    63 
	assistance                   25    13    17    23    12    28    42     4    10    11    16    36    62    20    43    25    25    28    32    21 
	 
	Undecided                    10     2     2     2     1     1     2     4     -     -     1     -     -     1     1     6     7     3     3     6 
	                              2     9     2     2     6     1     2     8                 1                 1     3     3     2     8     2     2 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 
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	31. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             23    23     -     -     -     -     -    13     2     3     1     2     -     9     2     7    17     6     8    15 
	                              5   100                                  27     2     4     1     3           5     5     3     4    17     4     5 
	 
	High school graduate        131     -   131     -     -     -     -    21    40    14    19    15    10    48    14    60   118    13    39    92 
	                             26         100                            44    48    18    25    19    12    26    35    25    25    36    20    30 
	 
	Some college                116     -     -   116     -     -     -     4    16    34    21    25     4    43    12    56   111     5    49    66 
	                             23               100                       8    19    45    28    31     5    23    30    23    24    14    25    22 
	 
	Trade/technical/             17     -     -     -    17     -     -     -     5     1     6     3     -     4     1    12    16     1     5    12 
	vocational training           3                     100                       6     1     8     4           2     3     5     3     3     3     4 
	 
	College graduate            130     -     -     -     -   130     -     6    14    19    20    26    33    48     6    63   122     7    52    78 
	                             26                           100          13    17    25    26    33    38    26    15    26    26    19    27    26 
	 
	Masters or PhD               83     -     -     -     -     -    83     4     7     5     9     9    39    35     5    41    79     4    41    42 
	                             17                                 100     8     8     7    12    11    45    19    13    17    17    11    21    14 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	32. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                       EDUCATION, INCOME, POLITICAL PARTY ID, VOTER, CHILDREN IN HOUSEHOLD                        
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          REGISTERED  CHILDREN IN 
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	                          TOTAL HS    GRAD  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  DEM   REP   IND   YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    23   131   116    17   130    83    48    84    76    76    80    86   187    40   239   463    36   194   305 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       48    13    21     4     -     6     4    48     -     -     -     -     -    21     2    20    40     7    10    38 
	                             10    57    16     3           5     5   100                                  11     5     8     9    19     5    12 
	 
	Under $50,000 per year       84     2    40    16     5    14     7     -    84     -     -     -     -    36     4    37    75     9    21    63 
	                             17     9    31    14    29    11     8         100                            19    10    15    16    25    11    21 
	 
	Under $75,000 per year       76     3    14    34     1    19     5     -     -    76     -     -     -    33     6    36    71     5    22    54 
	                             15    13    11    29     6    15     6               100                      18    15    15    15    14    11    18 
	 
	Under $100,000 per year      76     1    19    21     6    20     9     -     -     -    76     -     -    30     6    38    72     4    21    55 
	                             15     4    15    18    35    15    11                     100                16    15    16    16    11    11    18 
	 
	Under $140,000 per year      80     2    15    25     3    26     9     -     -     -     -    80     -    24    10    43    78     2    45    35 
	                             16     9    11    22    18    20    11                           100          13    25    18    17     6    23    11 
	 
	$140,000 per year or         86     -    10     4     -    33    39     -     -     -     -     -    86    23     9    44    82     4    61    25 
	more                         17           8     3          25    47                                 100    12    23    18    18    11    31     8 
	 
	Undecided                    50     2    12    12     2    12    10     -     -     -     -     -     -    20     3    21    45     5    14    35 
	                             10     9     9    10    12     9    12                                        11     8     9    10    14     7    11 
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	9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             322   264    34   218    77   269    41   322     -   218    59   146    44    99    30    39    92    93    27    36 
	                             64    79    30    75    50    76    38   100          84    36    76    49    65    73    68    67    74    63    42 
	 
	Wrong track                 116    30    71    35    61    44    62     -   116    22    85    21    38    37    10    13    25    19    10    35 
	                             23     9    63    12    40    12    57         100     8    52    11    42    24    24    23    18    15    23    41 
	 
	Undecided                    61    39     7    36    15    42     5     -     -    19    20    25     8    17     1     5    21    14     6    13 
	                             12    12     6    12    10    12     5                 7    12    13     9    11     2     9    15    11    14    15 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              *           1           1           1                                                                             1 
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	10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             259   188    40   161    73   205    38   218    22   259     -   112    46    78    26    30    83    68    25    23 
	                             52    56    35    56    47    58    35    68    19   100          58    51    51    63    53    60    54    58    27 
	 
	Wrong track                 164    89    62    86    54    93    59    59    85     -   164    46    32    60    11    16    36    41    13    43 
	                             33    27    55    30    35    26    54    18    73         100    24    36    39    27    28    26    33    30    51 
	 
	Undecided                    74    55     9    41    25    56    10    43     9     -     -    34    10    15     4    10    19    17     5    17 
	                             15    17     8    14    16    16     9    13     8                18    11    10    10    18    14    13    12    20 
	 
	Refused                       3     1     2     1     2     1     2     2     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     2 
	                              1     *     2     *     1     *     2     1                             2                 2                       2 
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	11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     333   333     -   239    63   297    26   264    30   188    89   156    41   101    31    35    91    96    28    47 
	                             67   100          83    41    84    24    82    26    73    54    81    46    66    76    61    66    76    65    55 
	 
	Disapprove                  113     -   113    24    74    29    77    34    71    40    62    20    38    36     8    19    28    16     9    32 
	                             23         100     8    48     8    71    11    61    15    38    10    42    24    20    33    20    13    21    38 
	 
	Undecided                    53     -     -    25    17    29     6    24    14    31    12    16    11    16     2     3    19    14     5     6 
	                             11                 9    11     8     6     7    12    12     7     8    12    10     5     5    14    11    12     7 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *                 *                             1           1                                               2       
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	12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  
	Massachusetts? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     289   239    24   289     -   258    21   218    35   161    86   150    15    92    24    29    89    78    22    40 
	                             58    72    21   100          73    19    68    30    62    52    78    17    60    59    51    64    62    51    47 
	 
	Disapprove                  154    63    74     -   154    68    77    77    61    73    54    29    63    44    15    22    40    34    15    27 
	                             31    19    65         100    19    71    24    53    28    33    15    70    29    37    39    29    27    35    32 
	 
	Undecided                    55    30    14     -     -    28    11    26    19    25    22    13    12    17     1     6     9    14     6    17 
	                             11     9    12                 8    10     8    16    10    13     7    13    11     2    11     7    11    14    20 
	 
	Refused                       2     1     1     -     -     1     -     1     1     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
	                              *     *     1                 *           *     1           1                       2                             1 
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	13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  
	Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Better                      192   156    20   150    29   163    18   146    21   112    46   192     -     -    17    23    46    56    14    33 
	                             38    47    18    52    19    46    17    45    18    43    28   100                41    40    33    44    33    39 
	 
	Worse                        90    41    38    15    63    45    42    44    38    46    32     -    90     -     4    13    32    17    11    11 
	                             18    12    34     5    41    13    39    14    33    18    20         100          10    23    23    13    26    13 
	 
	Same                        153   101    36    92    44   110    33    99    37    78    60     -     -   153    14    15    48    45    12    18 
	                             31    30    32    32    29    31    30    31    32    30    37               100    34    26    35    36    28    21 
	 
	Undecided                    60    34    15    30    15    36    12    32    17    22    23     -     -     -     5     5    12     7     6    21 
	                             12    10    13    10    10    10    11    10    15     8    14                      12     9     9     6    14    25 
	 
	Refused                       5     1     4     2     3     1     4     1     3     1     3     -     -     -     1     1     -     1     -     2 
	                              1     *     4     1     2     *     4     *     3     *     2                       2     2           1           2 
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	14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     355   297    29   258    68   355     -   269    44   205    93   163    45   110    32    37    96   106    27    50 
	                             71    89    26    89    44   100          84    38    79    57    85    50    72    78    65    70    84    63    59 
	 
	Disapprove                  109    26    77    21    77     -   109    41    62    38    59    18    42    33     7    19    29    15    11    27 
	                             22     8    68     7    50         100    13    53    15    36     9    47    22    17    33    21    12    26    32 
	 
	Undecided                    34     9     6    10     9     -     -    11     9    15    11    11     3    10     1     1    13     4     5     8 
	                              7     3     5     3     6                 3     8     6     7     6     3     7     2     2     9     3    12     9 
	 
	Refused                       2     1     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                              *     *     1                             *     1     *     1                       2                 1             
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	15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  
	you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The highest level of         41    31     8    24    15    32     7    30    10    26    11    17     4    14    41     -     -     -     -     - 
	fear I've ever lived          8     9     7     8    10     9     6     9     9    10     7     9     4     9   100                               
	through                   
	 
	Extremely high level of      57    35    19    29    22    37    19    39    13    30    16    23    13    15     -    57     -     -     -     - 
	fear                         11    11    17    10    14    10    17    12    11    12    10    12    14    10         100                         
	 
	Above average level of      138    91    28    89    40    96    29    92    25    83    36    46    32    48     -     -   138     -     -     - 
	fear                         28    27    25    31    26    27    27    29    22    32    22    24    36    31               100                   
	 
	Below average level of      126    96    16    78    34   106    15    93    19    68    41    56    17    45     -     -     -   126     -     - 
	fear                         25    29    14    27    22    30    14    29    16    26    25    29    19    29                     100             
	 
	Extremely low level of       43    28     9    22    15    27    11    27    10    25    13    14    11    12     -     -     -     -    43     - 
	fear                          9     8     8     8    10     8    10     8     9    10     8     7    12     8                           100       
	 
	Not at all fearful or        85    47    32    40    27    50    27    36    35    23    43    33    11    18     -     -     -     -     -    85 
	concerned                    17    14    28    14    18    14    25    11    30     9    26    17    12    12                                 100 
	 
	Undecided                    10     5     1     7     1     7     1     5     4     4     4     3     2     1     -     -     -     -     -     - 
	                              2     2     1     2     1     2     1     2     3     2     2     2     2     1                                     
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  
	not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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	Very strict                 227   164    44   140    70   173    41   163    38   133    62    99    40    70    29    38    68    46    13    27 
	                             45    49    39    48    45    49    38    51    33    51    38    52    44    46    71    67    49    37    30    32 
	 
	Pretty strict               181   127    34   104    55   135    32   124    34    95    52    65    33    55     8    16    55    60    19    21 
	                             36    38    30    36    36    38    29    39    29    37    32    34    37    36    20    28    40    48    44    25 
	 
	Not very strict              50    29    10    27    14    32    14    25    16    19    21    15     8    18     2     2    11    14     7    13 
	                             10     9     9     9     9     9    13     8    14     7    13     8     9    12     5     4     8    11    16    15 
	 
	Not at all strict            37    10    23    15    15    14    19     7    27    11    26    11     9     9     2     1     3     5     3    22 
	                              7     3    20     5    10     4    17     2    23     4    16     6    10     6     5     2     2     4     7    26 
	 
	Undecided                     5     3     2     3     -     1     3     3     1     1     3     2     -     1     -     -     1     1     1     2 
	                              1     1     2     1           *     3     1     1     *     2     1           1                 1     1     2     2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	17_1. Attending a sporting event 
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	Yes                         176   111    48   101    56   117    49   105    52    75    77    60    27    57    13     7    34    54    19    47 
	                             35    33    42    35    36    33    45    33    45    29    47    31    30    37    32    12    25    43    44    55 
	 
	No                          306   208    61   178    94   226    55   209    60   179    79   125    61    92    27    47    99    70    23    32 
	                             61    62    54    62    61    64    50    65    52    69    48    65    68    60    66    82    72    56    53    38 
	 
	Undecided                    18    14     4    10     4    12     5     8     4     5     8     7     2     4     1     3     5     2     1     6 
	                              4     4     4     3     3     3     5     2     3     2     5     4     2     3     2     5     4     2     2     7 
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	17_2. Getting on a plane 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         243   152    63   135    77   165    58   144    68   110    92    84    43    76    16    24    46    64    28    58 
	                             49    46    56    47    50    46    53    45    59    42    56    44    48    50    39    42    33    51    65    68 
	 
	No                          241   168    48   143    74   177    49   166    47   142    66   100    45    75    24    32    86    57    15    25 
	                             48    50    42    49    48    50    45    52    41    55    40    52    50    49    59    56    62    45    35    29 
	 
	Undecided                    16    13     2    11     3    13     2    12     1     7     6     8     2     2     1     1     6     5     -     2 
	                              3     4     2     4     2     4     2     4     1     3     4     4     2     1     2     2     4     4           2 
	                                                                                                                Table Q17_3 Page 69 
	 
	 
	 
	 
	17_3. Being back in person in an office at work or school 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         294   188    74   170    89   209    65   183    80   137   112   112    53    88    21    24    70    79    28    65 
	                             59    56    65    59    58    59    60    57    69    53    68    58    59    58    51    42    51    63    65    76 
	 
	No                          175   123    32   105    52   123    36   119    28   106    43    67    29    59    15    28    59    43    12    16 
	                             35    37    28    36    34    35    33    37    24    41    26    35    32    39    37    49    43    34    28    19 
	 
	Undecided                    31    22     7    14    13    23     8    20     8    16     9    13     8     6     5     5     9     4     3     4 
	                              6     7     6     5     8     6     7     6     7     6     5     7     9     4    12     9     7     3     7     5 
	                                                                                                                Table Q17_4 Page 70 
	 
	 
	 
	 
	17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         187   112    59   100    59   129    47   107    60    90    78    58    37    60    14    16    38    47    19    48 
	                             37    34    52    35    38    36    43    33    52    35    48    30    41    39    34    28    28    37    44    56 
	 
	No                          294   207    51   177    90   211    58   204    52   162    80   125    49    92    26    41    96    73    23    30 
	                             59    62    45    61    58    59    53    63    45    63    49    65    54    60    63    72    70    58    53    35 
	 
	Undecided                    19    14     3    12     5    15     4    11     4     7     6     9     4     1     1     -     4     6     1     7 
	                              4     4     3     4     3     4     4     3     3     3     4     5     4     1     2           3     5     2     8 
	                                                                                                                Table Q17_5 Page 71 
	 
	 
	 
	 
	17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      
	                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        
	                                 GOVERNOR     DISTRIB   CORONAVIRUS  OF MASS.     OF U.S.   HANDLING VACCINE         CURRENT LEVEL OF FEAR        
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         
	                          TOTAL APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV APPRV RIGHT WRONG RIGHT WRONG TER   WORSE SAME  EST   HIGH  AVER  AVER  LOW   NOT   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         269   168    69   147    86   186    63   156    80   115   108    94    47    82    14    20    55    78    27    71 
	                             54    50    61    51    56    52    58    48    69    44    66    49    52    54    34    35    40    62    63    84 
	 
	No                          221   158    41   138    64   163    43   162    33   142    53    95    42    69    26    34    80    48    15    12 
	                             44    47    36    48    42    46    39    50    28    55    32    49    47    45    63    60    58    38    35    14 
	 
	Undecided                    10     7     3     4     4     6     3     4     3     2     3     3     1     2     1     3     3     -     1     2 
	                              2     2     3     1     3     2     3     1     3     1     2     2     1     1     2     5     2           2     2 
	                                                                                                                Table Q17_6 Page 72 
	 
	 
	 
	 
	17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 3                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                         BAKER APPROVALS AND PERCEPTIONS                                          
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                            APPROVAL ON APPROVAL ON                         MASS. COMPARE TO                                      
	                                APPROVAL AS   VACCINE    HANDLING    DIRECTION   DIRECTION    OTHER STATES                                        
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	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------------------- 
	                                      DIS         DIS         DIS                           BET-              HIGH- EXT   ABOVE BELOW EXT         
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	Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         391   260    90   219   126   280    84   246    98   197   131   142    75   118    29    35   102   105    37    75 
	                             78    78    80    76    82    79    77    76    84    76    80    74    83    77    71    61    74    83    86    88 
	 
	No                           97    61    23    59    28    64    24    66    18    56    29    43    15    34    11    19    35    20     4     7 
	                             19    18    20    20    18    18    22    20    16    22    18    22    17    22    27    33    25    16     9     8 
	 
	Undecided                    12    12     -    11     -    11     1    10     -     6     4     7     -     1     1     3     1     1     2     3 
	                              2     4           4           3     1     3           2     2     4           1     2     5     1     1     5     4 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 73 
	 
	 
	 
	 
	18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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	Total                       500   333   113   289   154   355   109   322   116   259   164   192    90   153    41    57   138   126    43    85 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      173   113    39    98    60   120    42   123    30    95    53    64    43    52    15    23    48    39    20    26 
	can                          35    34    35    34    39    34    39    38    26    37    32    33    48    34    37    40    35    31    47    31 
	 
	Wait awhile until others     60    44     9    28    18    39    15    31    20    20    27    16     8    22     2     5    18    19     2    12 
	have taken it                12    13     8    10    12    11    14    10    17     8    16     8     9    14     5     9    13    15     5    14 
	 
	Not take the vaccine         37    13    20    16    11    16    17    13    22     7    27     9     4    16     4     4     4     6     2    16 
	                              7     4    18     6     7     5    16     4    19     3    16     5     4    10    10     7     3     5     5    19 
	 
	Already received one or     218   157    39   143    63   175    31   151    38   136    49   101    35    58    19    24    68    60    17    25 
	both shots                   44    47    35    49    41    49    28    47    33    53    30    53    39    38    46    42    49    48    40    29 
	 
	Undecided                    10     6     4     4     1     5     3     4     4     1     6     1     -     5     -     1     -     2     2     5 
	                              2     2     4     1     1     1     3     1     3     *     4     1           3           2           2     5     6 
	 
	Refused                       2     -     2     -     1     -     1     -     2     -     2     1     -     -     1     -     -     -     -     1 
	                              *           2           1           1           2           1     1                 2                             1 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 74 
	 
	 
	 
	 
	19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    63    35    48    31    60    36    48    48    28    62    27    12    43     7    10    22    27     6    34 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is        56    31    15    24    20    28    21    22    26    14    32    13     9    22     4     6    15    13     1    15 
	not safe                     51    49    43    50    65    47    58    46    54    50    52    48    75    51    57    60    68    48    17    44 
	 
	You never take vaccines      14    10     4     6     3     9     4     8     6     4     9     4     1     6     1     1     1     6     1     4 
	of any kind                  13    16    11    13    10    15    11    17    13    14    15    15     8    14    14    10     5    22    17    12 
	 
	You don't believe COVID-     11     3     8     2     5     5     4     1     9     1     9     2     2     2     1     1     -     -     -     8 
	19 is a real threat          10     5    23     4    16     8    11     2    19     4    15     7    17     5    14    10                      24 
	 
	Type of vaccine you          10     8     1     8     -     8     1     8     1     5     3     4     -     5     1     -     3     4     2     - 
	wanted wasn't available       9    13     3    17          13     3    17     2    18     5    15          12    14          14    15    33       
	to you                    
	 
	Undecided                    14     8     6     7     2     9     5     7     5     4     6     2     -     6     -     2     2     3     1     6 
	                             13    13    17    15     6    15    14    15    10    14    10     7          14          20     9    11    17    18 
	 
	Refused                       4     3     1     1     1     1     1     2     1     -     3     2     -     2     -     -     1     1     1     1 
	                              4     5     3     2     3     2     3     4     2           5     7           5                 5     4    17     3 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 75 
	 
	 
	 
	 
	20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    63    35    48    31    60    36    48    48    28    62    27    12    43     7    10    22    27     6    34 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A financial incentive         8     6     1     3     4     4     4     5     2     2     4     2     -     3     -     -     -     2     1     5 
	from the government           7    10     3     6    13     7    11    10     4     7     6     7           7                       7    17    15 
	 
	A call from your doctor      19    13     4    13     2    15     3    12     4     9     6     7     1     6     1     3     2     7     1     4 
	                             17    21    11    27     6    25     8    25     8    32    10    26     8    14    14    30     9    26    17    12 
	 
	Recommendation from your      1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	favorite sports figures       1     2           2           2           2                 2                 2                       4             
	or celebrity              
	 
	Recommendation from CDC       7     6     1     4     2     5     1     4     2     3     2     1     1     4     -     1     2     3     1     - 
	experts                       6    10     3     8     6     8     3     8     4    11     3     4     8     9          10     9    11    17       
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from a business you                                                                                                                               
	frequent                  
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from your workplace                                                                                                                               
	 
	The vaccine you want          6     5     -     3     -     5     -     5     1     3     2     2     -     4     -     -     3     2     -     1 
	became available              6     8           6           8          10     2    11     3     7           9                14     7           3 
	 
	If a person close to you      3     3     -     2     1     3     -     1     2     -     3     2     -     1     -     -     2     -     -     1 
	got the virus                 3     5           4     3     5           2     4           5     7           2                 9                 3 
	 
	Undecided                    43    20    19    16    15    18    20    14    23     9    27     7     6    20     4     4     9     8     2    14 
	                             39    32    54    33    48    30    56    29    48    32    44    26    50    47    57    40    41    30    33    41 
	 
	Refused                      22     9    10     6     7     9     8     6    14     2    17     6     4     4     2     2     4     4     1     9 
	                             20    14    29    13    23    15    22    13    29     7    27    22    33     9    29    20    18    15    17    26 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	21. How much of a financial incentive would you need? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     6     1     3     4     4     4     5     2     2     4     2     -     3     -     -     -     2     1     5 
	INCENTIVE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100                     100   100   100 
	 
	$500                          1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             13    17                25          25          50          25    50                                              20 
	 
	$2,000                        1     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	                             13    17                25          25    20          50                      33                      50             
	 
	$10,000                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             13    17                      25                            25                                                    20 
	 
	$20,000                       1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             13         100    33                25    20          50                                                          20 
	 
	$25,000                       1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             13                33          25          20                      50                                              20 
	 
	$50,000                       2     2     -     1     1     1     1     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     1     1     - 
	                             25    33          33    25    25    25    40                50                67                      50   100       
	 
	Undecided                     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             13    17                25    25                50                                                                20 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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	THOSE WITH CHILDREN         194   134    46   109    67   146    38   135    41   102    67    68    37    64     9    25    55    50    20    32 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         103    76    21    60    38    82    15    79    14    63    26    35    22    38     6    17    34    26     9     9 
	                             53    57    46    55    57    56    39    59    34    62    39    51    59    59    67    68    62    52    45    28 
	 
	No                           68    41    23    36    23    46    20    41    22    30    29    23    13    18     3     6    15    14     8    21 
	                             35    31    50    33    34    32    53    30    54    29    43    34    35    28    33    24    27    28    40    66 
	 
	Undecided                    21    17     -    12     5    18     1    14     4     8    11     9     2     8     -     2     6    10     3     - 
	                             11    13          11     7    12     3    10    10     8    16    13     5    13           8    11    20    15       
	 
	Refused                       2     -     2     1     1     -     2     1     1     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2 
	                              1           4     1     1           5     1     2     1     1     1                                               6 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say... 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months              61    38    20    34    18    41    15    40    16    33    19    23    11    19     7     5    10    12     7    18 
	                             12    11    18    12    12    12    14    12    14    13    12    12    12    12    17     9     7    10    16    21 
	 
	By the end of this year     193   143    29   128    47   149    34   136    30   114    50    80    34    65     9    27    57    53    21    22 
	                             39    43    26    44    31    42    31    42    26    44    30    42    38    42    22    47    41    42    49    26 
	 
	Several years               152    97    37    78    58   108    36    98    39    73    56    53    29    45    17    13    43    45    10    22 
	                             30    29    33    27    38    30    33    30    34    28    34    28    32    29    41    23    31    36    23    26 
	 
	Never                        75    42    23    34    29    44    20    38    23    30    33    28    14    20     3    11    22    15     3    20 
	                             15    13    20    12    19    12    18    12    20    12    20    15    16    13     7    19    16    12     7    24 
	 
	Undecided                    19    13     4    15     2    13     4    10     8     9     6     8     2     4     5     1     6     1     2     3 
	                              4     4     4     5     1     4     4     3     7     3     4     4     2     3    12     2     4     1     5     4 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  
	safe from the coronavirus - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         280   192    68   167    84   204    61   187    66   142   102   107    47    88    14    24    75    79    30    54 
	                             56    58    60    58    55    57    56    58    57    55    62    56    52    58    34    42    54    63    70    64 
	 
	No                          179   114    38    98    61   121    43   112    41    99    53    69    38    55    23    25    53    43     9    24 
	                             36    34    34    34    40    34    39    35    35    38    32    36    42    36    56    44    38    34    21    28 
	 
	Undecided                    39    25     7    23     9    29     5    22     9    18     7    16     5     8     4     8    10     3     3     7 
	                              8     8     6     8     6     8     5     7     8     7     4     8     6     5    10    14     7     2     7     8 
	 
	Refused                       2     2     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -     2     -     -     -     1     1     - 
	                              *     1           *           *           *                 1                 1                       1     2       
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	25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  
	for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  
	exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  
	should be opened in April or delayed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Opened in April             254   172    63   160    68   184    55   157    66   115   102    97    38    79    14    19    62    70    29    54 
	                             51    52    56    55    44    52    50    49    57    44    62    51    42    52    34    33    45    56    67    64 
	 
	Delayed                     223   145    48   118    79   154    52   151    45   133    56    86    47    69    27    37    70    49    11    26 
	                             45    44    42    41    51    43    48    47    39    51    34    45    52    45    66    65    51    39    26    31 
	 
	Undecided                    23    16     2    11     7    17     2    14     5    11     6     9     5     5     -     1     6     7     3     5 
	                              5     5     2     4     5     5     2     4     4     4     4     5     6     3           2     4     6     7     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  
	transmission - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         198   138    50   118    60   146    46   132    50    89    86    79    37    59     9    19    50    53    20    45 
	                             40    41    44    41    39    41    42    41    43    34    52    41    41    39    22    33    36    42    47    53 
	 
	No                          198   131    44   105    68   140    46   136    42   117    51    78    40    62    21    26    56    48    17    27 
	                             40    39    39    36    44    39    42    42    36    45    31    41    44    41    51    46    41    38    40    32 
	 
	Undecided                   103    63    19    65    26    68    17    53    24    52    27    35    13    32    11    12    32    24     6    13 
	                             21    19    17    22    17    19    16    16    21    20    16    18    14    21    27    21    23    19    14    15 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *     *           *           *           *           *                                               1             
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	27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic Recovery           145   105    19    99    34   107    24   109    21    97    25    64    23    40    11    11    45    34    16    25 
	                             29    32    17    34    22    30    22    34    18    37    15    33    26    26    27    19    33    27    37    29 
	 
	Stagnation                  158   113    27    96    44   120    28   104    26    78    53    56    29    57     7    18    50    52    11    18 
	                             32    34    24    33    29    34    26    32    22    30    32    29    32    37    17    32    36    41    26    21 
	 
	Recession                    97    58    33    49    37    69    25    58    32    44    40    33    22    29    12    17    18    25     7    16 
	                             19    17    29    17    24    19    23    18    28    17    24    17    24    19    29    30    13    20    16    19 
	 
	Depression                   67    30    31    25    33    33    27    31    30    27    36    24    12    19     7     8    16     7     7    21 
	                             13     9    27     9    21     9    25    10    26    10    22    13    13    12    17    14    12     6    16    25 
	 
	Undecided                    33    27     3    20     6    26     5    20     7    13    10    15     4     8     4     3     9     8     2     5 
	                              7     8     3     7     4     7     5     6     6     5     6     8     4     5    10     5     7     6     5     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned               74    46    21    43    23    55    15    41    23    33    30    29    14    20    11    10    16    13     8    15 
	                             15    14    19    15    15    15    14    13    20    13    18    15    16    13    27    18    12    10    19    18 
	 
	Somewhat concerned          128    86    25    80    31    95    23    90    22    77    34    46    20    47    13    13    45    34     4    15 
	                             26    26    22    28    20    27    21    28    19    30    21    24    22    31    32    23    33    27     9    18 
	 
	Not very concerned           99    75    16    53    34    74    18    61    20    52    29    37    21    32     5    12    27    29    12    13 
	                             20    23    14    18    22    21    17    19    17    20    18    19    23    21    12    21    20    23    28    15 
	 
	Not at all concerned        194   124    50   112    64   128    52   128    49    96    67    79    33    52    11    22    50    48    17    42 
	                             39    37    44    39    42    36    48    40    42    37    41    41    37    34    27    39    36    38    40    49 
	 
	Undecided                     3     1     1     -     1     1     1     1     1     1     2     -     1     2     1     -     -     -     2     - 
	                              1     *     1           1     *     1     *     1     *     1           1     1     2                       5       
	 
	Refused                       2     1     -     1     1     2     -     1     1     -     2     1     1     -     -     -     -     2     -     - 
	                              *     *           *     1     1           *     1           1     1     1                             2             
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	29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	Yes                         169   117    37    96    55   120    39   110    43    89    54    67    33    50    20    19    51    33    13    30 
	                             34    35    33    33    36    34    36    34    37    34    33    35    37    33    49    33    37    26    30    35 
	 
	No                          328   213    76   191    99   233    70   210    73   169   108   123    57   102    21    38    87    92    29    54 
	                             66    64    67    66    64    66    64    65    63    65    66    64    63    67    51    67    63    73    67    64 
	 
	Undecided                     3     3     -     2     -     2     -     2     -     1     2     2     -     1     -     -     -     1     1     1 
	                              1     1           1           1           1           *     1     1           1                       1     2     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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	Had a significant impact     76    60     9    55    15    64     8    64     9    46    19    33     9    21     8     6    23    14     6    15 
	on your finances             15    18     8    19    10    18     7    20     8    18    12    17    10    14    20    11    17    11    14    18 
	 
	Had a minor impact on       190   125    48   108    64   132    48   115    49    94    63    74    33    61    15    29    58    46    12    28 
	your finances                38    38    42    37    42    37    44    36    42    36    38    39    37    40    37    51    42    37    28    33 
	 
	Had no impact on your        98    63    24    60    27    68    20    56    26    44    36    40    18    26     8     7    24    24    11    24 
	finances                     20    19    21    21    18    19    18    17    22    17    22    21    20    17    20    12    17    19    26    28 
	 
	You did not qualify for     125    80    31    61    46    84    33    80    31    68    43    40    29    42    10    14    32    38    13    14 
	assistance                   25    24    27    21    30    24    30    25    27    26    26    21    32    27    24    25    23    30    30    16 
	 
	Undecided                    10     4     1     4     2     6     -     6     1     6     3     5     1     3     -     1     1     3     1     4 
	                              2     1     1     1     1     2           2     1     2     2     3     1     2           2     1     2     2     5 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *     *           *           *           *           *                                               1             
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	31. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    16     6    16     4    16     7    13     7     9    12    10     2     7     1     5     3     -     2    11 
	                              5     5     5     6     3     5     6     4     6     3     7     5     2     5     2     9     2           5    13 
	 
	High school graduate        131    96    25    91    27   100    21    82    30    61    47    61    10    38    10     9    37    37     8    27 
	                             26    29    22    31    18    28    19    25    26    24    29    32    11    25    24    16    27    29    19    32 
	 
	Some college                116    77    28    68    36    80    28    74    28    64    36    47    23    33    11    15    28    32    12    17 
	                             23    23    25    24    23    23    26    23    24    25    22    24    26    22    27    26    20    25    28    20 
	 
	Trade/technical/             17    10     3    11     3    11     4     9     3     5     9     7     3     7     2     3     4     4     2     2 
	vocational training           3     3     3     4     2     3     4     3     3     2     5     4     3     5     5     5     3     3     5     2 
	 
	College graduate            130    85    29    70    46    93    30    83    32    64    47    45    26    43    13    15    35    31    13    21 
	                             26    26    26    24    30    26    28    26    28    25    29    23    29    28    32    26    25    25    30    25 
	 
	Masters or PhD               83    49    22    33    38    55    19    61    16    56    13    22    26    25     4    10    31    22     6     7 
	                             17    15    19    11    25    15    17    19    14    22     8    11    29    16    10    18    22    17    14     8 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	32. What is your annual household income? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       48    34     9    35     4    42     3    32     9    25    17    21     2    16     3     6    11    10     4    13 
	                             10    10     8    12     3    12     3    10     8    10    10    11     2    10     7    11     8     8     9    15 
	 
	Under $50,000 per year       84    56    20    51    29    56    20    51    21    47    27    36    15    26     8    11    19    26     5    13 
	                             17    17    18    18    19    16    18    16    18    18    16    19    17    17    20    19    14    21    12    15 
	 
	Under $75,000 per year       76    58     8    46    19    60    11    57    13    40    22    30    12    24     7    14    20    19     7     9 
	                             15    17     7    16    12    17    10    18    11    15    13    16    13    16    17    25    14    15    16    11 
	 
	Under $100,000 per year      76    53    15    52    17    54    17    54    15    34    26    33    12    19     9     8    24    17     6    11 
	                             15    16    13    18    11    15    16    17    13    13    16    17    13    12    22    14    17    13    14    13 
	 
	Under $140,000 per year      80    53    21    43    28    53    21    48    20    34    31    29    15    24     4     6    29    19     8    13 
	                             16    16    19    15    18    15    19    15    17    13    19    15    17    16    10    11    21    15    19    15 
	 
	$140,000 per year or         86    51    30    38    40    58    25    54    26    46    30    22    21    34     4     9    25    24     8    14 
	more                         17    15    27    13    26    16    23    17    22    18    18    11    23    22    10    16    18    19    19    16 
	 
	Undecided                    50    28    10    24    17    32    12    26    12    33    11    21    13    10     6     3    10    11     5    12 
	                             10     8     9     8    11     9    11     8    10    13     7    11    14     7    15     5     7     9    12    14 
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	9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             322   163    124    25      7   105   209   144   166   183   119   107   204   156   162   246    66    40   136    98    38 
	                             64    72     69    50     19    60    68    59    69    62    68    57    69    58    73    63    68    66    70    64    51 
	 
	Wrong track                 116    38     34    16     27    52    60    68    47    80    28    60    52    80    33    98    18    16    30    39    23 
	                             23    17     19    32     73    30    20    28    20    27    16    32    18    30    15    25    19    26    16    26    31 
	 
	Undecided                    61    26     22     9      3    19    37    30    28    31    27    19    38    33    25    46    13     4    27    15    14 
	                             12    11     12    18      8    11    12    12    12    11    15    10    13    12    11    12    13     7    14    10    19 
	 
	Refused                       1     -      1     -      -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     - 
	                              *            1                              *                 1     1                 *     *           2                   
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	10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right direction             259   133     95    19     11    75   179   110   142   137   106    90   162   115   142   197    56    33   114    73    30 
	                             52    59     52    38     30    43    58    45    59    47    61    48    55    43    64    50    58    54    59    48    40 
	 
	Wrong track                 164    62     52    21     26    77    79    92    66   112    43    78    80   108    53   131    29    19    50    56    33 
	                             33    27     29    42     70    44    26    38    27    38    25    42    27    40    24    34    30    31    26    37    44 
	 
	Undecided                    74    31     32    10      -    24    46    39    32    43    25    18    50    45    24    60    12     8    27    23    12 
	                             15    14     18    20           14    15    16    13    15    14    10    17    17    11    15    12    13    14    15    16 
	 
	Refused                       3     1      2     -      -     -     2     2     1     2     1     1     2     1     2     3     -     1     2     -     - 
	                              1     *      1                        1     1     *     1     1     1     1     *     1     1           2     1             
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	11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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	Approve                     333   164    127    29     10   111   208   152   168   188   123   112   207   168   158   260    61    38   143    97    42 
	                             67    72     70    58     27    63    68    63    70    64    70    60    70    62    71    66    63    62    74    64    56 
	 
	Disapprove                  113    44     34    10     23    48    61    63    48    74    32    59    51    69    41    90    23    20    29    37    23 
	                             23    19     19    20     62    27    20    26    20    25    18    32    17    26    19    23    24    33    15    24    31 
	 
	Undecided                    53    19     20    10      4    16    37    27    25    31    20    15    36    31    22    40    13     3    20    18    10 
	                             11     8     11    20     11     9    12    11    10    11    11     8    12    12    10    10    13     5    10    12    13 
	 
	Refused                       1     -      -     1      -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     - 
	                              *                  2            1           *           *           1           *           *                 1             
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	12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  
	Massachusetts? 
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	Approve                     289   140    104    27     15   101   178   135   143   170   105   100   177   147   138   219    59    34   128    78    34 
	                             58    62     57    54     41    57    58    56    59    58    60    53    60    55    62    56    61    56    66    51    45 
	 
	Disapprove                  154    70     55    14     15    56    94    77    74    89    52    59    90    86    64   126    28    18    47    58    29 
	                             31    31     30    28     41    32    31    32    31    30    30    32    31    32    29    32    29    30    24    38    39 
	 
	Undecided                    55    16     22     9      6    18    33    31    22    34    17    27    26    35    19    45    10     9    18    15    11 
	                             11     7     12    18     16    10    11    13     9    12    10    14     9    13     9    12    10    15     9    10    15 
	 
	Refused                       2     1      -     -      1     1     1     -     2     1     1     1     1     1     -     1     -     -     -     1     1 
	                              *     *                   3     1     *           1     *     1     1     *     *           *                       1     1 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 92 
	 
	 
	 
	 
	13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  
	Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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	Better                      192    99     65    15     11    60   125    84   100   112    67    58   125    94    95   142    43    23    80    53    28 
	                             38    44     36    30     30    34    41    35    41    38    38    31    43    35    43    36    44    38    41    35    37 
	 
	Worse                        90    40     33     8      9    27    61    43    45    53    29    37    49    47    42    75    15    11    34    29    14 
	                             18    18     18    16     24    15    20    18    19    18    17    20    17    17    19    19    15    18    18    19    19 
	 
	Same                        153    70     55    18      9    57    92    76    75    88    59    60    92    82    69   118    34    19    65    45    20 
	                             31    31     30    36     24    32    30    31    31    30    34    32    31    30    31    30    35    31    34    30    27 
	 
	Undecided                    60    17     27     8      6    30    26    37    19    39    17    29    27    44    12    52     4     7    14    23    11 
	                             12     7     15    16     16    17     8    15     8    13    10    16     9    16     5    13     4    11     7    15    15 
	 
	Refused                       5     1      1     1      2     2     2     3     2     2     3     3     1     2     3     4     1     1     -     2     2 
	                              1     *      1     2      5     1     1     1     1     1     2     2     *     1     1     1     1     2           1     3 
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	14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     355   173    135    32     14   117   226   165   177   209   123   129   211   186   163   280    64    41   149   108    44 
	                             71    76     75    64     38    66    74    68    73    71    70    69    72    69    74    72    66    67    77    71    59 
	 
	Disapprove                  109    41     32    14     19    49    55    58    49    65    36    47    58    63    43    84    24    15    34    36    20 
	                             22    18     18    28     51    28    18    24    20    22    21    25    20    23    19    21    25    25    18    24    27 
	 
	Undecided                    34    13     13     4      3     9    24    19    14    19    15    10    24    19    14    26     8     5    10     7    10 
	                              7     6      7     8      8     5     8     8     6     6     9     5     8     7     6     7     8     8     5     5    13 
	 
	Refused                       2     -      1     -      1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     -     -     1     1 
	                              *            1            3     1     *     *     *     *     1     1     *     *     *     *     1                 1     1 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 94 
	 
	 
	 
	 
	15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  
	you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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	The highest level of         41    29      8     2      2    13    27    16    24    21    15    14    26    14    26    29    11     7     9    17     3 
	fear I've ever lived          8    13      4     4      5     7     9     7    10     7     9     7     9     5    12     7    11    11     5    11     4 
	through                   
	 
	Extremely high level of      57    38     16     2      1     7    47    24    32    24    28    16    41    20    34    35    19     5    27    13    11 
	fear                         11    17      9     4      3     4    15    10    13     8    16     9    14     7    15     9    20     8    14     9    15 
	 
	Above average level of      138    68     55    11      3    34    99    46    86    70    59    38    96    55    80   102    35    10    57    43    22 
	fear                         28    30     30    22      8    19    32    19    36    24    34    20    33    20    36    26    36    16    30    28    29 
	 
	Below average level of      126    46     60    14      5    54    70    64    57    79    43    47    73    78    48   105    20    12    53    45    15 
	fear                         25    20     33    28     14    31    23    26    24    27    25    25    25    29    22    27    21    20    27    30    20 
	 
	Extremely low level of       43    13     19     7      3    19    23    28    15    28    12    19    23    27    15    37     4     7    21    10     3 
	fear                          9     6     10    14      8    11     8    12     6    10     7    10     8    10     7     9     4    11    11     7     4 
	 
	Not at all fearful or        85    27     21    13     22    47    32    58    25    65    16    48    30    71    12    75     7    18    22    22    20 
	concerned                    17    12     12    26     59    27    10    24    10    22     9    26    10    26     5    19     7    30    11    14    27 
	 
	Undecided                    10     6      2     1      1     2     8     7     2     7     2     5     5     4     6     8     1     2     4     2     1 
	                              2     3      1     2      3     1     3     3     1     2     1     3     2     1     3     2     1     3     2     1     1 
	 
	Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  
	not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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	Very strict                 227   227      -     -      -    45   174    79   144   107   109    61   161    79   144   157    63    21    89    78    30 
	                             45   100                        26    57    33    60    36    62    33    55    29    65    40    65    34    46    51    40 
	 
	Pretty strict               181     -    181     -      -    64   112    94    78   112    54    65   108   107    68   148    29    24    72    51    26 
	                             36          100                 36    37    39    32    38    31    35    37    40    31    38    30    39    37    34    35 
	 
	Not very strict              50     -      -    50      -    34    13    37    11    38     9    29    18    44     6    48     2     7    23    13     6 
	                             10                100           19     4    15     5    13     5    16     6    16     3    12     2    11    12     9     8 
	 
	Not at all strict            37     -      -     -     37    29     7    30     7    33     2    29     5    35     2    34     2     9     5    10    12 
	                              7                       100    16     2    12     3    11     1    16     2    13     1     9     2    15     3     7    16 
	 
	Undecided                     5     -      -     -      -     4     -     3     1     4     1     3     2     4     1     4     1     -     4     -     1 
	                              1                               2           1     *     1     1     2     1     1     *     1     1           2           1 
	 
	Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	17_1. Attending a sporting event 
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	Yes                         176    45     64    34     29   176     -   143    30   150    18   111    57   156    19   165     8    33    60    51    29 
	                             35    20     35    68     78   100          59    12    51    10    59    19    58     9    42     8    54    31    34    39 
	 
	No                          306   174    112    13      7     -   306    93   204   138   149    71   228   102   196   213    86    25   130    95    42 
	                             61    77     62    26     19         100    38    85    47    85    38    78    38    89    54    89    41    67    63    56 
	 
	Undecided                    18     8      5     3      1     -     -     7     7     6     8     5     9    11     6    13     3     3     3     6     4 
	                              4     4      3     6      3                 3     3     2     5     3     3     4     3     3     3     5     2     4     5 
	                                                                                                               Table Q17_2 Page 97 
	 
	 
	 
	 
	17_2. Getting on a plane 
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	Yes                         243    79     94    37     30   143    93   243     -   186    45   137    95   188    53   223    20    49    77    67    42 
	                             49    35     52    74     81    81    30   100          63    26    73    32    70    24    57    21    80    40    44    56 
	 
	No                          241   144     78    11      7    30   204     -   241   100   125    46   188    75   160   155    75    10   108    80    32 
	                             48    63     43    22     19    17    67         100    34    71    25    64    28    72    40    77    16    56    53    43 
	 
	Undecided                    16     4      9     2      -     3     9     -     -     8     5     4    11     6     8    13     2     2     8     5     1 
	                              3     2      5     4            2     3                 3     3     2     4     2     4     3     2     3     4     3     1 
	                                                                                                               Table Q17_3 Page 98 
	 
	 
	 
	 
	17_3. Being back in person in an office at work or school 
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	Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         294   107    112    38     33   150   138   186   100   294     -   150   133   206    86   267    23    43   117    83    42 
	                             59    47     62    76     89    85    45    77    41   100          80    45    77    39    68    24    70    61    55    56 
	 
	No                          175   109     54     9      2    18   149    45   125     -   175    27   143    44   126    98    71    13    66    58    30 
	                             35    48     30    18      5    10    49    19    52         100    14    49    16    57    25    73    21    34    38    40 
	 
	Undecided                    31    11     15     3      2     8    19    12    16     -     -    10    18    19     9    26     3     5    10    11     3 
	                              6     5      8     6      5     5     6     5     7                 5     6     7     4     7     3     8     5     7     4 
	                                                                                                               Table Q17_4 Page 99 
	 
	 
	 
	 
	17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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	Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         187    61     65    29     29   111    71   137    46   150    27   187     -   143    42   167    18    35    66    49    29 
	                             37    27     36    58     78    63    23    56    19    51    15   100          53    19    43    19    57    34    32    39 
	 
	No                          294   161    108    18      5    57   228    95   188   133   143     -   294   114   173   209    77    26   123    91    43 
	                             59    71     60    36     14    32    75    39    78    45    82         100    42    78    53    79    43    64    60    57 
	 
	Undecided                    19     5      8     3      3     8     7    11     7    11     5     -     -    12     6    15     2     -     4    12     3 
	                              4     2      4     6      8     5     2     5     3     4     3                 4     3     4     2           2     8     4 
	                                                                                                               Table Q17_5 Page 100 
	 
	 
	 
	 
	17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
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	Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         269    79    107    44     35   156   102   188    75   206    44   143   114   269     -   259     9    43    96    71    50 
	                             54    35     59    88     95    89    33    77    31    70    25    76    39   100          66     9    70    50    47    67 
	 
	No                          221   144     68     6      2    19   196    53   160    86   126    42   173     -   221   126    87    18    96    75    24 
	                             44    63     38    12      5    11    64    22    66    29    72    22    59         100    32    90    30    50    49    32 
	 
	Undecided                    10     4      6     -      -     1     8     2     6     2     5     2     7     -     -     6     1     -     1     6     1 
	                              2     2      3                  1     3     1     2     1     3     1     2                 2     1           1     4     1 
	                                                                                                               Table Q17_6 Page 101 
	 
	 
	 
	 
	17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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	                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 
	                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         391   157    148    48     34   165   213   223   155   267    98   167   209   259   126   391     -    50   154   116    57 
	                             78    69     82    96     92    94    70    92    64    91    56    89    71    96    57   100          82    80    76    76 
	 
	No                           97    63     29     2      2     8    86    20    75    23    71    18    77     9    87     -    97    10    37    29    16 
	                             19    28     16     4      5     5    28     8    31     8    41    10    26     3    39         100    16    19    19    21 
	 
	Undecided                    12     7      4     -      1     3     7     -    11     4     6     2     8     1     8     -     -     1     2     7     2 
	                              2     3      2            3     2     2           5     1     3     1     3     *     4                 2     1     5     3 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 102 
	 
	 
	 
	 
	18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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	                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      173    97     60     9      5    48   117    73    95    99    67    50   117    76    93   130    39    14    80    53    20 
	can                          35    43     33    18     14    27    38    30    39    34    38    27    40    28    42    33    40    23    41    35    27 
	 
	Wait awhile until others     60    15     23    14      8    23    34    35    21    34    23    22    34    44    15    53     7     6    19    21    14 
	have taken it                12     7     13    28     22    13    11    14     9    12    13    12    12    16     7    14     7    10    10    14    19 
	 
	Not take the vaccine         37    11      9     3     13    27    10    25    12    28     7    24    13    31     4    32     4     8     8    12     7 
	                              7     5      5     6     35    15     3    10     5    10     4    13     4    12     2     8     4    13     4     8     9 
	 
	Already received one or     218   101     85    23      9    72   140   103   108   124    75    83   126   110   106   166    45    31    84    63    30 
	both shots                   44    44     47    46     24    41    46    42    45    42    43    44    43    41    48    42    46    51    44    41    40 
	 
	Undecided                    10     3      4     1      -     4     5     6     4     7     3     6     4     6     3     8     2     2     2     3     2 
	                              2     1      2     2            2     2     2     2     2     2     3     1     2     1     2     2     3     1     2     3 
	 
	Refused                       2     -      -     -      2     2     -     1     1     2     -     2     -     2     -     2     -     -     -     -     2 
	                              *                         5     1           *     *     1           1           1           1                             3 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 4                                                          
	                                ========================================================================================================================= 
	                                                                            SOCIAL DISTANCING AND ACTIVITIES                                              
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                           COMFORT DOING ACTIVITIES WHEN ALLOWED                                          
	                                                          -----------------------------------------------------------------------                         
	                                    SOCIAL DISTANCING      SPORTING   GETTING ON   GOING TO     PUBLIC      INDOOR      OUTDOOR    EXPECT THINGS BACK TO  
	                                       STRICTNESS            EVENT       PLANE    WORK/SCHOOL   TRANSP.     DINING      DINING            NORMAL          
	                                ------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------------- 
	                                             NOT   NOT AT                                                                         FEW   END   SVRL        
	                          TOTAL VERY  PRETTY VERY  ALL    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    MOS.  OF YR YRS   NEVER 
	                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    29     36    18     23    56    49    67    38    71    33    54    51    83    22    95    13    16    29    36    25 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is        56    16     20    10     10    26    28    31    22    35    19    23    30    43    11    51     5     6    15    18    15 
	not safe                     51    55     56    56     43    46    57    46    58    49    58    43    59    52    50    54    38    38    52    50    60 
	 
	You never take vaccines      14     2      5     3      4     9     5     9     5    10     4    10     4    11     2    10     3     1     3     7     3 
	of any kind                  13     7     14    17     17    16    10    13    13    14    12    19     8    13     9    11    23     6    10    19    12 
	 
	You don't believe COVID-     11     2      1     -      8    10     1     9     2    11     -     9     2    11     -    11     -     3     1     3     4 
	19 is a real threat          10     7      3           35    18     2    13     5    15          17     4    13          12          19     3     8    16 
	 
	Type of vaccine you          10     4      5     1      -     4     6     6     4     3     6     1     8     5     4     9     1     1     3     5     - 
	wanted wasn't available       9    14     14     6            7    12     9    11     4    18     2    16     6    18     9     8     6    10    14       
	to you                    
	 
	Undecided                    14     3      5     4      -     6     7    10     3    10     2     9     5    11     3    12     2     5     6     1     2 
	                             13    10     14    22           11    14    15     8    14     6    17    10    13    14    13    15    31    21     3     8 
	 
	Refused                       4     2      -     -      1     1     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     2     -     1     2     1 
	                              4     7                   4     2     4     3     5     3     6     4     4     2     9     2    15           3     6     4 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 104 
	 
	 
	 
	 
	20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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	                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    29     36    18     23    56    49    67    38    71    33    54    51    83    22    95    13    16    29    36    25 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A financial incentive         8     1      1     5      -     6     1     4     2     5     2     4     4     8     -     8     -     2     3     2     1 
	from the government           7     3      3    28           11     2     6     5     7     6     7     8    10           8          13    10     6     4 
	 
	A call from your doctor      19     5     10     1      3     5    14     9     9     9    10     8    10    15     4    16     3     3     5     7     4 
	                             17    17     28     6     13     9    29    13    24    13    30    15    20    18    18    17    23    19    17    19    16 
	 
	Recommendation from your      1     1      -     -      -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     - 
	favorite sports figures       1     3                               2     1           1           2           1           1                       3       
	or celebrity              
	 
	Recommendation from CDC       7     4      1     1      -     4     2     4     3     4     2     4     3     4     3     6     1     -     4     2     1 
	experts                       6    14      3     6            7     4     6     8     6     6     7     6     5    14     6     8          14     6     4 
	 
	A financial incentive         -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from a business you                                                                                                                                       
	frequent                  
	 
	A financial incentive         -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from your workplace                                                                                                                                       
	 
	The vaccine you want          6     3      2     1      -     2     4     3     3     4     2     2     3     3     3     5     1     -     1     3     2 
	became available              6    10      6     6            4     8     4     8     6     6     4     6     4    14     5     8           3     8     8 
	 
	If a person close to you      3     1      1     -      1     2     1     2     1     2     1     1     2     2     1     3     -     -     1     2     - 
	got the virus                 3     3      3            4     4     2     3     3     3     3     2     4     2     5     3                 3     6       
	 
	Undecided                    43    10     13     9     10    25    16    31    11    32     9    21    20    31     9    37     6     8    13    11     9 
	                             39    34     36    50     43    45    33    46    29    45    27    39    39    37    41    39    46    50    45    31    36 
	 
	Refused                      22     4      8     1      9    12    10    13     9    14     7    13     9    19     2    19     2     3     2     8     8 
	                             20    14     22     6     39    21    20    19    24    20    21    24    18    23     9    20    15    19     7    22    32 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	21. How much of a financial incentive would you need? 
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	                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     1      1     5      -     6     1     4     2     5     2     4     4     8     -     8     -     2     3     2     1 
	INCENTIVE                   100   100    100   100          100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100   100 
	 
	$500                          1     -      -     1      -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     - 
	                             13                 20                100          50          50          25    13          13                      50       
	 
	$2,000                        1     -      -     1      -     1     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     - 
	                             13                 20           17          25                50          25    13          13                33             
	 
	$10,000                       1     -      -     1      -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     - 
	                             13                 20                                               25          13          13          50                   
	 
	$20,000                       1     -      -     -      -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     - 
	                             13                              17          25          20          25          13          13                33             
	 
	$25,000                       1     -      1     -      -     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1 
	                             13          100                 17          25          20                25    13          13                           100 
	 
	$50,000                       2     1      -     1      -     2     -     -     1     2     -     1     1     2     -     2     -     -     1     1     - 
	                             25   100           20           33                50    40          25    25    25          25                33    50       
	 
	Undecided                     1     -      -     1      -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     - 
	                             13                 20           17          25          20          25          13          13          50                   
	                                                                                                                 Table Q22 Page 106 
	 
	 
	 
	 
	22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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	                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WITH CHILDREN         194    82     77    14     19    78   111    98    87   131    59    72   116   109    83   156    36    28    89    60    16 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         103    57     40     4      2    32    68    50    48    67    34    27    72    49    54    83    20    12    59    26     6 
	                             53    70     52    29     11    41    61    51    55    51    58    38    62    45    65    53    56    43    66    43    38 
	 
	No                           68    19     26     8     15    36    31    39    27    51    15    34    33    47    19    59     7    15    20    24     8 
	                             35    23     34    57     79    46    28    40    31    39    25    47    28    43    23    38    19    54    22    40    50 
	 
	Undecided                    21     6     11     2      1     8    12     7    12    11    10     9    11    11    10    12     9     1     9    10     1 
	                             11     7     14    14      5    10    11     7    14     8    17    13     9    10    12     8    25     4    10    17     6 
	 
	Refused                       2     -      -     -      1     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     1     -     1 
	                              1                         5     3           2           2           3           2           1                 1           6 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 107 
	 
	 
	 
	 
	23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say... 
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	Total                       500   227    181    50     37   176   306   243   241   294   175   187   294   269   221   391    97    61   193   152    75 
	                            100   100    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months              61    21     24     7      9    33    25    49    10    43    13    35    26    43    18    50    10    61     -     -     - 
	                             12     9     13    14     24    19     8    20     4    15     7    19     9    16     8    13    10   100                   
	 
	By the end of this year     193    89     72    23      5    60   130    77   108   117    66    66   123    96    96   154    37     -   193     -     - 
	                             39    39     40    46     14    34    42    32    45    40    38    35    42    36    43    39    38         100             
	 
	Several years               152    78     51    13     10    51    95    67    80    83    58    49    91    71    75   116    29     -     -   152     - 
	                             30    34     28    26     27    29    31    28    33    28    33    26    31    26    34    30    30               100       
	 
	Never                        75    30     26     6     12    29    42    42    32    42    30    29    43    50    24    57    16     -     -     -    75 
	                             15    13     14    12     32    16    14    17    13    14    17    16    15    19    11    15    16                     100 
	 
	Undecided                    19     9      8     1      1     3    14     8    11     9     8     8    11     9     8    14     5     -     -     -     - 
	                              4     4      4     2      3     2     5     3     5     3     5     4     4     3     4     4     5                         
	 
	Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  
	safe from the coronavirus - yes or no? 
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	Yes                         280   113    102    34     27   125   147   161   109   206    56   130   140   178    98   247    29    51   116    72    33 
	                             56    50     56    68     73    71    48    66    45    70    32    70    48    66    44    63    30    84    60    47    44 
	 
	No                          179    95     63    13      8    45   128    68   108    72   100    49   123    73   103   115    59     6    65    65    37 
	                             36    42     35    26     22    26    42    28    45    24    57    26    42    27    47    29    61    10    34    43    49 
	 
	Undecided                    39    19     15     3      2     6    30    13    23    16    17     8    29    18    18    28     8     4    11    14     5 
	                              8     8      8     6      5     3    10     5    10     5    10     4    10     7     8     7     8     7     6     9     7 
	 
	Refused                       2     -      1     -      -     -     1     1     1     -     2     -     2     -     2     1     1     -     1     1     - 
	                              *            1                        *     *     *           1           1           1     *     1           1     1       
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	25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  
	for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  
	exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  
	should be opened in April or delayed? 
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	Opened in April             254    96     90    35     30   129   118   156    88   187    50   128   116   172    79   225    26    48    99    60    40 
	                             51    42     50    70     81    73    39    64    37    64    29    68    39    64    36    58    27    79    51    39    53 
	 
	Delayed                     223   120     83    14      6    42   172    80   137   100   113    53   162    86   133   149    68    13    85    83    32 
	                             45    53     46    28     16    24    56    33    57    34    65    28    55    32    60    38    70    21    44    55    43 
	 
	Undecided                    23    11      8     1      1     5    16     7    16     7    12     6    16    11     9    17     3     -     9     9     3 
	                              5     5      4     2      3     3     5     3     7     2     7     3     5     4     4     4     3           5     6     4 
	 
	Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  
	transmission - yes or no? 
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	Yes                         198    79     73    21     23    94    99   121    69   153    37    98    94   132    64   170    25    36    83    50    23 
	                             40    35     40    42     62    53    32    50    29    52    21    52    32    49    29    43    26    59    43    33    31 
	 
	No                          198    99     75    17      6    52   141    78   117    91    96    53   136    85   109   142    49    11    68    77    37 
	                             40    44     41    34     16    30    46    32    49    31    55    28    46    32    49    36    51    18    35    51    49 
	 
	Undecided                   103    49     33    11      8    30    65    44    54    50    41    36    64    52    47    79    22    14    42    25    14 
	                             21    22     18    22     22    17    21    18    22    17    23    19    22    19    21    20    23    23    22    16    19 
	 
	Refused                       1     -      -     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                              *                  2                  *           *           1                       *           1                       1 
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	27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic Recovery           145    69     56    13      7    47    94    70    71    81    54    48    88    68    75   109    32    22    63    34    19 
	                             29    30     31    26     19    27    31    29    29    28    31    26    30    25    34    28    33    36    33    22    25 
	 
	Stagnation                  158    71     64    16      5    59    94    76    76    99    50    57    98    94    62   131    25    17    60    53    24 
	                             32    31     35    32     14    34    31    31    32    34    29    30    33    35    28    34    26    28    31    35    32 
	 
	Recession                    97    43     31    12     11    38    56    49    46    63    31    40    53    52    42    76    18     8    38    35    12 
	                             19    19     17    24     30    22    18    20    19    21    18    21    18    19    19    19    19    13    20    23    16 
	 
	Depression                   67    30     15     7     13    26    38    33    31    33    29    29    37    39    27    50    15     9    18    23    17 
	                             13    13      8    14     35    15    12    14    13    11    17    16    13    14    12    13    15    15     9    15    23 
	 
	Undecided                    33    14     15     2      1     6    24    15    17    18    11    13    18    16    15    25     7     5    14     7     3 
	                              7     6      8     4      3     3     8     6     7     6     6     7     6     6     7     6     7     8     7     5     4 
	 
	Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	Very concerned               74    37     22     6      8    25    47    39    33    38    30    25    46    45    28    53    18     8    23    22    18 
	                             15    16     12    12     22    14    15    16    14    13    17    13    16    17    13    14    19    13    12    14    24 
	 
	Somewhat concerned          128    61     49    12      5    43    84    53    72    72    51    51    73    63    62    97    28    12    55    42    16 
	                             26    27     27    24     14    24    27    22    30    24    29    27    25    23    28    25    29    20    28    28    21 
	 
	Not very concerned           99    41     41    12      5    29    63    41    53    57    36    29    63    43    54    79    19    12    42    30    12 
	                             20    18     23    24     14    16    21    17    22    19    21    16    21    16    24    20    20    20    22    20    16 
	 
	Not at all concerned        194    87     67    19     19    78   109   107    81   125    56    79   110   115    76   159    30    28    72    56    29 
	                             39    38     37    38     51    44    36    44    34    43    32    42    37    43    34    41    31    46    37    37    39 
	 
	Undecided                     3     -      1     1      -     -     2     1     2     -     2     2     1     1     1     1     2     -     1     1     - 
	                              1            1     2                  1     *     1           1     1     *     *     *     *     2           1     1       
	 
	Refused                       2     1      1     -      -     1     1     2     -     2     -     1     1     2     -     2     -     1     -     1     - 
	                              *     *      1                  1     *     1           1           1     *     1           1           2           1       
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	29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	Yes                         169    82     55    18     12    57   110    78    84    94    66    60   105    90    76   127    37    16    59    57    34 
	                             34    36     30    36     32    32    36    32    35    32    38    32    36    33    34    32    38    26    31    38    45 
	 
	No                          328   144    126    32     25   118   195   164   156   198   108   126   187   178   143   262    59    45   132    95    41 
	                             66    63     70    64     68    67    64    67    65    67    62    67    64    66    65    67    61    74    68    63    55 
	 
	Undecided                     3     1      -     -      -     1     1     1     1     2     1     1     2     1     2     2     1     -     2     -     - 
	                              1     *                         1     *     *     *     1     1     1     1     *     1     1     1           1             
	 
	Refused                       -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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	Had a significant impact     76    43     24     5      3    19    54    28    46    39    32    24    48    37    37    53    19    13    28    25     9 
	on your finances             15    19     13    10      8    11    18    12    19    13    18    13    16    14    17    14    20    21    15    16    12 
	 
	Had a minor impact on       190    88     70    17     13    65   119    86    96   109    68    79   108   100    87   151    37    19    72    56    35 
	your finances                38    39     39    34     35    37    39    35    40    37    39    42    37    37    39    39    38    31    37    37    47 
	 
	Had no impact on your        98    38     40    10     10    36    57    51    44    65    27    31    62    62    34    82    15    13    38    21    17 
	finances                     20    17     22    20     27    20    19    21    18    22    15    17    21    23    15    21    15    21    20    14    23 
	 
	You did not qualify for     125    53     45    17      9    52    70    73    49    76    42    50    71    65    57    99    22    16    50    48    11 
	assistance                   25    23     25    34     24    30    23    30    20    26    24    27    24    24    26    25    23    26    26    32    15 
	 
	Undecided                    10     5      2     -      2     4     5     5     5     5     5     3     5     5     5     6     3     -     5     2     2 
	                              2     2      1            5     2     2     2     2     2     3     2     2     2     2     2     3           3     1     3 
	 
	Refused                       1     -      -     1      -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                              *                  2                  *           *           1                       *           1                       1 
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	31. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             23    12      5     4      2     7    15    11    11    11    12    11    10    14     7    16     5     3    12     5     3 
	                              5     5      3     8      5     4     5     5     5     4     7     6     3     5     3     4     5     5     6     3     4 
	 
	High school graduate        131    53     47    17     13    50    76    61    63    79    43    63    64    84    45   104    23    17    52    38    17 
	                             26    23     26    34     35    28    25    25    26    27    25    34    22    31    20    27    24    28    27    25    23 
	 
	Some college                116    50     43    14      8    50    63    64    50    74    34    42    72    67    47    92    20    16    43    35    18 
	                             23    22     24    28     22    28    21    26    21    25    19    22    24    25    21    24    21    26    22    23    24 
	 
	Trade/technical/             17     9      3     4      -     8     7    10     7    10     6     5    11     9     8    13     3     2     6     5     4 
	vocational training           3     4      2     8            5     2     4     3     3     3     3     4     3     4     3     3     3     3     3     5 
	 
	College graduate            130    59     53     8      8    42    85    60    65    72    50    41    84    61    67   104    25    15    48    39    22 
	                             26    26     29    16     22    24    28    25    27    24    29    22    29    23    30    27    26    25    25    26    29 
	 
	Masters or PhD               83    44     30     3      6    19    60    37    45    48    30    25    53    34    47    62    21     8    32    30    11 
	                             17    19     17     6     16    11    20    15    19    16    17    13    18    13    21    16    22    13    17    20    15 
	 
	Undecided                     -     -      -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	32. What is your annual household income? 
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	Under $20,000 per year       48    27     15     5      1    13    33    19    27    20    25    20    24    23    23    31    14     5    16    16    11 
	                             10    12      8    10      3     7    11     8    11     7    14    11     8     9    10     8    14     8     8    11    15 
	 
	Under $50,000 per year       84    36     29    11      7    28    55    39    41    47    29    40    43    46    38    62    19     8    33    25    16 
	                             17    16     16    22     19    16    18    16    17    16    17    21    15    17    17    16    20    13    17    16    21 
	 
	Under $75,000 per year       76    31     35     7      3    28    45    39    35    43    28    27    47    44    32    63    11    12    32    24     6 
	                             15    14     19    14      8    16    15    16    15    15    16    14    16    16    14    16    11    20    17    16     8 
	 
	Under $100,000 per year      76    40     25     6      4    21    49    31    42    45    26    23    49    37    38    54    20     8    24    27    11 
	                             15    18     14    12     11    12    16    13    17    15    15    12    17    14    17    14    21    13    12    18    15 
	 
	Under $140,000 per year      80    32     28    12      7    38    37    45    33    56    22    31    47    49    27    71     8    12    27    22    15 
	                             16    14     15    24     19    22    12    19    14    19    13    17    16    18    12    18     8    20    14    14    20 
	 
	$140,000 per year or         86    35     34     5     11    33    52    47    36    54    27    33    50    45    39    71    15    12    36    29     8 
	more                         17    15     19    10     30    19    17    19    15    18    15    18    17    17    18    18    15    20    19    19    11 
	 
	Undecided                    50    26     15     4      4    15    35    23    27    29    18    13    34    25    24    39    10     4    25     9     8 
	                             10    11      8     8     11     9    11     9    11    10    10     7    12     9    11    10    10     7    13     6    11 
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	9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Right direction             322   123    31    13   151    22     8     1     8     5    12     1     4     -     -     5     1    79    41 
	                             64    71    52    35    69    39    57     9    80    63    63   100    57                83    33    77    60 
	 
	Wrong track                 116    30    20    22    38    26     6     9     1     2     4     -     2     -     -     1     2    14    22 
	                             23    17    33    59    17    46    43    82    10    25    21          29                17    67    14    32 
	 
	Undecided                    61    20     9     2    28     8     -     1     1     1     3     -     1     -     -     -     -    10     5 
	                             12    12    15     5    13    14           9    10    13    16          14                            10     7 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                       *                                                                                     
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	10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Right direction             259    95    20     7   136    14     4     1     5     2     9     -     3     -     -     3     -    63    30 
	                             52    55    33    19    62    25    29     9    50    25    47          43                50          61    44 
	 
	Wrong track                 164    53    27    27    49    32     9     9     3     4     6     1     2     -     -     2     3    26    29 
	                             33    31    45    73    22    57    64    82    30    50    32   100    29                33   100    25    43 
	 
	Undecided                    74    23    13     3    32    10     1     1     2     2     4     -     2     -     -     1     -    14     8 
	                             15    13    22     8    15    18     7     9    20    25    21          29                17          14    12 
	 
	Refused                       3     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              1     1                 *                                                                                   1 
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	11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Approve                     333   113    44    13   157    31    10     3     8     6    13     1     6     -     -     5     3    76    41 
	                             67    65    73    35    72    55    71    27    80    75    68   100    86                83   100    74    60 
	 
	Disapprove                  113    39     9    20    39    15     4     8     1     1     4     -     1     -     -     -     -    21    23 
	                             23    23    15    54    18    27    29    73    10    13    21          14                            20    34 
	 
	Undecided                    53    21     7     4    21    10     -     -     1     1     2     -     -     -     -     1     -     6     4 
	                             11    12    12    11    10    18                10    13    11                            17           6     6 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                       *                                                                                     
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	12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  
	Massachusetts? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Approve                     289    98    28    16   143    24     6     2     8     3    13     1     4     -     -     3     2    60    36 
	                             58    57    47    43    66    43    43    18    80    38    68   100    57                50    67    58    53 
	 
	Disapprove                  154    60    18    11    63    20     3     5     -     4     2     -     2     -     -     -     1    38    23 
	                             31    35    30    30    29    36    21    45          50    11          29                      33    37    34 
	 
	Undecided                    55    15    14     9    12    12     4     3     2     1     4     -     1     -     -     3     -     5     9 
	                             11     9    23    24     6    21    29    27    20    13    21          14                50           5    13 
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                 3                 7     9                                                                   
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	13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  
	Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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	Better                      192    64    16     9   101    13     4     2     4     2     7     -     1     -     -     2     2    35    23 
	                             38    37    27    24    46    23    29    18    40    25    37          14                33    67    34    34 
	 
	Worse                        90    43     8     4    35     9     1     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -    22    13 
	                             18    25    13    11    16    16     7    18                 5          14                            21    19 
	 
	Same                        153    52    22    16    58    22     6     2     5     3     6     1     4     -     -     4     1    38    18 
	                             31    30    37    43    27    39    43    18    50    38    32   100    57                67    33    37    26 
	 
	Undecided                    60    14    13     7    21    11     2     5     1     3     5     -     -     -     -     -     -     8    12 
	                             12     8    22    19    10    20    14    45    10    38    26                                         8    18 
	 
	Refused                       5     -     1     1     3     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2 
	                              1           2     3     1     2     7                                  14                                   3 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 122 
	 
	 
	 
	 
	14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     355   120    39    16   175    28     9     5     8     4    15     1     5     -     -     5     3    82    46 
	                             71    69    65    43    80    50    64    45    80    50    79   100    71                83   100    80    68 
	 
	Disapprove                  109    42    15    17    31    21     4     4     1     4     3     -     1     -     -     -     -    15    20 
	                             22    24    25    46    14    38    29    36    10    50    16          14                            15    29 
	 
	Undecided                    34    11     6     4    11     7     1     1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     6     2 
	                              7     6    10    11     5    13     7     9    10           5          14                17           6     3 
	 
	Refused                       2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                       *                 9                                                                   
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	15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  
	you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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	The highest level of         41    15     2     4    19     4     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     6     3 
	fear I've ever lived          8     9     3    11     9     7     7     9    10           5                                         6     4 
	through                   
	 
	Extremely high level of      57    23     5     4    24     6     1     1     -     -     3     -     1     -     -     -     -    17     6 
	fear                         11    13     8    11    11    11     7     9                16          14                            17     9 
	 
	Above average level of      138    48    18     4    68    15     1     -     3     -     2     -     2     -     -     3     2    34    15 
	fear                         28    28    30    11    31    27     7          30          11          29                50    67    33    22 
	 
	Below average level of      126    39    19     6    60    13     6     -     4     2     7     1     3     -     -     2     -    26    14 
	fear                         25    23    32    16    28    23    43          40    25    37   100    43                33          25    21 
	 
	Extremely low level of       43    20     2     2    17     1     1     -     2     1     1     -     1     -     -     -     -     9     8 
	fear                          9    12     3     5     8     2     7          20    13     5          14                             9    12 
	 
	Not at all fearful or        85    26    12    16    25    15     4     8     -     5     4     -     -     -     -     1     1     9    21 
	concerned                    17    15    20    43    11    27    29    73          63    21                            17    33     9    31 
	 
	Undecided                    10     2     2     1     5     2     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     2     1 
	                              2     1     3     3     2     4           9                 5                                         2     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q16 Page 124 
	 
	 
	 
	 
	16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  
	not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 5                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  
	                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 
	                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             
	                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               
	                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Very strict                 227    97    15    11   101    16     2     2     4     1     5     1     4     -     -     3     1    57    19 
	                             45    56    25    30    46    29    14    18    40    13    26   100    57                50    33    55    28 
	 
	Pretty strict               181    60    23     9    85    20     5     1     5     1    10     -     1     -     -     2     1    40    26 
	                             36    35    38    24    39    36    36     9    50    13    53          14                33    33    39    38 
	 
	Not very strict              50     9    14     3    23    10     3     -     1     5     1     -     1     -     -     1     -     4     8 
	                             10     5    23     8    11    18    21          10    63     5          14                17           4    12 
	 
	Not at all strict            37     5     8    13     9    10     4     8     -     -     3     -     -     -     -     -     1     2    15 
	                              7     3    13    35     4    18    29    73                16                                  33     2    22 
	 
	Undecided                     5     2     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1           3                                  13                14                                     
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                               Table Q17_1 Page 125 
	 
	 
	 
	 
	17_1. Attending a sporting event 
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	Yes                         176    48    23    27    72    26     9    10     4     6     5     -     4     -     -     2     2    32    36 
	                             35    28    38    73    33    46    64    91    40    75    26          57                33    67    31    53 
	 
	No                          306   117    34    10   140    28     5     1     6     1    14     1     2     -     -     4     1    68    31 
	                             61    68    57    27    64    50    36     9    60    13    74   100    29                67    33    66    46 
	 
	Undecided                    18     8     3     -     6     2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     3     1 
	                              4     5     5           3     4                      13                14                             3     1 
	                                                                                                               Table Q17_2 Page 126 
	 
	 
	 
	 
	17_2. Getting on a plane 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         243    73    35    25   103    31     9     9     6     4     9     1     4     -     -     3     2    50    39 
	                             49    42    58    68    47    55    64    82    60    50    47   100    57                50    67    49    57 
	 
	No                          241    95    21    12   108    22     5     2     4     2     9     -     3     -     -     3     1    48    27 
	                             48    55    35    32    50    39    36    18    40    25    47          43                50    33    47    40 
	 
	Undecided                    16     5     4     -     7     3     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     5     2 
	                              3     3     7           3     5                      25     5                                         5     3 
	                                                                                                               Table Q17_3 Page 127 
	 
	 
	 
	 
	17_3. Being back in person in an office at work or school 
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	Yes                         294    99    34    28   124    35    10    11     3     5     9     1     4     -     -     4     2    67    51 
	                             59    57    57    76    57    63    71   100    30    63    47   100    57                67    67    65    75 
	 
	No                          175    67    23     7    75    19     4     -     6     2    10     -     2     -     -     2     1    34    15 
	                             35    39    38    19    34    34    29          60    25    53          29                33    33    33    22 
	 
	Undecided                    31     7     3     2    19     2     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     2     2 
	                              6     4     5     5     9     4                10    13                14                             2     3 
	                                                                                                               Table Q17_4 Page 128 
	 
	 
	 
	 
	17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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	Yes                         187    50    22    24    83    23    10     9     1     4     8     1     4     -     -     2     1    27    34 
	                             37    29    37    65    38    41    71    82    10    50    42   100    57                33    33    26    50 
	 
	No                          294   117    34    13   126    30     4     2     8     4    10     -     3     -     -     3     2    72    33 
	                             59    68    57    35    58    54    29    18    80    50    53          43                50    67    70    49 
	 
	Undecided                    19     6     4     -     9     3     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     4     1 
	                              4     3     7           4     5                10           5                            17           4     1 
	                                                                                                               Table Q17_5 Page 129 
	 
	 
	 
	 
	17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         269    76    44    31   110    43    11    11     5     8    15     1     4     -     -     3     2    49    47 
	                             54    44    73    84    50    77    79   100    50   100    79   100    57                50    67    48    69 
	 
	No                          221    93    15     4   106    11     2     -     4     -     4     -     3     -     -     3     1    54    19 
	                             44    54    25    11    49    20    14          40          21          43                50    33    52    28 
	 
	Undecided                    10     4     1     2     2     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
	                              2     2     2     5     1     4     7          10                                                           3 
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	17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         391   130    53    32   166    51    10    11     9     8    16     1     6     -     -     5     3    83    59 
	                             78    75    88    86    76    91    71   100    90   100    84   100    86                83   100    81    87 
	 
	No                           97    39     7     4    45     5     3     -     1     -     3     -     1     -     -     1     -    20     7 
	                             19    23    12    11    21     9    21          10          16          14                17          19    10 
	 
	Undecided                    12     4     -     1     7     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
	                              2     2           3     3           7                                                                       3 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 131 
	 
	 
	 
	 
	18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 5                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                   TAKE VACCINE WHEN     REASON WHY WON'T TAKE                                                  GIVE CHILD  
	                                       AVAILABLE                VACCINE           WHAT IT WOULD TAKE FOR YOU TO TAKE VACCINE      VACCINE   
	                                ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- ----------- 
	                                                                    COVID TYPE  GOVT        RECOM       BUS   WORK  TYPE  PERSN             
	                                TAKE        NOT   ALRDY NOT   NEVER NOT   NOT   $$    DOC-  SPORT RECOM $$    $$    AVAIL GOT               
	                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Take it as soon as you      173   173     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    49    20 
	can                          35   100                                                                                              48    29 
	 
	Wait awhile until others     60     -    60     -     -    35     6     3     7     5    14     1     4     -     -     5     2     9     9 
	have taken it                12         100                63    43    27    70    63    74   100    57                83    67     9    13 
	 
	Not take the vaccine         37     -     -    37     -    19     7     7     2     3     3     -     1     -     -     -     1     2    17 
	                              7               100          34    50    64    20    38    16          14                      33     2    25 
	 
	Already received one or     218     -     -     -   218     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    43    19 
	both shots                   44                     100                                                                            42    28 
	 
	Undecided                    10     -     -     -     -     2     1     -     1     -     2     -     2     -     -     1     -     -     3 
	                              2                             4     7          10          11          29                17                 4 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                                         9                                                                   
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	19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	THOSE NOT TAKING VACCINE    109     -    60    37     -    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3    11    29 
	                            100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	You are worried it is        56     -    35    19     -    56     -     -     -     5     8     -     5     -     -     1     1     5    15 
	not safe                     51          58    51         100                      63    42          71                17    33    45    52 
	 
	You never take vaccines      14     -     6     7     -     -    14     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     1     6 
	of any kind                  13          10    19               100                13    11                                         9    21 
	 
	You don't believe COVID-     11     -     3     7     -     -     -    11     -     -     2     -     -     -     -     -     1     1     4 
	19 is a real threat          10           5    19                     100                11                                  33     9    14 
	 
	Type of vaccine you          10     -     7     2     -     -     -     -    10     -     3     -     1     -     -     3     1     2     2 
	wanted wasn't available       9          12     5                           100          16          14                50    33    18     7 
	to you                    
	 
	Undecided                    14     -     7     2     -     -     -     -     -     2     4     -     -     -     -     1     -     2     2 
	                             13          12     5                                  25    21                            17          18     7 
	 
	Refused                       4     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     - 
	                              4           3                                                   100    14                17                   
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	20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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	THOSE NOT TAKING VACCINE    109     -    60    37     -    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3    11    29 
	                            100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	A financial incentive         8     -     5     3     -     5     1     -     -     8     -     -     -     -     -     -     -     1     2 
	from the government           7           8     8           9     7               100                                               9     7 
	 
	A call from your doctor      19     -    14     3     -     8     2     2     3     -    19     -     -     -     -     -     -     4     4 
	                             17          23     8          14    14    18    30         100                                        36    14 
	 
	Recommendation from your      1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	favorite sports figures       1           2                                                   100                                           
	or celebrity              
	 
	Recommendation from CDC       7     -     4     1     -     5     -     -     1     -     -     -     7     -     -     -     -     1     - 
	experts                       6           7     3           9                10                     100                             9       
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from a business you                                                                                                                         
	frequent                  
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	from your workplace                                                                                                                         
	 
	The vaccine you want          6     -     5     -     -     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     6     -     1     - 
	became available              6           8                 2                30                                       100           9       
	 
	If a person close to you      3     -     2     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     3     -     2 
	got the virus                 3           3     3           2           9    10                                             100           7 
	 
	Undecided                    43     -    23    16     -    27     4     4     2     -     -     -     -     -     -     -     -     3    13 
	                             39          38    43          48    29    36    20                                                    27    45 
	 
	Refused                      22     -     6    13     -     9     7     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     8 
	                             20          10    35          16    50    36                                                           9    28 
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	21. How much of a financial incentive would you need? 
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	THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     -     5     3     -     5     1     -     -     8     -     -     -     -     -     -     -     1     2 
	INCENTIVE                   100         100   100         100   100               100                                             100   100 
	 
	$500                          1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             13          20                20                      13                                                       
	 
	$2,000                        1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             13          20                20                      13                                                       
	 
	$10,000                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             13          20                                        13                                                       
	 
	$20,000                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             13                33                                  13                                                       
	 
	$25,000                       1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             13                33          20                      13                                                    50 
	 
	$50,000                       2     -     1     1     -     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     1 
	                             25          20    33          20   100                25                                             100    50 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             13          20                20                      13                                                       
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	22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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	THOSE WITH CHILDREN         194    74    23    20    71    23     9     5     5     4    10     -     3     -     -     1     2   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         103    49     9     2    43     5     1     1     2     1     4     -     1     -     -     1     -   103     - 
	                             53    66    39    10    61    22    11    20    40    25    40          33               100         100       
	 
	No                           68    20     9    17    19    15     6     4     2     2     4     -     -     -     -     -     2     -    68 
	                             35    27    39    85    27    65    67    80    40    50    40                                 100         100 
	 
	Undecided                    21     5     5     -     9     3     2     -     1     -     2     -     2     -     -     -     -     -     - 
	                             11     7    22          13    13    22          20          20          67                                     
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1                 5                                  25                                                       
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	23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say... 
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	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	In a few months              61    14     6     8    31     6     1     3     1     2     3     -     -     -     -     -     -    12    15 
	                             12     8    10    22    14    11     7    27    10    25    16                                        12    22 
	 
	By the end of this year     193    80    19     8    84    15     3     1     3     3     5     -     4     -     -     1     1    59    20 
	                             39    46    32    22    39    27    21     9    30    38    26          57                17    33    57    29 
	 
	Several years               152    53    21    12    63    18     7     3     5     2     7     1     2     -     -     3     2    26    24 
	                             30    31    35    32    29    32    50    27    50    25    37   100    29                50    67    25    35 
	 
	Never                        75    20    14     7    30    15     3     4     -     1     4     -     1     -     -     2     -     6     8 
	                             15    12    23    19    14    27    21    36          13    21          14                33           6    12 
	 
	Undecided                    19     6     -     2    10     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                              4     3           5     5     4                10                                                           1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  
	safe from the coronavirus - yes or no? 
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	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         280    92    28    22   130    29     6     7     2     4     7     1     4     -     -     1     2    67    48 
	                             56    53    47    59    60    52    43    64    20    50    37   100    57                17    67    65    71 
	 
	No                          179    66    26    13    72    24     7     3     6     3     9     -     2     -     -     5     1    31    19 
	                             36    38    43    35    33    43    50    27    60    38    47          29                83    33    30    28 
	 
	Undecided                    39    14     6     2    16     3     1     1     2     1     3     -     -     -     -     -     -     5     - 
	                              8     8    10     5     7     5     7     9    20    13    16                                         5       
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                              *     1                                                                14                                   1 
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	25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  
	for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  
	exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  
	should be opened in April or delayed? 
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	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Opened in April             254    81    31    28   108    32     9    11     1     6    10     1     4     -     -     1     2    54    42 
	                             51    47    52    76    50    57    64   100    10    75    53   100    57                17    67    52    62 
	 
	Delayed                     223    84    28     8    99    24     4     -     8     2     8     -     2     -     -     5     1    46    24 
	                             45    49    47    22    45    43    29          80    25    42          29                83    33    45    35 
	 
	Undecided                    23     8     1     1    11     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     3     2 
	                              5     5     2     3     5           7          10           5          14                             3     3 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  
	transmission - yes or no? 
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	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         198    71    23    22    78    25     6     5     4     4     4     1     4     -     -     3     1    50    36 
	                             40    41    38    59    36    45    43    45    40    50    21   100    57                50    33    49    53 
	 
	No                          198    69    23     9    93    21     6     3     3     2     6     -     2     -     -     3     2    38    20 
	                             40    40    38    24    43    38    43    27    30    25    32          29                50    67    37    29 
	 
	Undecided                   103    33    14     6    46    10     2     3     3     2     9     -     1     -     -     -     -    15    12 
	                             21    19    23    16    21    18    14    27    30    25    47          14                            15    18 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                       *                                                                                     
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	27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Economic Recovery           145    54    14     8    67    11     3     2     3     2     7     1     2     -     -     2     1    32    19 
	                             29    31    23    22    31    20    21    18    30    25    37   100    29                33    33    31    28 
	 
	Stagnation                  158    58    17     8    75    13     -     2     5     3     3     -     2     -     -     3     2    39    18 
	                             32    34    28    22    34    23          18    50    38    16          29                50    67    38    26 
	 
	Recession                    97    31    13    10    40    13     7     3     -     1     5     -     1     -     -     -     -    21    13 
	                             19    18    22    27    18    23    50    27          13    26          14                            20    19 
	 
	Depression                   67    16    12     8    26    12     4     4     1     2     4     -     2     -     -     -     -     8    12 
	                             13     9    20    22    12    21    29    36    10    25    21          29                             8    18 
	 
	Undecided                    33    14     4     3    10     7     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     3     6 
	                              7     8     7     8     5    13                10                                        17           3     9 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 5                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                       INDIVIDUAL VACCINE DECISIONS                                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Very concerned               74    33    15     6    19    15     1     2     2     2     4     -     2     -     -     -     1     9    11 
	                             15    19    25    16     9    27     7    18    20    25    21          29                      33     9    16 
	 
	Somewhat concerned          128    48    16     9    51    16     3     2     5     2     5     -     2     -     -     3     1    24    17 
	                             26    28    27    24    23    29    21    18    50    25    26          29                50    33    23    25 
	 
	Not very concerned           99    34    14     2    46     8     3     1     2     1     5     -     2     -     -     1     -    26    14 
	                             20    20    23     5    21    14    21     9    20    13    26          29                17          25    21 
	 
	Not at all concerned        194    56    14    19   102    16     7     6     1     3     4     1     -     -     -     2     1    43    26 
	                             39    32    23    51    47    29    50    55    10    38    21   100                      33    33    42    38 
	 
	Undecided                     3     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1           3           2                                        14                                     
	 
	Refused                       2     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
	                              *     1     2                                               5                                         1       
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	29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Yes                         169    66    28     9    61    24     4     4     4     3    10     -     2     -     -     2     2    31    24 
	                             34    38    47    24    28    43    29    36    40    38    53          29                33    67    30    35 
	 
	No                          328   105    32    28   157    32    10     7     6     5     9     1     4     -     -     4     1    72    44 
	                             66    61    53    76    72    57    71    64    60    63    47   100    57                67    33    70    65 
	 
	Undecided                     3     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1                                                                14                                     
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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	                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Had a significant impact     76    28    12     4    30     8     3     1     2     1     4     -     1     -     -     3     1    14    13 
	on your finances             15    16    20    11    14    14    21     9    20    13    21          14                50    33    14    19 
	 
	Had a minor impact on       190    63    22    13    86    27     1     3     4     5     7     -     4     -     -     1     1    36    20 
	your finances                38    36    37    35    39    48     7    27    40    63    37          57                17    33    35    29 
	 
	Had no impact on your        98    34    11    12    39    11     3     6     3     1     5     -     1     -     -     1     1    16    13 
	finances                     20    20    18    32    18    20    21    55    30    13    26          14                17    33    16    19 
	 
	You did not qualify for     125    42    14     8    60     9     7     1     1     1     2     1     -     -     -     1     -    37    21 
	assistance                   25    24    23    22    28    16    50     9    10    13    11   100                      17          36    31 
	 
	Undecided                    10     6     1     -     2     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                              2     3     2           1     2                             5          14                                   1 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                       *                                                                                     
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	31. What is the highest level of education you have completed? 
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	                          TOTAL ASAP  WAIT  TAKE  RCVD  SAFE  TAKE  REAL  AVAIL INCEN TOR   FIGUR CDC   INCEN INCEN ABLE  VIRUS  YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Some high school             23     7     5     4     7     3     3     1     1     -     2     -     -     -     -     1     -     4     4 
	                              5     4     8    11     3     5    21     9    10          11                            17           4     6 
	 
	High school graduate        131    38    21     7    60    17     4     2     6     3    11     -     3     -     -     3     1    14    17 
	                             26    22    35    19    28    30    29    18    60    38    58          43                50    33    14    25 
	 
	Some college                116    42     9    12    51    17     2     1     1     3     1     -     2     -     -     -     -    23    21 
	                             23    24    15    32    23    30    14     9    10    38     5          29                            22    31 
	 
	Trade/technical/             17     3     3     4     6     4     1     -     2     1     -     -     1     -     -     1     1     2     2 
	vocational training           3     2     5    11     3     7     7          20    13                14                17    33     2     3 
	 
	College graduate            130    56    15     7    50     9     3     4     -     1     4     1     1     -     -     -     1    32    15 
	                             26    32    25    19    23    16    21    36          13    21   100    14                      33    31    22 
	 
	Masters or PhD               83    27     7     3    44     6     1     3     -     -     1     -     -     -     -     1     -    28     9 
	                             17    16    12     8    20    11     7    27                 5                            17          27    13 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	32. What is your annual household income? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   173    60    37   218    56    14    11    10     8    19     1     7     -     -     6     3   103    68 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       48    14     9     3    21     7     2     -     2     1     6     -     1     -     -     2     -     5     3 
	                             10     8    15     8    10    13    14          20    13    32          14                33           5     4 
	 
	Under $50,000 per year       84    31    11     6    34    12     1     2     4     2     2     -     3     -     -     1     1     8    10 
	                             17    18    18    16    16    21     7    18    40    25    11          43                17    33     8    15 
	 
	Under $75,000 per year       76    27    10     5    33    12     -     -     -     2     1     -     1     -     -     1     -    14     3 
	                             15    16    17    14    15    21                      25     5          14                17          14     4 
	 
	Under $100,000 per year      76    28     3     5    38     4     2     1     -     -     3     -     1     -     -     -     1     9     8 
	                             15    16     5    14    17     7    14     9                16          14                      33     9    12 
	 
	Under $140,000 per year      80    24     7     9    38     8     3     3     2     2     2     -     -     -     -     1     -    22    21 
	                             16    14    12    24    17    14    21    27    20    25    11                            17          21    31 
	 
	$140,000 per year or         86    30    14     7    33     8     6     4     -     1     3     1     -     -     -     -     1    38    17 
	more                         17    17    23    19    15    14    43    36          13    16   100                            33    37    25 
	 
	Undecided                    50    19     6     2    21     5     -     1     2     -     2     -     1     -     -     1     -     7     6 
	                             10    11    10     5    10     9           9    20          11          14                17           7     9 
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	9. Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             322   187   112   157   151   132   136   109   104    58    31    41    90    61    128   110   210    64   115    56    80 
	                             64    67    63    62    68    67    69    75    66    60    46    55    70    62     66    65    64    84    61    57    64 
	 
	Wrong track                 116    66    41    66    45    50    42    21    26    32    30    23    22    20     49    43    73     9    49    26    31 
	                             23    24    23    26    20    25    21    14    16    33    45    31    17    20     25    25    22    12    26    27    25 
	 
	Undecided                    61    27    25    31    26    16    20    14    28     7     6    10    16    18     16    16    44     3    26    16    13 
	                             12    10    14    12    12     8    10    10    18     7     9    14    13    18      8     9    13     4    14    16    10 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     1 
	                              *           1           *                 1                                          1           *                       1 
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	10. Do you think the United States is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             259   142    99   115   133    89   117    97    78    44    27    33    77    52     96    89   169    46    94    44    68 
	                             52    51    55    45    60    45    59    67    49    45    40    45    60    53     49    53    52    61    49    45    54 
	 
	Wrong track                 164   102    53   102    56    86    51    25    53    40    36    30    34    29     67    54   108    19    63    36    43 
	                             33    36    30    40    25    43    26    17    34    41    54    41    27    29     35    32    33    25    33    37    34 
	 
	Undecided                    74    35    25    36    32    21    30    21    26    13     4    10    17    18     29    25    49    11    32    17    13 
	                             15    13    14    14    14    11    15    14    16    13     6    14    13    18     15    15    15    14    17    17    10 
	 
	Refused                       3     1     2     1     2     2     -     2     1     -     -     1     -     -      2     1     2     -     1     1     1 
	                              1     *     1     *     1     1           1     1                 1                  1     1     1           1     1     1 
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	11. Overall, do you approve or disapprove of the job Charlie Baker is doing as Governor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     333   192   114   172   145   138   131   105   113    58    30    46    86    75    124   117   213    60   125    63    80 
	                             67    69    64    68    65    70    66    72    72    60    45    62    67    76     64    69    65    79    66    64    64 
	 
	Disapprove                  113    68    38    63    48    50    44    19    27    33    31    21    25    16     50    37    76     9    48    24    31 
	                             23    24    21    25    22    25    22    13    17    34    46    28    20    16     26    22    23    12    25    24    25 
	 
	Undecided                    53    20    26    18    30    10    22    20    18     6     6     7    17     8     19    15    38     7    17    10    14 
	                             11     7    15     7    13     5    11    14    11     6     9     9    13     8     10     9    12     9     9    10    11 
	 
	Refused                       1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     1     - 
	                              *           1     *                 1     1                                          1           *                 1       
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	12. Regarding COVID-19, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the vaccine distribution in  
	Massachusetts? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     289   167    98   160   118   118   105    99    96    49    25    43    80    53    112    96   191    55   108    60    61 
	                             58    60    55    63    53    60    53    68    61    51    37    58    63    54     58    57    58    72    57    61    49 
	 
	Disapprove                  154    84    61    68    79    60    68    34    44    37    33    23    31    34     64    55    99    15    64    27    46 
	                             31    30    34    27    35    30    34    23    28    38    49    31    24    34     33    33    30    20    34    28    37 
	 
	Undecided                    55    28    20    25    26    20    24    12    18    10     8     8    17    12     16    17    37     5    17    11    18 
	                             11    10    11    10    12    10    12     8    11    10    12    11    13    12      8    10    11     7     9    11    14 
	 
	Refused                       2     1     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -      2     1     1     1     1     -     - 
	                              *     *           *                 1                 1     1                        1     1     *     1     1             
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	13. Compared to other states, how do you believe Massachusetts has performed in getting people vaccinated - would you say  
	Massachusetts has performed better, worse, or the same as other states? 
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	Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Better                      192   107    69    97    86    79    78    64    56    33    24    29    46    37     79    67   123    33    74    40    40 
	                             38    38    39    38    39    40    39    44    35    34    36    39    36    37     41    40    38    43    39    41    32 
	 
	Worse                        90    47    38    38    47    37    40    23    29    22    12    14    20    21     33    33    57     9    33    18    29 
	                             18    17    21    15    21    19    20    16    18    23    18    19    16    21     17    20    17    12    17    18    23 
	 
	Same                        153    88    55    79    69    59    62    40    57    29    19    20    47    32     52    50   102    21    61    26    42 
	                             31    31    31    31    31    30    31    28    36    30    28    27    37    32     27    30    31    28    32    27    34 
	 
	Undecided                    60    35    15    37    19    21    17    16    16    13     9    10    15     9     26    18    42    13    22    13    11 
	                             12    13     8    15     9    11     9    11    10    13    13    14    12     9     13    11    13    17    12    13     9 
	 
	Refused                       5     3     2     3     2     2     1     2     -     -     3     1     -     -      4     1     4     -     -     1     3 
	                              1     1     1     1     1     1     1     1                 4     1                  2     1     1                 1     2 
	•                                                                                                                  Table Q14 Page 151 
	•                                                                                                                  Table Q14 Page 151 
	•                                                                                                                  Table Q14 Page 151 


	 
	 
	 
	 
	14. Overall, do you approve or disapprove of the way Governor Charlie Baker is handling the coronavirus outbreak in Massachusetts? 
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	Approve                     355   204   121   184   154   146   140   107   120    69    33    55    95    74    128   120   233    64   132    68    84 
	                             71    73    68    72    69    74    71    74    76    71    49    74    74    75     66    71    71    84    69    69    67 
	 
	Disapprove                  109    61    43    55    52    46    46    24    28    25    27    15    23    18     52    39    70     8    48    20    33 
	                             22    22    24    22    23    23    23    17    18    26    40    20    18    18     27    23    21    11    25    20    26 
	 
	Undecided                    34    14    14    14    16     6    11    13    10     2     7     4    10     7     12     9    24     4     9    10     7 
	                              7     5     8     6     7     3     6     9     6     2    10     5     8     7      6     5     7     5     5    10     6 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     -     1     1     -     1     -     -     -     -      2     1     1     -     1     -     1 
	                              *     *     1     *     *           1     1           1                              1     1     *           1           1 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 152 
	 
	 
	 
	 
	15. Compared to other major national crises that you've lived through, such as weather events and terrorist attacks, how would  
	you rank your current level of fear or concern? Would you say… 
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	The highest level of         41    14    23    14    27     9    21    11     7    12     7    11    13     5     11    20    21     8    15     8    10 
	fear I've ever lived          8     5    13     6    12     5    11     8     4    12    10    15    10     5      6    12     6    11     8     8     8 
	through                   
	 
	Extremely high level of      57    24    25    19    37    19    26    11    18    17     8    10    13    12     22    19    38     6    29     7    14 
	fear                         11     9    14     7    17    10    13     8    11    18    12    14    10    12     11    11    12     8    15     7    11 
	 
	Above average level of      138    75    53    62    70    50    56    45    50    18    16    16    45    27     50    51    87    23    58    24    32 
	fear                         28    27    30    24    31    25    28    31    32    19    24    22    35    27     26    30    27    30    31    24    26 
	 
	Below average level of      126    79    43    70    49    53    48    34    52    25     7    13    34    29     48    33    92    14    46    24    38 
	fear                         25    28    24    28    22    27    24    23    33    26    10    18    27    29     25    20    28    18    24    24    30 
	 
	Extremely low level of       43    30     9    29    11    20    17    16    11     7     7     8     4    12     17    13    29     6    12    11    13 
	fear                          9    11     5    11     5    10     9    11     7     7    10    11     3    12      9     8     9     8     6    11    10 
	 
	Not at all fearful or        85    54    24    54    26    45    27    25    18    16    21    15    15    13     42    30    54    15    28    24    14 
	concerned                    17    19    13    21    12    23    14    17    11    16    31    20    12    13     22    18    16    20    15    24    11 
	 
	Undecided                    10     4     2     6     3     2     3     3     2     2     1     1     4     1      4     3     7     4     2     -     4 
	                              2     1     1     2     1     1     2     2     1     2     1     1     3     1      2     2     2     5     1           3 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	                                                                                                                 Table Q16 Page 153 
	 
	 
	 
	 
	16. Currently how strict are you about social distancing - such as staying home as much as you can, not gathering in groups, and  
	not shaking hands or hugging? Would you say you are very strict, pretty strict, not very strict, or not at all strict? 
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	Very strict                 227   113    95    96   120    79    99    69    71    43    30    37    61    41     87    82   144    43    88    38    53 
	                             45    40    53    38    54    40    50    48    45    44    45    50    48    41     45    49    44    57    46    39    42 
	 
	Pretty strict               181   102    63    90    83    73    75    56    64    31    15    22    49    41     67    55   126    24    70    40    45 
	                             36    36    35    35    37    37    38    39    41    32    22    30    38    41     35    33    38    32    37    41    36 
	 
	Not very strict              50    34    13    35    14    21    17    13    16    12     7     6    12    12     19    18    32     5    17    10    17 
	                             10    12     7    14     6    11     9     9    10    12    10     8     9    12     10    11    10     7     9    10    14 
	 
	Not at all strict            37    27     8    30     6    23     6     7     5    11    13     8     5     5     19    12    25     3    13    10     9 
	                              7    10     4    12     3    12     3     5     3    11    19    11     4     5     10     7     8     4     7    10     7 
	 
	Undecided                     5     4     -     3     -     2     1     -     2     -     2     1     1     -      2     2     1     1     2     -     1 
	                              1     1           1           1     1           1           3     1     1            1     1     *     1     1           1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	                                                                                                               Table Q17_1 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	17_1. Attending a sporting event 
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	                             35    45    25    51    19    47    26    32    37    39    39    34    34    29     40    34    36    25    34    37    42 
	 
	No                          306   147   128   118   172    99   141    94    94    56    38    47    84    63    109   110   195    54   119    57    70 
	                             61    53    72    46    77    50    71    65    59    58    57    64    66    64     56    65    59    71    63    58    56 
	 
	Undecided                    18     8     6     7     9     5     5     4     5     3     3     2     1     7      7     2    15     3     6     5     3 
	                              4     3     3     3     4     3     3     3     3     3     4     3     1     7      4     1     5     4     3     5     2 
	                                                                                                               Table Q17_2 Page 155 
	 
	 
	 
	 
	17_2. Getting on a plane 
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	                             49    58    38    61    36    61    39    48    48    51    49    53    41    41     55    46    50    37    45    52    58 
	 
	No                          241   109   108    88   137    69   117    71    76    46    31    33    72    53     81    84   156    46    96    44    49 
	                             48    39    60    35    61    35    59    49    48    47    46    45    56    54     42    50    48    61    51    45    39 
	 
	Undecided                    16    10     3    10     6     8     3     4     6     2     3     2     3     5      6     7     8     2     8     3     3 
	                              3     4     2     4     3     4     2     3     4     2     4     3     2     5      3     4     2     3     4     3     2 
	                                                                                                               Table Q17_3 Page 156 
	 
	 
	 
	 
	17_3. Being back in person in an office at work or school 
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	Yes                         294   206    72   187   100   153    91    81    99    63    33    38    72    57    125    94   198    39   109    65    76 
	                             59    74    40    74    45    77    46    56    63    65    49    51    56    58     64    56    60    51    57    66    61 
	 
	No                          175    56   100    50   113    37    96    54    50    31    29    30    51    36     56    66   108    32    68    27    42 
	                             35    20    56    20    51    19    48    37    32    32    43    41    40    36     29    39    33    42    36    28    34 
	 
	Undecided                    31    18     7    17    10     8    11    10     9     3     5     6     5     6     13     9    22     5    13     6     7 
	                              6     6     4     7     4     4     6     7     6     3     7     8     4     6      7     5     7     7     7     6     6 
	                                                                                                               Table Q17_4 Page 157 
	 
	 
	 
	 
	17_4. Riding buses, subways, and commuter trains 
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	Yes                         187   130    49   128    53    98    53    48    57    40    29    25    51    29     79    60   126    24    79    31    50 
	                             37    46    27    50    24    49    27    33    36    41    43    34    40    29     41    36    38    32    42    32    40 
	 
	No                          294   140   123   116   162    94   136    88    98    53    37    46    73    63    110   105   187    48   108    62    71 
	                             59    50    69    46    73    47    69    61    62    55    55    62    57    64     57    62    57    63    57    63    57 
	 
	Undecided                    19    10     7    10     8     6     9     9     3     4     1     3     4     7      5     4    15     4     3     5     4 
	                              4     4     4     4     4     3     5     6     2     4     1     4     3     7      3     2     5     5     2     5     3 
	                                                                                                               Table Q17_5 Page 158 
	 
	 
	 
	 
	17_5. Indoor dining at a restaurant or bar 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 6                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                                           RE-OPENING OF SCHOOLS AND ECONOMY                                             
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                  SCHOOLS     SHOULD     ADEQUATE                                                                                        
	                                   OPEN       SCHOOLS   VENTILATION                                                  DIMINISHED    IMPACT OF STIMULUS    
	                                NEXT MONTH    REOPEN      SYSTEM     STATE OF THE ECONOMY    CONCERN ABOUT FINANCES    INCOME           PAYMENTS         
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------------- ------------------------ ----------- ----------------------- 
	                                                                          STAGN RECES DEPRE             NOT   NOT AT                               NOT   
	                          TOTAL  YES   NO   OPEN  DELAY  YES   NO   RCVRY ATION SION  SSION VERY  SMWT  VERY  ALL     YES   NO   SIGN  MINOR NONE  QUAL  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         269   178    73   172    86   132    85    68    94    52    39    45    63    43    115    90   178    37   100    62    65 
	                             54    64    41    68    39    67    43    47    59    54    58    61    49    43     59    53    54    49    53    63    52 
	 
	No                          221    98   103    79   133    64   109    75    62    42    27    28    62    54     76    76   143    37    87    34    57 
	                             44    35    58    31    60    32    55    52    39    43    40    38    48    55     39    45    44    49    46    35    46 
	 
	Undecided                    10     4     3     3     4     2     4     2     2     3     1     1     3     2      3     3     7     2     3     2     3 
	                              2     1     2     1     2     1     2     1     1     3     1     1     2     2      2     2     2     3     2     2     2 
	                                                                                                               Table Q17_6 Page 159 
	 
	 
	 
	 
	17_6. Outdoor dining at a restaurant or bar 
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	                             78    88    64    89    67    86    72    75    83    78    75    72    76    80     82    75    80    70    79    84    79 
	 
	No                           97    29    59    26    68    25    49    32    25    18    15    18    28    19     30    37    59    19    37    15    22 
	                             19    10    33    10    30    13    25    22    16    19    22    24    22    19     15    22    18    25    19    15    18 
	 
	Undecided                    12     4     5     3     6     3     7     4     2     3     2     3     3     1      5     5     7     4     2     1     4 
	                              2     1     3     1     3     2     4     3     1     3     3     4     2     1      3     3     2     5     1     1     3 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	18. Regarding the approved vaccines for COVID-19 available today, will you… 
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	can                          35    33    37    32    38    36    35    37    37    32    24    45    38    34     29    39    32    37    33    35    34 
	 
	Wait awhile until others     60    28    26    31    28    23    23    14    17    13    12    15    16    14     14    28    32    12    22    11    14 
	have taken it                12    10    15    12    13    12    12    10    11    13    18    20    13    14      7    17    10    16    12    11    11 
	 
	Not take the vaccine         37    22    13    28     8    22     9     8     8    10     8     6     9     2     19     9    28     4    13    12     8 
	                              7     8     7    11     4    11     5     6     5    10    12     8     7     2     10     5     9     5     7    12     6 
	 
	Already received one or     218   130    72   108    99    78    93    67    75    40    26    19    51    46    102    61   157    30    86    39    60 
	both shots                   44    46    40    43    44    39    47    46    47    41    39    26    40    46     53    36    48    39    45    40    48 
	 
	Undecided                    10     6     2     4     4     3     4     2     -     2     4     1     4     3      1     4     5     2     4     2     1 
	                              2     2     1     2     2     2     2     1           2     6     1     3     3      1     2     2     3     2     2     1 
	 
	Refused                       2     2     -     2     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -      2     1     1     -     2     -     - 
	                              *     1           1           1                       1     1                        1     1     *           1             
	                                                                                                                 Table Q19 Page 161 
	 
	 
	 
	 
	19. If you wouldn't take the vaccine, at least not now, what is the reason why? Would you say… 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    58    41    65    40    49    36    24    25    26    25    22    29    19     36    42    66    18    41    25    23 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	You are worried it is        56    29    24    32    24    25    21    11    13    13    12    15    16     8     16    24    32     8    27    11     9 
	not safe                     51    50    59    49    60    51    58    46    52    50    48    68    55    42     44    57    48    44    66    44    39 
	 
	You never take vaccines      14     6     7     9     4     6     6     3     -     7     4     1     3     3      7     4    10     3     1     3     7 
	of any kind                  13    10    17    14    10    12    17    13          27    16     5    10    16     19    10    15    17     2    12    30 
	 
	You don't believe COVID-     11     7     3    11     -     5     3     2     2     3     4     2     2     1      6     4     7     1     3     6     1 
	19 is a real threat          10    12     7    17          10     8     8     8    12    16     9     7     5     17    10    11     6     7    24     4 
	 
	Type of vaccine you          10     2     6     1     8     4     3     3     5     -     1     2     5     2      1     4     6     2     4     3     1 
	wanted wasn't available       9     3    15     2    20     8     8    13    20           4     9    17    11      3    10     9    11    10    12     4 
	to you                    
	 
	Undecided                    14    12     -    10     3     6     3     3     5     3     2     2     3     5      3     5     9     3     5     2     4 
	                             13    21          15     8    12     8    13    20    12     8     9    10    26      8    12    14    17    12     8    17 
	 
	Refused                       4     2     1     2     1     3     -     2     -     -     2     -     -     -      3     1     2     1     1     -     1 
	                              4     3     2     3     3     6           8                 8                        8     2     3     6     2           4 
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	20. What would it take for you to get the vaccine right now? Would you say… 
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	THOSE NOT TAKING VACCINE    109    58    41    65    40    49    36    24    25    26    25    22    29    19     36    42    66    18    41    25    23 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A financial incentive         8     4     3     6     2     4     2     2     3     1     2     2     2     1      3     3     5     1     5     1     1 
	from the government           7     7     7     9     5     8     6     8    12     4     8     9     7     5      8     7     8     6    12     4     4 
	 
	A call from your doctor      19     7     9    10     8     4     6     7     3     5     4     4     5     5      4    10     9     4     7     5     2 
	                             17    12    22    15    20     8    17    29    12    19    16    18    17    26     11    24    14    22    17    20     9 
	 
	Recommendation from your      1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     1 
	favorite sports figures       1     2           2           2           4                                          3           2                       4 
	or celebrity              
	 
	Recommendation from CDC       7     4     2     4     2     4     2     2     2     1     2     2     2     2      -     2     4     1     4     1     - 
	experts                       6     7     5     6     5     8     6     8     8     4     8     9     7    11            5     6     6    10     4       
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	from a business you                                                                                                                                      
	frequent                  
	 
	A financial incentive         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	from your workplace                                                                                                                                      
	 
	The vaccine you want          6     1     5     1     5     3     3     2     3     -     -     -     3     1      2     2     4     3     1     1     1 
	became available              6     2    12     2    13     6     8     8    12                      10     5      6     5     6    17     2     4     4 
	 
	If a person close to you      3     2     1     2     1     1     2     1     2     -     -     1     1     -      1     2     1     1     1     1     - 
	got the virus                 3     3     2     3     3     2     6     4     8                 5     3            3     5     2     6     2     4       
	 
	Undecided                    43    26    13    27    15    22    14     6    10     8    12     8    15     7     12    18    25     5    15    10    13 
	                             39    45    32    42    38    45    39    25    40    31    48    36    52    37     33    43    38    28    37    40    57 
	 
	Refused                      22    13     8    14     7    10     7     3     2    11     5     5     1     3     13     5    17     3     8     6     5 
	                             20    22    20    22    18    20    19    13     8    42    20    23     3    16     36    12    26    17    20    24    22 
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	21. How much of a financial incentive would you need? 
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	THOSE WHO WANT FINANCIAL      8     4     3     6     2     4     2     2     3     1     2     2     2     1      3     3     5     1     5     1     1 
	INCENTIVE                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	$500                          1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -      -     1     -     -     1     -     - 
	                             13    25          17                50                      50    50                       33                20             
	 
	$2,000                        1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -      -     1     -     -     -     1     - 
	                             13          33          50          50               100                50                 33                     100       
	 
	$10,000                       1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -      -     -     1     -     1     -     - 
	                             13                17                            33                      50                       20          20             
	 
	$20,000                       1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -      1     -     1     1     -     -     - 
	                             13    25          17                            33                                   33          20   100                   
	 
	$25,000                       1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     1     -     - 
	                             13          33    17          25          50                                         33          20          20             
	 
	$50,000                       2     2     -     1     1     2     -     1     -     -     1     -     -     1      1     -     2     -     1     -     1 
	                             25    50          17    50    50          50                50               100     33          40          20         100 
	 
	Undecided                     1     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -      -     1     -     -     1     -     - 
	                             13          33    17          25                33                50                       33                20             
	                                                                                                                 Table Q22 Page 164 
	 
	 
	 
	 
	22. Are you planning to give the child in your household the vaccine shot - yes or no? 
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	THOSE WITH CHILDREN         194   126    58   108    80    94    66    56    67    39    23    23    49    45     75    60   133    30    64    35    62 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         103    67    31    54    46    50    38    32    39    21     8     9    24    26     43    31    72    14    36    16    37 
	                             53    53    53    50    58    53    58    57    58    54    35    39    49    58     57    52    54    47    56    46    60 
	 
	No                           68    48    19    42    24    36    20    19    18    13    12    11    17    14     26    24    44    13    20    13    21 
	                             35    38    33    39    30    38    30    34    27    33    52    48    35    31     35    40    33    43    31    37    34 
	 
	Undecided                    21     9     8    10    10     7     8     5     9     5     2     3     8     5      4     5    15     2     7     6     4 
	                             11     7    14     9    13     7    12     9    13    13     9    13    16    11      5     8    11     7    11    17     6 
	 
	Refused                       2     2     -     2     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -      2     -     2     1     1     -     - 
	                              1     2           2           1                 1           4                        3           2     3     2             
	                                                                                                                 Table Q23 Page 165 
	 
	 
	 
	 
	23. Just your best guess, when do you think things in the United States will get back to normal, the way it was before the  
	coronavirus? Would you say... 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	In a few months              61    51     6    48    13    36    11    22    17     8     9     8    12    12     28    16    45    13    19    13    16 
	                             12    18     3    19     6    18     6    15    11     8    13    11     9    12     14     9    14    17    10    13    13 
	 
	By the end of this year     193   116    65    99    85    83    68    63    60    38    18    23    55    42     72    59   132    28    72    38    50 
	                             39    41    36    39    38    42    34    43    38    39    27    31    43    42     37    35    40    37    38    39    40 
	 
	Several years               152    72    65    60    83    50    77    34    53    35    23    22    42    30     56    57    95    25    56    21    48 
	                             30    26    36    24    37    25    39    23    34    36    34    30    33    30     29    34    29    33    29    21    38 
	 
	Never                        75    33    37    40    32    23    37    19    24    12    17    18    16    12     29    34    41     9    35    17    11 
	                             15    12    21    16    14    12    19    13    15    12    25    24    13    12     15    20    13    12    18    17     9 
	 
	Undecided                    19     8     6     7    10     6     5     7     4     4     -     3     3     3      9     3    15     1     8     9     - 
	                              4     3     3     3     4     3     3     5     3     4           4     2     3      5     2     5     1     4     9       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	                                                                                                                 Table Q24 Page 166 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you think K through 12 schools in Massachusetts will be able to reopen next month in a way that keeps most kids and adults  
	safe from the coronavirus - yes or no? 
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	Yes                         280   280     -   216    56   166    60    85    89    54    36    35    59    58    125    91   188    41    98    55    80 
	                             56   100          85    25    84    30    59    56    56    54    47    46    59     64    54    57    54    52    56    64 
	 
	No                          179     -   179    25   148    29   121    47    56    37    26    34    58    30     56    69   109    29    82    32    33 
	                             36         100    10    66    15    61    32    35    38    39    46    45    30     29    41    33    38    43    33    26 
	 
	Undecided                    39     -     -    12    19     3    17    13    12     6     4     5    11    10     13     9    30     6    10    11    11 
	                              8                 5     9     2     9     9     8     6     6     7     9    10      7     5     9     8     5    11     9 
	 
	Refused                       2     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1      -     -     1     -     -     -     1 
	                              *                 *                             1           1                 1                  *                       1 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 167 
	 
	 
	 
	 
	25. Currently the three Massachusetts Teachers Unions are pushing to delay the April reopening of in-person classrooms to allow  
	for all teachers and staff to be fully vaccinated. Governor Baker says he has allocated 4 days at mass vaccination sites  
	exclusively for teacher vaccinations and that schools will be ready for in-person learning in April. Do you believe schools  
	should be opened in April or delayed? 
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	Opened in April             254   216    25   254     -   152    53    72    82    50    35    33    56    50    113    73   180    35    91    57    67 
	                             51    77    14   100          77    27    50    52    52    52    45    44    51     58    43    55    46    48    58    54 
	 
	Delayed                     223    56   148     -   223    43   135    69    69    42    29    40    67    42     72    88   134    37    93    38    50 
	                             45    20    83         100    22    68    48    44    43    43    54    52    42     37    52    41    49    49    39    40 
	 
	Undecided                    23     8     6     -     -     3    10     4     7     5     3     1     5     7      9     8    14     4     6     3     8 
	                              5     3     3                 2     5     3     4     5     4     1     4     7      5     5     4     5     3     3     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	                                                                                                                 Table Q26 Page 168 
	 
	 
	 
	 
	26. Do you believe current ventilation systems in your city or town schools are adequately equipped to minimize virus  
	transmission - yes or no? 
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	Yes                         198   166    29   152    43   198     -    63    62    37    27    32    39    35     90    62   134    25    75    47    47 
	                             40    59    16    60    19   100          43    39    38    40    43    30    35     46    37    41    33    39    48    38 
	 
	No                          198    60   121    53   135     -   198    46    63    43    31    31    61    41     64    80   118    34    78    30    54 
	                             40    21    68    21    61         100    32    40    44    46    42    48    41     33    47    36    45    41    31    43 
	 
	Undecided                   103    53    29    48    45     -     -    35    33    17     9    11    28    23     39    27    75    17    37    21    24 
	                             21    19    16    19    20                24    21    18    13    15    22    23     20    16    23    22    19    21    19 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     - 
	                              *     *           *                       1                                          1           *                         
	                                                                                                                 Table Q27 Page 169 
	 
	 
	 
	 
	27. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic Recovery           145    85    47    72    69    63    46   145     -     -     -    13    42    27     61    44   101    27    47    30    37 
	                             29    30    26    28    31    32    23   100                      18    33    27     31    26    31    36    25    31    30 
	 
	Stagnation                  158    89    56    82    69    62    63     -   158     -     -    22    39    32     65    45   112    23    65    29    39 
	                             32    32    31    32    31    31    32         100                30    30    32     34    27    34    30    34    30    31 
	 
	Recession                    97    54    37    50    42    37    43     -     -    97     -    14    24    23     35    34    62    12    41    18    25 
	                             19    19    21    20    19    19    22               100          19    19    23     18    20    19    16    22    18    20 
	 
	Depression                   67    36    26    35    29    27    31     -     -     -    67    21    13     8     24    36    30    11    24    12    17 
	                             13    13    15    14    13    14    16                     100    28    10     8     12    21     9    14    13    12    14 
	 
	Undecided                    33    16    13    15    14     9    15     -     -     -     -     4    10     9      9    10    23     3    13     9     7 
	                              7     6     7     6     6     5     8                             5     8     9      5     6     7     4     7     9     6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                         
	                                                                                                                 Table Q28 Page 170 
	 
	 
	 
	 
	28. How concerned are you about your personal financial situation or employment? Would you say… 
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	Very concerned               74    35    34    33    40    32    31    13    22    14    21    74     -     -      -    60    14    17    28    19     7 
	                             15    13    19    13    18    16    16     9    14    14    31   100                       36     4    22    15    19     6 
	 
	Somewhat concerned          128    59    58    56    67    39    61    42    39    24    13     -   128     -      -    62    65    22    65    15    24 
	                             26    21    32    22    30    20    31    29    25    25    19         100                 37    20    29    34    15    19 
	 
	Not very concerned           99    58    30    50    42    35    41    27    32    23     8     -     -    99      -    28    71    18    34    16    31 
	                             20    21    17    20    19    18    21    19    20    24    12               100           17    22    24    18    16    25 
	 
	Not at all concerned        194   125    56   113    72    90    64    61    65    35    24     -     -     -    194    17   176    19    61    48    62 
	                             39    45    31    44    32    45    32    42    41    36    36                      100    10    54    25    32    49    50 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -      -     -     2     -     1     -     1 
	                              1     *     1     *     *           1     1                 1                                    1           1           1 
	 
	Refused                       2     2     -     1     1     2     -     1     -     1     -     -     -     -      -     2     -     -     1     -     - 
	                              *     1           *     *     1           1           1                                    1                 1             
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	29. Has the coronavirus situation diminished your regular income - yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         169    91    69    73    88    62    80    44    45    34    36    60    62    28     17   169     -    33    76    28    29 
	                             34    33    39    29    39    31    40    30    28    35    54    81    48    28      9   100          43    40    29    23 
	 
	No                          328   188   109   180   134   134   118   101   112    62    30    14    65    71    176     -   328    43   113    70    96 
	                             66    67    61    71    60    68    60    70    71    64    45    19    51    72     91         100    57    59    71    77 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     1     2     -     -     1     1     1     -     1     -      1     -     -     -     1     -     - 
	                              1     *     1     *     *     1                 1     1     1           1            1                       1             
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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	30. How would you describe the stimulus payments? Would you say the payments… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Had a significant impact     76    41    29    35    37    25    34    27    23    12    11    17    22    18     19    33    43    76     -     -     - 
	on your finances             15    15    16    14    17    13    17    19    15    12    16    23    17    18     10    20    13   100                   
	 
	Had a minor impact on       190    98    82    91    93    75    78    47    65    41    24    28    65    34     61    76   113     -   190     -     - 
	your finances                38    35    46    36    42    38    39    32    41    42    36    38    51    34     31    45    34         100             
	 
	Had no impact on your        98    55    32    57    38    47    30    30    29    18    12    19    15    16     48    28    70     -     -    98     - 
	finances                     20    20    18    22    17    24    15    21    18    19    18    26    12    16     25    17    21               100       
	 
	You did not qualify for     125    80    33    67    50    47    54    37    39    25    17     7    24    31     62    29    96     -     -     -   125 
	assistance                   25    29    18    26    22    24    27    26    25    26    25     9    19    31     32    17    29                     100 
	 
	Undecided                    10     5     3     3     5     4     2     3     2     1     3     3     2     -      3     3     5     -     -     -     - 
	                              2     2     2     1     2     2     1     2     1     1     4     4     2            2     2     2                         
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     - 
	                              *     *           *                       1                                          1           *                         
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	31. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    14     7    12    10    12     9     3     2     3     9     9     6     3      5    10    13     7     7     4     3 
	                              5     5     4     5     4     6     5     2     1     3    13    12     5     3      3     6     4     9     4     4     2 
	 
	High school graduate        131    71    49    67    59    52    47    41    38    21    24    24    40    19     48    45    85    24    56    26    22 
	                             26    25    27    26    26    26    24    28    24    22    36    32    31    19     25    27    26    32    29    27    18 
	 
	Some college                116    70    38    64    49    53    35    35    33    27    14    15    31    26     42    45    71    19    43    25    27 
	                             23    25    21    25    22    27    18    24    21    28    21    20    24    26     22    27    22    25    23    26    22 
	 
	Trade/technical/             17     8     8    11     4     8     5     3     7     4     2     2     4     1      9     6    10     3     7     4     2 
	vocational training           3     3     4     4     2     4     3     2     4     4     3     3     3     1      5     4     3     4     4     4     2 
	 
	College graduate            130    71    47    63    58    43    64    38    50    27     9    18    32    30     49    43    86    17    52    24    36 
	                             26    25    26    25    26    22    32    26    32    28    13    24    25    30     25    25    26    22    27    24    29 
	 
	Masters or PhD               83    46    30    37    43    30    38    25    28    15     9     6    15    20     41    20    63     6    25    15    35 
	                             17    16    17    15    19    15    19    17    18    15    13     8    12    20     21    12    19     8    13    15    28 
	 
	Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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	32. What is your annual household income? 
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	Total                       500   280   179   254   223   198   198   145   158    97    67    74   128    99    194   169   328    76   190    98   125 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       48    22    15    22    24    16    19    12    11     7    13    18    17     5      8    22    26    17    17     7     2 
	                             10     8     8     9    11     8    10     8     7     7    19    24    13     5      4    13     8    22     9     7     2 
	 
	Under $50,000 per year       84    38    41    32    48    29    43    22    24    15    18    20    29    12     23    38    45    16    45    15     8 
	                             17    14    23    13    22    15    22    15    15    15    27    27    23    12     12    22    14    21    24    15     6 
	 
	Under $75,000 per year       76    38    32    35    38    33    30    20    30    13     7     8    24    16     27    29    47    16    40    12     8 
	                             15    14    18    14    17    17    15    14    19    13    10    11    19    16     14    17    14    21    21    12     6 
	 
	Under $100,000 per year      76    44    30    42    32    35    26    25    26    13    11    10    15    11     38    25    50    14    27    22    12 
	                             15    16    17    17    14    18    13    17    16    13    16    14    12    11     20    15    15    18    14    22    10 
	 
	Under $140,000 per year      80    55    21    54    22    37    21    19    28    21     6     5    17    23     35    22    58     5    26    20    29 
	                             16    20    12    21    10    19    11    13    18    22     9     7    13    23     18    13    18     7    14    20    23 
	 
	$140,000 per year or         86    57    22    46    34    30    40    28    28    19     7     3    12    24     47    19    67     2    20    11    53 
	more                         17    20    12    18    15    15    20    19    18    20    10     4     9    24     24    11    20     3    11    11    42 
	 
	Undecided                    50    26    18    23    25    18    19    19    11     9     5    10    14     8     16    14    35     6    15    11    13 
	                             10     9    10     9    11     9    10    13     7     9     7    14    11     8      8     8    11     8     8    11    10 



